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IZJAVA O SKLADNOSTI 
V družbi EADS Secure Networks na 
lastno odgovornost izjavljamo, da je 

izdelek EADS THR880i skladen z določbami direktiv Sveta 1999/5/ES 
(R&TTE) in 2002/95/ES (ROHS). Kopije izjave o skladnosti so na voljo 
na spletnem mestu http://www.eads.com/thr880i.

Prečrtan smetnjak na kolesih pomeni, da je treba v Evropski uniji izdelek 
po končani uporabnosti zavreči ločeno od drugih odpadkov, kar pa ne velja 
le za ta izdelek, ampak tudi za vso dodatno opremo, označeno s tem 
znakom. Teh izdelkov ne zavrzite kot nesortiranih komunalnih odpadkov. 
Po preteku obratovalne dobe predajte izdelek distributerju ali trgovskemu 
zastopniku, kjer bodo poskrbeli za reciklažo.

Copyright © 2006-2008 EADS Secure Networks. All rights reserved.

Dokument je zaupen in vsebuje pravno relevantne informacije. Uporabljati se sme 
le za namen, za katerega je predložen. Razmnoževanje, prenos, distribucija ali 
shranjevanje dela ali celotne vsebine tega dokumenta v kateri koli obliki je brez 
vnaprejšnjega pisnega dovoljenja družbe EADS Secure Networks prepovedano.

Logotip EADS je registrirana blagovna znamka družbe EADS N.V. Druga 
omenjena imena izdelkov ali podjetij, blagovne znamke ali drugi identifikatorji 
so morda blagovne znamke ali trgovska imena njihovih lastnikov.

US Patent No 5818437 and other pending patents. T9 text input software 
Copyright (C) 1997-2008. Tegic Communications, Inc. All rights reserved.

Includes RSA BSAFE cryptographic or security protocol software from RSA Security.

Copyright © 1997-2008, Sun Microsystems, Inc., 901 San Antonio Road, 
Palo Alto California 94303-4900 USA. All rights reserved. Java and all 
Java-based trademarks and logos are trademarks or registered trademarks 
of Sun Microsystems, Inc. in the U.S. and other countries.

EADS Secure Networks svoje izdelke nenehno razvija ter si pridržuje pravico 
do sprememb in izboljšav vseh izdelkov, opisanih v tem dokumentu, in to brez 
predhodne najave.

Družba EADS Secure Networks pod nobenim pogojem ne prevzema 
odgovornosti za kakršno koli izgubo podatkov ali dohodka ali kakršno koli 
posebno, naključno, posledično ali posredno škodo, ki bi nastala na kakršen 
koli način.
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Vsebina tega dokumenta je ponujena taka, kot je. Razen za to, kar zahteva 
veljavna zakonodaja, ni za natančnost, zanesljivost ali vsebino tega dokumenta 
nobenega jamstva, niti izrecnega niti vsebovanega, vključno, vendar ne omejeno 
na vsebovano jamstvo glede uporabnosti in ustreznosti za določen namen. 
Družba EADS Secure Networks si pridržuje pravico do spremembe tega 
dokumenta ali njegovega umika kadar koli in brez vnaprejšnjega obvestila.

Nekateri izdelki morda niso na voljo v vseh državah. O razpoložljivosti izdelkov 
se pozanimajte pri najbližjem trgovcu izdelkov EADS Secure Networks.

El uso y el funcionamiento de este dispositivo requieren licencia. Si desea obtener 
información detallada, póngase en contacto con las autoridades competentes en materia 
de frecuencia de su país.

Denne enhed må kun betjenes, hvis der er givet tilladelse hertil. Kontakt den lokale 
frekvensmyndighed for at få yderligere oplysninger.

Für die Verwendung dieses Geräts ist eine Funklizenz erforderlich. Weitere Informationen 
erhalten Sie in Deutschland bei der für ihren Wohnort zuständigen Außenstelle der 
Regulierungsbehörde für Telekommunikation und Post.

The use and operation of this device is subject to permission: for details contact your local 
frequency authority.

L'utilisation et l'exploitation de cet appareil sont soumises à autorisation : pour plus 
d'informations, prenez contact avec l'autorité locale compétente en matière de fréquences.

L'utilizzo di questo dispositivo deve essere autorizzato: per informazioni contattare la locale 
autorità per l'assegnazione delle frequenze.

Het gebruik van dit apparaat is alleen toegestaan als u daarvoor toestemming hebt gekregen. 
Neem contact op met de plaatselijke instantie voor meer informatie.

A utilização e funcionamento deste aparelho estão sujeitos a autorização: para mais 
informações, contacte as entidades locais responsáveis pela atribuição de frequências.

Tämän tuotteen käyttö on luvanvaraista. Ota yhteys paikalliseen taajuusviranomaiseen.

Användning av denna utrustning kan kräva tillstånd. Kontakta den lokala post- och 
telemyndigheten.

Ãéá ôç ÷ñÞóç êáé ôç ëåéôïõñãßá áõôÞò ôçò óõóêåõÞò áðáéôåßôáé ÷ïñÞãçóç áäåßáò: ãéá 
ëåðôïìÝñåéåò åðéêïéíùíÞïôå ìå ôçí áñìüäéá ôïðéêÞ áñ÷Þ ãéá ôéò óõ÷íüôçôåò.

Käesoleva seadme kasutamine ja töötamine on seotud vastavate lubadega: teabe saamiseks 
pöörduge kohalikku ametkonda, mis tegeleb raadiosageduste haldusega.

A készülék használata és üzemeltetése engedélyhez kötött. A részletekrõl érdeklõdjön a helyi 
frekvenciahasználat-szabályozó hatóságnál.

Naudotis ¹iuo prietaisu galima tik gavus leidim±. I¹samesnìs informacijos teiraukitìs 
vietinìje ry¹iù reguliavimo tarnyboje.

©ïs ierïces lieto¹anai un ekspluatàcijai nepiecie¹ama at¶auja: lai iegþtu sïkàku informàciju, 
sazinieties ar vietºjo frekvenèu regulº¹anas pàrvaldi.
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U¿ytkowanie i obs³uga tego urz±dzenia wymaga zezwolenia. Szczegó³owe informacje na ten 
temat mo¿na uzyskaæ od lokalnych organów zajmuj±cych siê kontrol± czêstotliwo¶ci 
radiowych.

Za uporabo te naprave morate imeti ustrezno dovoljenje; dodatne informacije so na voljo na 
Agenciji za telekomunikacije in radiodifuzijo Republike Slovenije.
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H i t r a  n a v o d i l a

Hitra navodila

Hitra navodila vsebujejo namige za uporabo radijske postaje 
EADS THR880i. Za podrobnejše informacije preberite uporabniški 
priročnik.

Pred uporabo radijske postaje
1.  Namestite in napolnite baterijo.
2.  Radijsko postajo vklopite tako, da pritisnete in držite tipko .
Za podrobnosti glejte Navodila za začetek uporabe na  strani 21.

Funkcije klicanja
• Izberite mapo – govorne skupine so razdeljene v mape. Za 

izbiro mape pritisnite  v načinu mirovanja, nato pa izberite 
želeno mapo.

• Izberite govorno skupino – zavrtite izbirni gumb na želeno 
skupino. Po skupinah lahko brskate tudi neprekinjeno krožno, 
v kateri koli smeri, v izbrani mapi.

• Opravite skupinski klic v izbrano skupino – ko nastavite 
izbrano skupino in je njeno ime prikazano v načinu mirovanja, 
pritisnite in držite tipko PTT.

• Odgovorite na skupinski klic – pritisnite in držite tipko PTT. 
Ko zaslišite kratek zvok, lahko začnete govoriti.

• Opravite hiter klic na številko TETRA – vtipkajte številko 
TETRA, nato pa pritisnite in držite tipko PTT. Ko zaslišite 
kratek zvok, lahko začnete govoriti.

• Opravite hiter klic na telefonsko številko – vtipkajte telefonsko 
številko in pritisnite . Izberite Terminal in pritisnite 
tipko PTT.

• Odgovorite na hitri klic – pritisnite in držite tipko PTT. Ko 
zaslišite kratek zvok, lahko začnete govoriti.

• Opravite telefonski klic – vtipkajte področno kodo in 
telefonsko številko, nato pa pritisnite . Pri številkah 
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TETRA področne kode ne potrebujete. Pomaknite se do 
Zasebno, Skrajš. številka, Terminal ali Interni, nato pa 
pritisnite . Glejte tudi Opravljanje telefonskih klicev na  
strani 57.

• Odgovorite na telefonski klic – pritisnite , ko zaslišite 
zvonjenje.

Neposredni način
• Vključite neposredni način – izberite Meni→Nastavitve→ 

Nastavitve terminala→Aktivni naèin→Neposredno.

• Izberite kanal in skupino – zavrtite skupino, dokler ne 
dosežete želenega kanala. Skupine izberite s tipko Nazaj. 
Za podrobnosti glejte Izbiranje kanalov in skupin na  strani 62.

Tipke
• Vklop in izklop zvočnika – na hitro pritisnite . Ko je 

zvočnik vklopljen, je prikazana oznaka . Če pritisnete in 
držite , lahko vklopite in izklopite vse zvočnike.

• Prilagodite glasnost – pritisnite tipko za glasnost na desni 
strani radijske postaje, da prilagodite glasnost vklopljenega 
zvočnika ali slušalke.

• Uporabite tipko hitrega menija – pritisnite  za dostop do 
hitrega menija. V hitrem meniju se pomikajte s tipkami za 
pomikanje ali s pritiskanjem tipke , nato pa izberite 
predmete tako, da pritisnete in držite  ali pa pritisnete 
Izberi. Glejte Hitri meni na  strani 39.

• Uporabite tipko PTT – tipko PTT  lahko nastavite za klic 
domače skupine, za klic dodeljevalnika izbrane skupine ali za 
pošiljanje zahteve za povratni klic na naslov izbrane skupine. 
Glejte Nast. tipke PTT na  strani 99.

• Uporabite številske tipke za bližnjice – vaša organizacija je 
morda vnaprej določila določene funkcije za številske tipke, 
kot je vklop ali izklop skeniranja, blokade prenosa ali profila. 
Pritisnite in držite številsko tipko za vklop ali izklop aplikacije 
ali funkcije. Za več informacij se obrnite na svojo organizacijo.
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• Uporabite levo in desno tipko za bližnjici – vaša organizacija 
je morda vnaprej določila določene funkcije za levo in desno 
tipko, kot je vklop sprejemnika GPS ali odpiranje prejetih 
statusnih sporočil. Prednastavljeno je  bližnjica za pisanje 
besedilnega sporočila,  pa bližnjica za pošiljanje 
statusnega sporočila. Za več informacij se obrnite na vašo 
organizacijo.

Osnovne funkcije menija
• Dostop do menija – pritisnite Meni, pomaknite se do želene 

funkcije menija, nato pa pritisnite Izberi.
• Izhod iz menija – pritisnite  za izhod iz funkcije menija, 

ne da bi spremenili njene nastavitve, in za vrnitev v način 
mirovanja. Glejte tudi Začasno utišanje klica na  strani 49 in 
stran 64.

Druge funkcije
• Zaklenite in odklenite tipke – obstajata dve ravni zaklepanja 

tipk (Tipkovnica in Vse tipke). Vaša organizacija lahko vnaprej 
določi, katere tipke so zaklenjene na posamezni ravni, ali pa 
uporabi privzete nastavitve. Privzeto Tipkovnica zaklene 
številsko tipkovnico in tipko za vklop. Za vklop pritisnite Meni 
in . Privzeto Vse tipke zaklene številsko tipkovnico, 
izbirnik skupine, tipko za vklop  in . Za vklop pritisnite 
Meni, nato pa pritisnite in držite . Za odklep tipk pritisnite 
Odkleni in .

• Napišite besedilno sporočilo – pritisnite  v načinu 
mirovanja.
Vaša uporabniška organizacija lahko za to tipko vnaprej 
določi tudi drugo funkcijo.
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• Pošljite statusno sporočilo – pritisnite  v načinu mirovanja 
za pošiljanje sporočila.
Vaša uporabniška organizacija lahko za to tipko vnaprej 
določi tudi drugo funkcijo.

• Poiščite imena v imeniku – pritisnite Imena, vnesite prve 
znake imena in se pomaknite na to ime.

• Uporabite lastne bližnjice – pritisnite Pojdi na in izberite 
želeno funkcijo.
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ZA VAŠO VARNOST

Preberite ta preprosta navodila. Neupoštevanje navodil je lahko nevarno ali 
nezakonito. Za več informacij preberite celoten uporabniški priročnik.

VAREN VKLOP
Radijske postaje ne vklopite, če je uporaba brezžičnega 
telefona prepovedana oz. če lahko povzroči interferenco ali 
ogrozi varnost. 

PROMETNA VARNOST JE NA PRVEM MESTU
Upoštevajte vse zakone oziroma druge predpise. Med vožnjo 
imejte roke vedno proste za upravljanje vozila. Med vožnjo mora 
biti na prvem mestu varnost na cesti.

INTERFERENCA
Vsi brezžični telefoni so lahko podvrženi interferenci, kar lahko 
vpliva na njihovo delovanje.

IZKLOPITE RADIJSKO POSTAJO V BOLNIŠNICAH
Upoštevajte omejitve. V bližini medicinske opreme radijsko 
postajo izklopite.

UPORABA V LETALIH ALI NA LETALIŠČIH JE LAHKO PREPOVEDANA
Upoštevajte omejitve. Brezžični telefoni lahko povzročijo 
interferenco v letalih. Strokovnjaki, zaposleni na letališču, morajo 
pri uporabi brezžičnih telefonov upoštevati posebna navodila in 
napotke, ki jih izda letališče.

IZKLOPITE RADIJSKO POSTAJO MED OSKRBOVANJEM Z GORIVOM
Na mestu oskrbovanja z gorivom radijske postaje ne 
uporabljajte. Ne uporabljajte je v bližini goriva ali kemikalij.

IZKLOPITE V BLIŽINI EKSPLOZIJ.
Upoštevajte morebitne omejitve. Na mestu razstreljevanja 
radijske postaje ne uporabljajte. 

UPORABLJAJTE PREMIŠLJENO
Izdelek uporabljajte le v normalnem položaju, opisanem v 
dokumentaciji izdelka. Ne dotikajte se antene po nepotrebnem.

KVALIFICIRANA STORITEV
Namestitev ali popravilo izdelka lahko izvede samo usposobljeno 
osebje.
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IZBOLJŠAVE IN BATERIJE
Uporabite samo odobrene izboljšave in baterije. Ne povezujte 
nezdružljivih izdelkov.

VARNOSTNE KOPIJE
Ne pozabite izdelati varnostnih kopij ali pisno zabeležiti vseh 
pomembnih podatkov.

POVEZOVANJE Z DRUGIMI NAPRAVAMI
Če povežete radijsko postajo z drugo napravo, poiščite 
podrobnejša varnostna navodila v uporabniškem priročniku te 
naprave. Ne povezujte nezdružljivih izdelkov.

KLICI V SILI
Prepričajte se, da je radijska postaja vklopljena in deluje. 
Pritisnite  tolikokrat, kot je treba, da se izbriše trenutni 
zaslon in se znova prikaže začetni zaslon. Vtipkajte številko za 
klic v sili, nato pa pritisnite . Vnesite svojo lokacijo. Klica 
ne končajte, dokler ne dobite dovoljenja za to.

O VAŠI RADIJSKI POSTAJI
Radijska postaja, opisana v tem priročniku, je odobrena za uporabo v omrežju 
TETRA. Za več informacij o omrežjih se obrnite na ponudnika storitev.

Pri uporabi funkcij te radijske postaje upoštevajte vse zakone in druge 
predpise, zasebnost in zakonske pravice drugih. 

Opozorilo: Če želite poleg bujenja uporabiti katero koli drugo 
funkcijo radijske postaje, mora biti radijska postaja vklopljena. 
Radijske postaje ne vklopite, če uporaba brezžičnega telefona 
lahko povzroči interferenco ali ogrozi varnost. 

Vaša radijska postaja in njene izboljšave lahko vključujejo majhne delčke, 
zato naj bodo zunaj dosega otrok. 

Omrežne storitve
Za uporabo telefona potrebujete storitev ponudnika brezžičnih storitev. 
Številne funkcije v radijski postaji so odvisne od delovanja funkcij v 
brezžičnem omrežju. Te omrežne storitve morda niso na voljo v vseh 
omrežjih ali pa se morate pred uporabo omrežnih storitev s ponudnikom 
storitev posebej dogovoriti. Ponudnik storitev vam bo morda moral dati 
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dodatna navodila za uporabo teh in pojasniti z njimi povezane stroške. 
Nekatera omrežja lahko vključujejo omejitve, ki vplivajo na uporabo 
omrežnih storitev. Nekatera omrežja morda ne podpirajo vseh znakov in 
storitev v povezavi z jeziki.

Ponudnik storitev je morda zaprosil, da so določene funkcije v radiu 
onemogočene ali niso vključene. Za več informacij o omrežjih se obrnite 
na ponudnika storitev.

Skupen pomnilnik
Naslednje funkcije v radiu imajo skupen pomnilnik: slike v galeriji, 
navigacijske točke in aplikacije Java. Uporaba ene ali več takih funkcij 
lahko zmanjša količino pomnilnika, ki je na voljo za preostale funkcije, 
ki uporabljajo skupni pomnilnik. 

Skupni pomnilnik lahko uporabljajo tudi druge funkcije: imenik, koledar, 
beležke za opravila in aplikacija za beležke. Shranjevanje številnih beležk 
lahko na primer zasede ves pomnilnik, ki je na voljo. Radijska postaja lahko 
prikaže sporočilo o zasedenem pomnilniku, ko poskusite uporabiti funkcijo 
skupnega pomnilnika. V tem primeru pred nadaljevanjem izbrišite nekaj 
informacij ali vpisov, shranjenih v funkcijah skupnega pomnilnika. Nekaterim 
funkcijam, kot je imenik, je poleg skupnega pomnilnika z drugimi funkcijami 
lahko posebej dodeljen določen del pomnilnika.

Izboljšave, baterije in polnilniki
Vedno najprej izključite radijsko postajo in odklopite polnilnik ter nato 
odstranite baterijo.

Preverite številko modela katerega koli polnilnika, preden ga uporabite s to 
radijsko postajo. Za polnjenje te radijske postaje se uporabljata polnilnika 
ACP-12 in LCH-12.

Opozorilo: Uporabljajte samo baterije, polnilnike in izboljšave, 
ki jih za uporabo z določenim modelom odobri EADS. Uporaba 
drugih vrst lahko razveljavi morebitno odobritev ali garancijo in je 
lahko nevarna.

Za razpoložljivost odobrenih izboljšav se obrnite na dobavitelja. Če želite 
prekiniti napajalni kabel katere koli od izboljšav, primite in povlecite vtičnik, 
in ne kabla.
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Pomembno: Izboljšave ki jih nameravate uporabljati s to radijsko 
postajo, nimajo enakih tehničnih podatkov za vzdržljivost ali 
vodotesnost kot sama radijska postaja. Vse polnilnike morate na 
primer uporabljati v suhih okoljih. Nikoli jih ne smete uporabljati, ko 
so vlažni ali mokri.

Filtri za interferenco

Za vse radijske postaje, razen za RC-3
Če želite preveriti številko tipa za vašo radijsko postajo, odstranite baterijo. 
Številka tipa (RC-2, RC-3, RC-4, RC-6, RC-10, RC-11, RC-12 ali RC-13) je 
natisnjena na beli nalepki v radijski postaji. Ko za polnjenje radijske postaje 
uporabljate polnilnik ACP-12, morate uporabiti dva filtra za elektromagnetne 
motnje. Izjema pri tem je radijska postaja RC-3, za katero uporaba filtrov ni 
potrebna. Filtra sta vključena v prodajni paket, na voljo pa sta tudi kot ločena 
dodatka. Za namestitev filtrov na kabel polnilnika si preberite Namestitev 
filtrov za elektromagnetne motnje na strani 22.
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Splošne informacije

Aktivni nosilec
Aktivni nosilec CRR-1 omogoča več 
načinov nošenja in pomaga pri tem, da je 
radijska postaja EADS THR880i sestavni 
del delovne obleke.

Dostopne kode
Tovarniška nastavitev za štirimestno kodo 
terminala je 1234. Ko je zahteva za kodo 
terminala omogočena, morate ob vsakem 
vklopu radijske postaje vnesti kodo. Glejte 
Varnostne nastavitve na strani 104.

Tovarniška nastavitev za petmestno 
zaščitno kodo je 12345. 

Za zaščito radijske postaje pred nepooblaščeno uporabo 
spremenite te kode. Kode shranite na varno in skrivno mesto, stran 
od radijske postaje. Glejte Varnostne nastavitve na strani 104.

Naèini delovanja
Radijska postaja deluje v dveh načinih  – omrežnem in 
neposrednem. V omrežnem načinu radijska postaja deluje po 
omrežju TETRA, V neposrednem načinu radijska postaja deluje 
brez omrežja, tako da radijske postaje komunicirajo neposredno 
druga z drugo. V neposrednem načinu so na voljo samo nekatere 
funkcije radijske postaje. Za več informacij o neposrednem načinu 
glejte Neposredni način na strani 60.
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Blokada prenosa
Ko je blokada prenosa vklopljena, radijska postaja v omrežje ne 
pošilja signalov, na voljo pa so samo omejene omrežne storitve. 
V omrežnem načinu radijska postaja lahko sprejema samo 
skupinske klice, statuse in besedilna sporočila, naslovljena na 
govorne skupine, pod pogojem, da je radijska postaja registrirana 
v omrežju. V neposrednem načinu radijska postaja lahko sprejema 
neposredne klice. Ko je blokada prenosa vklopljena, radijske 
postaje ni mogoče registrirati v omrežju, na primer, če jo izklopite 
in znova vklopite.

Omejene omrežne storitve v omrežnem načinu so na voljo samo 
v pokritem območju omrežne celice, kjer je bila radijska postaja 
nazadnje registrirana. Ko je blokada prenosa vklopljena, radijske 
postaje ni mogoče registrirati v omrežju, na primer, če jo izklopite 
in znova vklopite.

Ko je blokada prenosa vklopljena v omrežnem načinu, radijska 
postaja v omrežje ne more poslati potrebnih informacij 
o spremembah v govornih skupinah. Ko je blokada prenosa 
vklopljena, ne morete spreminjati izbrane skupine. Če v povezavi 
z govornimi skupinami naredite kakršne koli druge spremembe, 
na primer spremenite izbrano mapo, domačo skupino ali prioriteto 
skeniranja skupine, iz teh skupin ne boste mogli prejemati nadaljnjih 
komunikacij. Ko je blokada prenosa izklopljena, se radijska postaja 
lahko poskusi sporazumeti o spremembah z omrežjem.

Če pritisnete rdečo klicno tipko ali tipko v sili za klic številke v sili, 
vprogramirane v radijsko postajo, ko je blokada prenosa vklopljena, 
radijska postaja samodejno izklopi blokado prenosa in poskusi 
opraviti klic. Glejte Nujni klici in klici v sili v neposrednem načinu na 
strani 65. 

Opomba: Če pritisnete rdečo klicno tipko ali tipko za klic v sili, 
ko je blokada prenosa vklopljena, se blokada prenosa izklopi, zato 
priporočamo, da zapustite območje, v katerem ste želeli prenos 
blokirati.
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Za vklop ali izklop blokade prenosa izberite Meni→Nastavitve→ 
Nastavitve terminala→Blokada prenosa→Vkljuèen ali Izkljuèeni. 
Pred vstopom v območje, v katerem želite blokirati prenos, mora 
biti blokada prenosa vklopljena. V načinu nedelovanja se prikaže 

 ali , ko je blokada prenosa vklopljena. Glede na vnaprej 
določene nastavitve radijske postaje ta lahko v omrežje pošlje 
obvestilno sporočilo o vklopu.  se prikaže, če pošiljanje 
sporočila ni potrebno ali pa ni bilo uspešno,  pa se prikaže, 
če je bilo sporočilo poslano.

Izbira omrežja
Poleg vnaprej določenega domačega omrežja lahko izberete tudi 
druga omrežja, v katerih lahko deluje radijska postaja (omrežna 
storitev), če na primer niste v pokritem območju domačega omrežja. 
Omrežje lahko spremenite samodejno ali ročno; glejte Izbira 
operaterja na strani 100. 

Nekatere storitve so odvisne od omrežja, zato se s spremembo 
omrežja lahko spremeni tudi razpoložljivost storitev. Poleg tega se 
s spremembo omrežja lahko spremeni tudi izbrana mapa, izbrana 
skupina, domača skupina ali razpoložljivost skupin.

Uporaba radijske postaje v mokrih in vlažnih 
pogojih

• Radijsko postajo lahko uporabljate v dežju, vendar je ne potapljajte 
v vodo.

• Če sta bila radijska postaja ali sistemski priključek izpostavljena slani 
vodi, ju takoj izperite s sladko vodo, da preprečite korozijo. Radijsko 
postajo morate previdno obrisati.

• Preden odprete pokrov na hrbtni strani, radijsko postajo posušite, da vodi 
preprečite vdor v notranjost radijske postaje. Baterija ni vodoodporna.
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• Radijske postaje nikoli ne polnite, ko je spodnji priključek moker ali vlažen.

• Vlažne radijske postaje nikoli ne uporabljajte z izboljšavami, ki imajo 
električno funkcijo (namizno stojalo ali avto komplet).

Opomba: Poskrbite, da bodo notranjost radijske postaje in zapore 
pokrova na hrbtni strani suhi in čisti ter da na njih ali v njih ne bo 
tujkov. Tujki lahko poškodujejo zapore, ki preprečujejo vdor vode.
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1. Navodila za začetek uporabe

Namestitev baterije
1. Če želite odpreti pokrov baterije, 

potisnite gumb navzgor, stran od 
spodnjih priključkov. Če gumb potisnete 
navzdol, boste pokrov težje odprli. 

2. Obrnite baterijo tako, da je del s stikali 
obrnjen naprej, in jo potisnite pod pokrov 
radijske postaje na hrbtni strani.

3. Če želite zapreti pokrov baterije, primite 
radijsko postajo z obema rokama tako, 
da je hrbtna stran obrnjena navzgor, 
antena pa proti vam. S palci potisnite 
pokrov navzdol, da blokirne zatiče pri 
tečajih (1) potisnete pod pokrov, tako da 
niso več vidni. Nato na obeh straneh 
istočasno pritisnite rob pokrova 
navzdol, da ga pritrdite (2). Pri zapiranju 
pokrova baterije bodite pozorni. Če 
pokrova ne zaprete dobro ali pa so na primer poškodovani 
blokirni zatiči ali tesnila, se odpornost radijske postaje proti 
tresljajem in vodi zmanjša.

Vedno najprej izključite radijsko postajo in odklopite polnilnik ter 
nato odstranite baterijo.
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Namestitev filtrov za elektromagnetne motnje 

Za vse radijske postaje, razen za RC-3
Če želite preveriti številko tipa za vašo radijsko postajo, odstranite 
baterijo. Številka tipa (RC-2, RC-3, RC-4, RC-6, RC-10, RC-11, 
RC-12 ali RC-13) je natisnjena na beli nalepki v radijski postaji. 
Ko za polnjenje radijske postaje uporabljate polnilnik ACP-12, 
morate uporabiti dva filtra za elektromagnetne motnje. Izjema pri tem 
je radijska postaja RC-3, za katero uporaba filtrov ni potrebna. Filtra 
sta vključena v prodajni paket, na voljo pa sta tudi kot ločena dodatka.

Filtra namestite na napajalni kabel polnilnika, nato pa polnilnik 
priključite na radijsko postajo ali v električno stensko vtičnico.

1. Namestite filtra na napajalni kabel drugega za drugim, največ 
15 cm od polnilnika. Napajalni kabel postavite v odprt filter in ga 
enkrat zavijte okrog filtra.

2. Zaprite filtra okrog napajalnega kabla.
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Polnjenje baterije
1. Priključni vodnik polnilnika povežite 

s spodnjim delom radijske postaje.

2. Polnilnik priključite v električno 
stensko vtičnico. Indikatorska črtica 
za baterijo se začne premikati. Če je 
radijska postaja vklopljena, se na 
zaslonu za kratek čas prikaže 
Polnjenje. Med polnjenjem radijsko 
postajo lahko uporabljate.

Če je baterija popolnoma prazna, bo morda trajalo nekaj minut, 
da se na zaslonu prikaže oznaka za polnjenje oz. bo klicanje 
mogoče.

3. Baterija je polna, ko se indikatorska črtica za baterijo neha 
premikati, na zaslonu pa se za kratek čas prikaže Baterija je 
polna, če je radijska postaja vklopljena.

Če se prikaže Ni polnjenja, je bilo polnjenje prekinjeno. Nekaj časa 
počakajte, odklopite polnilnik, ga ponovno priklopite in poskusite 
znova. Če polnjenje še vedno ne poteka, se obrnite na dobavitelja.

Opomba: Postaje THR880i Ex nikoli ne polnite v območju Ex. Več 
informacij je na letaku z varnostnimi navodili za postajo THR880i Ex.

Vklop in izklop radijske postaje
1. Radijsko postajo vklopite in izklopite tako, da pritisnete in držite 

tipko . Če je Raven dostopa uporabnika Razširjeno, se ob 
izklopu radijska postaja vrne na Normalna. Glejte Varnostne 
nastavitve na strani 104.

2. Če jo radijska postaja zahteva, vnesite štirištevilčno kodo 
terminala (ki je prikazana kot ****) in pritisnite OK. 

3. Če jo radijska postaja zahteva, vnesite petštevilčno zaščitno 
kodo (ki je prikazana kot *****) in pritisnite OK.

Več informacij je v poglavju Dostopne kode na strani 17.

THR880i_Rel6_en_print.book  Page 23  Thursday, September 3, 2009  9:22 AM



N a v o d i l a  z a  z a č e t e k  u p o r a b e

24

Radijska postaja ima zunanjo anteno.

Opomba: Ko je radijska postaja vključena, se antene ne dotikajte 
po nepotrebnem (velja za vse radijske oddajne naprave). Z 
dotikanjem antene vplivate na kakovost klica, radijska postaja pa bo 
za svoje delovanje morda potrebovala več energije kot sicer. Če se 
antene med delovanjem radijske postaje ne dotikate, bo delovala 
dobro, življenjska doba baterije pa se bo podaljšala.

Zaklepanje tipk (zaščita tipk)
Ko je zaščita tipk vklopljena, so morda še vedno mogoči klici v sili na uradno 
številko, ki je programirana v radijski postaji. Vtipkajte številko za klic v sili in 
pritisnite .

Radijska postaja ima dve ravni zaščite tipk: Tipkovnica in Vse tipke. 
Vaša organizacija lahko vnaprej določi, katere tipke so zaklenjene 
na posamezni ravni, ali pa uporabi privzete nastavitve. 

• Privzeto Tipkovnica zaklene številsko tipkovnico in tipko za 
vklop. To zaščito tipk aktivirate tako, da pritisnete Meni, 
v 1,5 sekunde pa še . Za trenutek se prikaže Tipkovnica je 
zaklenjena.

• Privzeto Vse tipke zaklene številsko tipkovnico, izbirnik skupine, 
tipko za vklop  in . To zaščito tipk aktivirate tako, da 
pritisnete Meni, v 1,5 sekunde pa nato pritisnete in držite še 

. Za trenutek se prikaže Vse tipke so zaklenjene. 

Obe zaščiti tipk odklenete tako, da najprej pritisnete Odkleni, nato 
pa v 1,5 sekunde še .

Ko je vklopljena katera koli zaščita tipk, lahko sprejmete telefonski, 
skupinski ali hitri klic. Ko je klic končan, se tipke samodejno 
zaklenejo. Glejte tudi Nastavitve zaklepanja tipk na strani 102.
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2. Radijska postaja

• Tipka za vklop/izklop  se uporablja 
za vklop in izklop radijske postaje.

• Funkcija večnamenskih tipk  in 
 ter srednje večnamenske tipke 

 je odvisna od navodil, prikazanih 
na zaslonu nad tipkami.

• Tipke za pomikanje , ,  in  
se uporabljajo za pomikanje po 
imenih, telefonskih številkah in 
menijih. Glejte tudi Bližnjice tipk za 
pomikanje na strani 27.

• Tipka  se uporablja za klicanje in 
za sprejemanje klicev. Ko je naprava 
v načinu mirovanja, s tipko  
prikažete seznam zadnjih klicanih 
številk. 

• S tipko  končate ali zavrnete 
telefonski ali hitri klic. 

• Tipke –  se uporabljajo za 
vnos številk in znakov. Uporabljajo se 
lahko tudi kot bližnjice za vnaprej 
določene funkcije, hitro klicanje ali 
izbiro vnaprej določene skupine številk. Funkcijo lahko izberete 
tako, da tipko držite pritisnjeno. Za več informacij se obrnite na 
svojo organizacijo.

• Tipki  in  se v različnih funkcijah uporabljata za 
različne namene. Funkcijo lahko izberete tako, da tipko držite 
pritisnjeno. Za več informacij se obrnite na svojo organizacijo.

• Rdeča funkcijska tipka  (na vrhu radijske postaje). Glejte 
Nujni klici in pošiljanje statusa na strani 28.
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Način mirovanja
Ko je radijska postaja vklopljena in pripravljena za uporabo, 
uporabnik pa še ni vnesel nobenega znaka, je naprava v načinu 
mirovanja. Prikažejo se naslednji indikatorji:

Srednja večnamenska tipka v načinu mirovanja odpre Meni, desna 
večnamenska tipka pa prikaže Imena. Leva večnamenska tipka je 
tipka Pojdi na; omogoča dostop do seznama osebnih bližnjic in 
izbiro želene funkcije. Če želite urediti seznam bližnjic, izberite 
Možnos. in eno od naslednjih možnosti:
• Izberi možnosti – če si želite ogledati seznam funkcij, ki so na 

voljo. Če želite seznamu bližnjic dodati funkcijo, pritisnite 
Označi; če jo želite odstraniti, pa Opusti.

• Uredi – če želite preurediti funkcije na seznamu. Če želite 
prestaviti funkcijo, pritisnite Premakni.

xxxxxx Če so skupinski klici onemogočeni, ta indikator v 
omrežnem načinu prikazuje, v katerem omrežju se 
radijska postaja trenutno uporablja. Prikazano je tudi 
sporočilo Skup. klici izkl..

Če so skupinski klici omogočeni in je izbrana skupina, 
so v omrežnem načinu prikazani ime mape ter ime in 
status skupine. V neposrednem načinu sta prikazani 
imeni kanala in skupine.

V omrežnem načinu prikazuje moč signala celičnega 
omrežja, kjer trenutno ste. Čim višja je črtica, tem 
močnejši je signal.

Če radijska postaja ne deluje, črtice ni, prikazano pa je 
sporočilo Ni omrežja.

Prikazuje stopnjo polnjenja baterije. Čim višja je črtica, 
tem bolj je baterija napolnjena. 

Prikazuje, da je radijska postaja v načinu varčevanja z 
energijo. Ko je varčevanje z energije izklopljeno, je 
prikazan indikator .
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Bližnjice tipk za pomikanje
• Če želite prikazati seznam govornih skupin v izbrani mapi, v 

omrežnem načinu pritisnite tipko . Če želite prikazati seznam 
kanalov v neposrednem načinu, v njem pritisnite tipko .

• Če želite prikazati seznam z mapami govornih skupin, v 
omrežnem načinu pritisnite tipko . Če želite odpreti seznam 
kanalov v neposrednem načinu, v njem pritisnite tipko .

• Če želite napisati besedilno sporočilo, v omrežnem načinu 
pritisnite tipko .

• Če želite poslati sporočilo o statusu, v omrežnem načinu 
pritisnite tipko .

Omenjene funkcije so privzete vrednosti za tipki  in . Vaša 
organizacija lahko tem tipkam vnaprej določi tudi drugačne 
funkcije.

Vrste klicev
V omrežnem načinu so na voljo naslednje vrste klicev:

• Skupinski klici so neposredna komunikacija med člani govorne 
skupine. Za podrobnosti glejte Skupinski klici na strani 41.

• Hitri klici so neposredna komunikacija med dvema osebama. 
Za podrobnosti glejte Hitri klici na strani 54.

• Telefonski klici so kot običajni telefonski klici. Za podrobnosti 
glejte Telefonski klici na strani 57.

Radijska postaja omogoča tudi delovanje v neposrednem načinu. 
Glejte Neposredni način na strani 60.
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Nujni klici in pošiljanje statusa
V omrežnem načinu je nujni klic omrežna storitev. Preden lahko 
začnete to omrežno storitev uporabljati, jo morate naročiti pri 
ponudniku storitev, kjer dobite tudi navodila za njeno uporabo. 
Glede na nastavitve, ki jih določi vaša organizacija, je mogoče 
opraviti nujni klic, poslati sporočilo o statusu ali opraviti oboje hkrati. 
Nujni klic se opravi in sporočilo o statusu se pošlje prejemniku, ki 
ga je organizacija določila vnaprej. 

Opravljanje nujnega klica
Ko v omrežnem načinu držite pritisnjeno rdečo funkcijsko tipko, 
začne radijska postaja opravljati nujni klic. Ko pritisnete rdečo 
funkcijsko tipko in nato tipko Nazaj, začne radijska postaja opravljati 
tihi nujni klic. Nujni klic je mogoče vnaprej določiti tako, da ga je 
mogoče opraviti v neposrednem načinu, če se storitev ne izvede 
v vnaprej določenem času (v 1–60 sekundah). Več informacij o 
nujnih klicih v neposrednem načinu je v poglavju Nujni klici in klici v 
sili v neposrednem načinu na strani 65.

Če radijska postaja prejme nujni klic ali klic na številko, ki je vnaprej 
določena kot številka za klic v sili, postaja zazvoni, poleg podatkov o 
klicu pa se izpiše sporočilo Klic v sili.

Vaša organizacija lahko vnaprej določi nujni klic tako, da je treba 
govorni del nujnega klica končati ročno, ali tako, da ima vnaprej 
določen čas prenosa, po katerem se klic samodejno konča.

Pošiljanje sporočila o statusu nujnega klica
Ko držite pritisnjeno rdečo funkcijsko tipko, se sporočilo o statusu 
nujnega klica pošlje na številko, ki jo je vnaprej določila organizacija. 

Opravljanje nujnega klica in pošiljanje sporočila o statusu
Hkrati je mogoče opraviti nujni klic in poslati sporočilo o statusu, in 
sicer na isto številko ali na več različnih številk. Več informacij dobite 
pri svoji organizaciji.
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Izbirnik skupin in tipka Nazaj
V omrežnem načinu lahko z obračanjem 
izbirnika skupin izbirate skupine. Na 
zaslonu sta prikazani imeni trenutne 
mape in skupine. Skupine v izbrani mapi 
je morda mogoče iskati tudi v 
neprekinjenem zaporedju.

Tipka Nazaj sredi izbirnika skupin se 
uporablja za preklapljanje med 
skupinami. S pritiskanjem tipke Nazaj lahko preklapljate med 
skupinami, ki imajo enako indeksno številko kot zadnji dve izbrani 
skupini (razen domača skupina), medtem ko z držanjem tipke Nazaj 
izberete domačo skupino. Glejte Domača skupina na strani 42.

V neposrednem načinu lahko z obračanjem izbirnika skupin izbirate 
kanale. Na zaslonu je prikazano ime kanala. Vsak kanal ima lahko 
do tri skupine. Z držanjem tipke Nazaj izberete prvo skupino (A) na 
kanalu, s pritiskanjem tipke Nazaj pa preklapljate med drugo in tretjo 
skupino (B in C) na kanalu.

Če so vklopljene glasovne povratne informacije, med obračanjem 
izbirnika skupin radijska postaja predvaja indeksno številko skupine 
ali kanala. Če pritisnete tipko Nazaj, radijska postaja predvaja 
indeksno številko ali indeksno ime (A, B ali C) skupine oziroma ime 
„Domača“, če je izbrana domača skupina. Glejte Glasovne povratne 
informacije na strani 40.

Tipka PTT (Push-to-talk)
Radijska postaja omogoča opravljanje in prejemanje 
enosmernih ter dvosmernih klicev. Med enosmernim 
klicem lahko govori le ena oseba naenkrat in mora 
držati pritisnjeno tipko PTT. Med dvosmernim klicem 
se tipka PTT ne uporablja, pogovor pa poteka kot pri 
običajnem telefonskem klicu.
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Ko želite med enosmernim klicem govoriti, morate držati pritisnjeno 
tipko PTT. Govoriti lahko začnete, ko zaslišite kratek pisk in ko se 
na zaslonu prikaže indikator  (oddajanje). Ko želite slišati 
sogovorca, tipko PTT spustite. Ko prejmete enosmerni klic, je na 
zaslonu prikazan indikator  (prejemanje). 

Hitri in skupinski klici spadajo med enosmerne klice. Čeprav so 
telefonski klici običajno dvosmerni, radijska postaja omogoča tudi 
opravljanje in prejemanje enosmernih telefonskih klicev. Če je treba, 
omrežje spremeni vrsto klica.

V omrežnem načinu lahko za skupinske klice nastavite tipko PTT 
tako, da vedno pokliče izbrano govorno skupino ali govorno skupino, 
katere ime je prikazano na zaslonu (ali dejavno skenirano skupino 
ali izbrano skupino). Glejte Nastavitve tipke PTT na strani 46. 

Tipka PTT in tipka za hitri meni
Tipka PTT  je nad tipko PTT, tipka za hitri meni  pa pod tipko 
PTT; glejte sliko v razdelku Tipka PTT (Push-to-talk). V omrežnem 
načinu lahko tipko PTT  nastavite tako, da deluje na enega od 
treh načinov; glejte Nast. tipke PTT na strani 99. Če tipko  držite 
pritisnjeno v neposrednem načinu, pokličete prvo skupino na 
izbranem kanalu.

Tipka za hitri meni  se uporablja za dostop do hitrega menija. 
Za podrobnosti glejte Hitri meni na strani 39.

Zvočnik
Radijska postaja je opremljena z 
zvočnikom (1), ki lahko predvaja glasne 
tone in je namenjen prostoročni 
uporabi. Ko uporabljate zvočnik, je 
prikazan indikator , radijsko postajo 
pa lahko poslušate in vanjo govorite s 
kratke razdalje.
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Opozorilo: Ko uporabljate zvočnik, radijske postaje ne držite blizu 
ušesa, saj je lahko glasnost zelo visoka. 

Med uporabo slušalke držite radijsko postajo tako kot navaden 
telefon, antena pa naj bo usmerjena navzgor in čez vašo ramo. Med 
uporabo zvočnika pa radijsko postajo držite približno 10 cm stran od 
ust, antena pa naj bo usmerjena navzgor ter stran od vašega obraza 
in oči.

Če želite vklopiti ali izklopiti zvočnik, pritisnite  (2).

Če želite vklopiti ali izklopiti zvočnik in slušalko, pritisnite in držite 
 (2). Če prejmete ali opravite telefonski klic, ko ne uporabljate 

slušalke, se ta vklopi šele, ko je klic povezan.

Svetlobni indikator
Na vrhu radijske postaje je svetlobni indikator. 
Rumena lučka pomeni, da morate počakati, preden 
lahko začnete govoriti, zelena lučka pomeni, da 
radijska postaja oddaja, rdeča lučka pa, da klic ali 
postopek ni bil uspešen.

Svetlobni indikator ne sveti med vsakim oddajanjem radijske 
postaje; med pošiljanjem informacij v omrežje na primer ne sveti.

Tipka za glasnost
S tipko za glasnost lahko prilagajate glasnost 
trenutno vključenega zvočnika, na primer slušalke ali 
zvočnika. Pritisnite zgornji del tipke, če želite 
glasnost zvišati, spodnjega pa, če jo želite znižati.

Indikatorji na zaslonu
Indikatorji na zaslonu vas obveščajo o delovanju radijske postaje:

Uporablja se zvočnik. Glejte Zvočnik na strani 30.

Zvočnik in slušalka se ne uporabljata. Glejte Zvočnik na 
strani 30.
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V nastavitvah zvoka za profil je izbran zgornji mikrofon. 
Glejte Profili na strani 98.

V nastavitvah zvoka za profil sta izbrana zunanji zvočnik 
in zgornji mikrofon. Glejte Profili na strani 98.

Zvočniki in zvoki so utišani.

Radijska postaja je priključena na avto komplet.

Uporabljata se zunanji mikrofon in slušalke (ali na primer 
monofonske).

Tipkovnica je zaklenjena. Glejte Zaklepanje tipk (zaščita 
tipk) na strani 24.

Prejeli ste eno ali več besedilnih sporočil. Glejte Branje 
besedilnih sporočil na strani 93. 

Prejeli ste eno ali več sporočil o statusu. Glejte Branje 
sporočil o statusu na strani 88.

Vzpostavljena je klicna povezava. Če je v tem času 
opravljen dohodni ali odhodni klic, se indikator  
zamenja z indikatorjem , paketni prenos podatkov pa 
se začasno zaustavi.

Skeniranje je vključeno. Glejte Nastavitve skeniranja na 
strani 46.

Šifriranje zračnega vmesnika (omrežna storitev) se ne 
uporablja.

Blokada prenosa je vklopljena. Glejte Blokada prenosa 
na strani 18.

Blokada prenosa je vklopljena, radijska postaja pa je 
omrežju poslala sporočilo z obvestilom o vklopu. Glejte 
Blokada prenosa na strani 18.

Radijska postaja je v območju pokrivanja celice omrežja, 
ki je izgubila povezavo z omrežjem, zato so na voljo le 
nekatere storitve.
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Indikatorji klicev

Vključen je sprejemnik GPS; uporaba sprejemnika GPS 
lahko povzroči, da se baterija hitreje izprazni. Ko indikator 
utripa, sprejemnik GPS ugotavlja lokacijo. Glejte 
Sprejemnik GPS na strani 68 in Aplikacija Položaji na 
strani 69.

Vmesnik NMEA je vključen. Glejte Vmesnik NMEA na 
strani 74.

Nastavili ste budilko. Glejte Budilka na strani 108.

Časovnik odšteva čas. Glejte Odštevalnik časa na 
strani 111.

Štoparica deluje v ozadju. Glejte Štoparica na strani 112.

Prikazan je med enosmernimi klici.

Prikazan je med dvosmernimi klici.

Prikazuje, da radijska postaja prenaša enosmerni klic in 
da lahko zdaj vi govorite.

Prikazuje, da radijska postaja prejema enosmerni klic. 

Prikazuje, da radijska postaja oddaja ali prejema 
enosmerni skupinski klic. 

Nedejaven enosmerni skupinski klic (ko je klic končan, 
je na zaslonu nekaj sekund prikazana ta ikona, ki nato 
izgine). 

Prikazan je med enosmernim telefonskim klicem, 
ko nobena stran ne oddaja.

Prikazan je med hitrim klicem, ko nobena stran ne oddaja.

Prikazan je med klicem na številko izbrane skupine, 
ko nihče ne oddaja. 
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Obvestila
V nadaljevanju so navedene razlage za nekatera obvestila, ki se 
lahko prikažejo na zaslonu:

• Ni dovoljeno za trenutno raven dostopa – nimate pravic dostopa 
za izvedbo tega postopka. Glejte Varnostne nastavitve na 
strani 104.

• Ni omrežja – radijska postaja ne more izvesti operacije, ker ni 
v območju omrežne pokritosti.

• Lastnosti izbr. skupine spremenjene – status izbrane govorne 
skupine se je spremenil. Če si želite ogledati podrobnosti, 
pritisnite Prikaži.

• Nepooblaščena zahteva po položaju od – radijska postaja je 
prejela zahtevo po položaju z nepooblaščene številke 
(informacije o položaju niso bile poslane). Če si želite ogledati 
podrobnosti, pritisnite Prikaži. Glejte Nastav. položaja na 
strani 73.

• Omrežje ni dovoljeno: – radijska postaja se ne more registrirati 
v izbrano omrežje. Če ste omrežje izbrali ročno, lahko poskusite 
izbrati drugo ali aktivirate samodejno izbiranje omrežja. Glejte 
Izbira omrežja na strani 19 in 100.

Prikazan je med klicem na številko skenirane skupine, 
ko nihče ne oddaja. 

Prikazan je med običajnimi klici v neposrednem načinu, 
ko ni na voljo nobena naprava, ki podpira neposredni 
način. Glejte Neposredni način na strani 60.

Prikazan je med klici v neposrednem načinu, ko je na 
voljo združljiv prehod, ki podpira neposredni način. Glejte 
Prehod in obnavljalnik na strani 64.

Prikazan je med klici v neposrednem načinu, ko je na 
voljo združljiv obnavljalnik, ki podpira neposredni način. 
Glejte Prehod in obnavljalnik na strani 64.
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• Omrežje zamenjano: – samodejna izbira omrežja je vklopljena in 
radijska postaja je izbrala novo omrežje. Če želite sporočilo 
zapreti, pritisnite OK. Glejte Izbira omrežja na strani 19 in 100.

• Takojšnja prekinitev klica – omrežje bo končalo trenutni klic. 

• Omejena pokritost skupine – če niso na voljo vsi zahtevani 
omrežni viri, je nastavitev skupinskega klica omejena.

• Ni odobreno, razpršeni klic – na enosmerni skupinski klic ne 
morete odgovoriti. Govori lahko le tisti, ki je poklical. Glejte 
Prejem enosmernega skupinskega klica na strani 49.

• Stiki posodobljeni – stiki so bili posodobljeni s programiranjem 
OTA (over-the-air). Glejte Stiki na strani 79.

• Prenašanje klica – dodeljevalnik preusmeri klic na želeno 
številko. Glejte Preusmeritev klica na strani 59.
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3. Uporaba radijske postaje

Dostop do funkcije menija
Namig: Lahko izbirate, ali naj bo 
meni prikazan v obliki seznama ali 
mreže, kot prikazuje slika. Glejte 
Nastavitve zaslona na strani 105. 

1. Pritisnite Meni in se s tipkami za 
pomikanje pomikajte po meniju. Želeni 
meni, na primer Nastavitve, izberete 
tako, da pritisnete Izberi.

2. Če ima meni podmenije, izberite želenega.

3. Če se želite vrniti na prejšnjo raven menija, pritisnite Nazaj. Če 
želite meni zapreti, pritisnite Izhod.

Če je element menija zasenčen, ga ni mogoče izbrati. Morda nimate 
pravic dostopa za spremembo nastavitve. Glejte Nastavitve zaslona 
na strani 105.
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Elementi menija
1. Statusi

1. Pošlji status
2. Prejeto
3. Poslano
4. V pošiljanju
5. Moje mape
6. Brisanje sporočil
7. Nastav. statusa

2. Sporočila
1. Napiši sporočilo
2. Prejeta sporočila
3. Poslani predmeti
4. Shranj. bes. spor.
5. Predloge
6. Moje mape
7. Brisanje sporočil
8. Nastav. sporočil

3. Dnevnik klicev
1. Neodgovorjeni 

klici
2. Prejete klice
3. Klicane številke
4. Počisti seznamev 

dnevniku
5. Trajanje klicev
6. Števec paketnih podatkov
7. Števec trajanja paketnih 

povezav
4. Imenik

1. Iskanje
2. Dodaj novo vizitko
3. Uredi ime

4. Izbriši
5. Dodaj številko
6. Nastavitve
7. Hitro klicanje
8. Podskupine
9. Inf. o terminalu

5. Govorne skupine
1. Uredi skupinske 

mape
2. Prikaži mapo v ozadju
3. Nastavitve skupine
4. Obnovi nastavitve skupine
5. Dnevnik skup.

6. Nastavitve
1. Profili

1. Splošna
2. Tihi
3. Sestanek
4. Na prostem
5. Pozivnik
6. Aktivni nosilec
7. Slušalke
8. Monofonsko

2. Klicne nastavitve
1. Sprejem klicev s 

katerokoli tipko
2. Povzetek po klicu
3. Nastavitev Pritisni in 

govori
4. Nast. tipke PTT

3. Nastavitve terminala
1. Jezikovne nastavitve
2. Pozdrav
3. Izbira operaterja
4. Aktivni način
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5. Trajanje opozorila enote
6. Blokada prenosa

4. Nastav. neposr. načina
1. Skeniranje DMO načina
2. Pokaži akt. napr. za 

neposr. način
5. Nastavitve zaklepanja tipk

1. Samozaklepanje 
tipkovnice

2. Koda za zaklepanje tipk
6. Nastavitve komunikacije

1. Poslušaj glasovna 
sporočila

2. Številka telefon-skega 
predala

7. Nastavitve dodatkov 
1. Aktivni nosilec
2. Slušalke
3. Monofonsko
4. Prostoročno

8. Nastavitve modema 
1. Aktivna dostopna točka
2. Uredi aktivno dostopno 

točko
9. Varnostne nastavitve

1. Zahteva za kodo 
terminala

2. Nastavi ravni dostopa
3. Raven dostopa
4. Sprememba dostopnih 

kod
10. Nastavitve zaslona

1. Ozadje
2. Ohranjevalnik zaslona
3. Barvne sheme
4. Prikaz menija
5. Kontrast zaslona

11. Nastavitve za datum in 
čas

1. Ura
2. Datum
3. Samonastavljanje ure in 

datuma
12. Dostop z vzdevkom
13. Povrnitev tovarniških 

nastavitev
7. Galerija

1. Grafike
8. Pripomočki

1. Budilka
2. Koledar
3. Seznam opravil
4. Beležke
5. Kalkulator
6. Odštevalnik časa
7. Štoparica

9. Aplikacije

10. Položaji
1. Inf. o položaju
2. Navig. točke
3. Nastav. položaja

11. Splet
1. Domača stran
2. Zaznamki
3. Prejeta obvestila
4. Nastavitve
5. Pojdi na naslov
6. Zbriši zač. pom.
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Hitri meni
V hitrem meniju so zbrane pogosto uporabljene menijske funkcije. 
Če želite odpreti hitri meni, pritisnite . 

Vaša organizacija lahko določi, kateri od naslednjih elementov bodo 
prikazani v hitrem meniju:

• Omrežni način ali Neposr. način, odvisno od trenutne nastavitve.

• Skeniranje vkl. ali Skeniranje izkl., odvisno od trenutne 
nastavitve. Ta možnost vpliva na nastavitev skeniranja v trenutno 
dejavnem načinu (omrežnem ali neposrednem).

• Skup. klici vkl. ali Skup. klici izkl., odvisno od trenutne nastavitve.

• Blokada vkl. ali Blokada izkl., odvisno od trenutne nastavitve.

• Največ sedem profilov. Glejte Profili na strani 98. Profil 
Monofonsko je na voljo le v možnosti Profili in meniju tipke za 
vklop. Glejte Profili na strani 98.

• Največ deset oznak situacije.

Vnaprej je bilo določeno, da je hitri meni prazen; ko odprete hitri 
meni, se prikaže sporočilo Ni elementov v hitrem meniju. Hitri meni 
privzeto vsebuje naslednje elemente:

• Skeniranje vkl. ali Skeniranje izkl., odvisno od trenutne 
nastavitve. Ta možnost vpliva na nastavitev skeniranja v trenutno 
dejavnem načinu (omrežnem ali neposrednem). Če nimate 
pravic dostopa za spremembo nastavitve skeniranja, ta element 
ni prikazan.

• Omrežni način ali Neposr. način, odvisno od trenutne nastavitve.

• Profila Splošna in Tihi.

• Prvih pet oznak situacije, če so vnaprej določeni v pomnilniku 
radijske postaje.

Aktiviranje elementa v hitrem meniju
1. V načinu mirovanja pritisnite tipko  in se pomaknite do 

želenega elementa s tipkami za pomikanje ali s kratkim pritiskom 
tipke . 
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Če so vklopljene glasovne povratne informacije in se po 
elementih pomikate s tipko , radijska postaja predvaja imena 
elementov.

2. Označeni element aktivirate tako, da držite tipko  ali pritisnete 
Izberi.

Nekatere funkcije hitrega menija je mogoče aktivirati le, ko je 
radijska postaja v omrežnem načinu in v območju pokrivanja 
omrežja.

Glasovne povratne informacije
Podatki o nekaterih postopkih v radijski postaji so na voljo v obliki 
glasovnih povratnih informacij in vam jih ni treba prebrati z zaslona. 
Glasovne povratne informacije lahko vklopite ali izklopite v vsakem 
profilu. Glejte Profili na strani 98.

Če so glasovne povratne informacije vklopljene, se uporabljajo 
v naslednjih situacijah:

• Ko obrnete izbirnik skupin, radijska postaja predvaja indeksno 
številko skupine (omrežni način) ali kanala (neposredni način). 

• Če pritisnete tipko Nazaj, radijska postaja v omrežnem načinu 
predvaja indeksno številko govorne skupine ali ime „Domača“, 
v neposrednem načinu pa indeksno ime govorne skupine (A, B 
ali C).

• Če se po hitrem meniju pomikate s tipko , radijska postaja 
predvaja vnaprej posneta imena elementov.

Glasovne povratne informacije se uporabljajo predvsem, ko je 
zvočnik aktiven.

Opozorilo: Ko uporabljate zvočnik, radijske postaje ne držite blizu 
ušesa, saj je lahko glasnost zelo visoka. 

Glasnost glasovnih povratnih informacij je odvisna od nastavitve 
glasnosti radijske postaje. Za podrobnosti glejte Zvočnik na 
strani 30 in Tipka za glasnost na strani 31.
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4. Skupinski klici

Osnove
Skupinski klici (omrežna storitev) so neposredni enosmerni klici 
znotraj govorne skupine. Člani skupine prejmejo isti klic, na 
katerega pa ne odgovarjajo. 

Lahko izberete govorno skupino, s katero želite komunicirati, 
in druge govorne skupine, katerih klice želite skenirati. Klice, 
opravljene na številko izbrane skupine, lahko prejmete tudi, 
če ste udeleženi v pogovoru s skenirano skupino, katere 
prioriteta skeniranja je nizka ali srednja.

S skeniranjem (z omrežno storitvijo) lahko spremljate klice, ki 
potekajo v več govornih skupinah. Skenirane skupine imajo lahko 
različne prioritete skeniranja, pri čemer lahko skupina z visoko 
prioriteto skeniranja prekine vaš pogovor z drugo skenirano 
skupino. 

Če želite prikazati govorne skupine v izbrani mapi, uporabite izbirnik 
skupin ali v načinu mirovanja pritisnite tipko .

Za komunikacijo z govorno skupino potrebujete ustrezne dostopne 
pravice in morate biti v geografskem območju, kjer je komunikacija 
s skupino mogoča.

Če niso na voljo vsi zahtevani omrežni viri, se lahko na začetku 
skupinskega klica prikaže sporočilo Omejena pokritost skupine. 
Vaša organizacija lahko določi, ali je ta funkcija omogočena ali 
onemogočena.

Preden omrežje konča trenutni klic, boste morda zaslišali pisk in 
zagledali sporočilo Takojšnja prekinitev klica.
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Mape
V radijski postaji so govorne skupine razporejene po mapah. 
V eni mapi je lahko do 200 vnaprej določenih govornih skupin in 
do 200 dinamičnih (OTA) govornih skupin. Izberete lahko le eno 
mapo naenkrat in skenirate ali kličete le tiste govorne skupine, 
ki so v izbrani mapi, razen domače skupine. Glejte Domača skupina 
na strani 42. V načinu mirovanja je na zaslonu prikazano ime 
trenutno izbrane skupine.

Če želite prikazati seznam map, v načinu mirovanja pritisnite  ali 
izberite Meni→Govorne skupine→Uredi skupinske mape.

Za uporabniške Moje mape lahko vnaprej določite do pet map, 
v katere lahko kopirate želene govorne skupine (glejte Uredi 
skupinske mape na strani 50). Uporabniške Moje mape lahko tudi 
preimenujete. Uporabniške Moje mape lahko vsebujejo vnaprej 
določene skupine. Poleg tega lahko vaša organizacija nekatere 
mape vnaprej določi za zaščitene, tako da si jih lahko ogledujejo in 
jih izbirajo le uporabniki, ki imajo potrebne dostopne pravice; glejte 
Varnostne nastavitve na strani 104. Seznam map ima naslednje 
indikatorje:  za zaščitene vnaprej določene mape,  za 
nezaščitene vnaprej določene mape,  za zaščitene mape 
uporabnika in  za nezaščitene mape uporabnika.

Domača skupina
Eno govorno skupino lahko določite za domačo. Domača skupina je 
samodejno vključena v skeniranje in od nje lahko prejemate klice, 
tudi če izbrana mapa ni mapa domače skupine. Klicev od domače 
skupine ne morete prejemati, če je prioriteta skeniranja domače 
skupine nastavljena na Izključeni ali če je skeniranje izklopljeno.

Za komunikacijo z domačo skupino morate biti v območju domače 
skupine in imeti dostopne pravice za komunikacijo z njo.
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Izberite Meni→Govorne skupine→Nastavitve skupine. Če želite 
spremeniti prioriteto domače skupine, izberite Prioriteta domače 
skupine; če ne želite skenirati domače skupine, pa izberite 
Izključeni. Če si želite ogledati ime mape in skupine za domačo 
skupino, izberite Domača skupina. Če želite spremeniti domačo 
skupino, pritisnite Sprem. in izberite novo domačo skupino.

Domačo skupino lahko izberete tako, da držite pritisnjeno tipko 
Nazaj. Če so vklopljene glasovne povratne informacije, radijska 
postaja predvaja ime „Domača“. Če je ime domače skupine 
prikazano v načinu mirovanja, pritisnite in držite tipko PTT. Govoriti 
lahko začnete, ko zaslišite kratek pisk in ko se na zaslonu prikaže 
indikator  (oddajanje).

Radijsko postajo lahko nastavite tudi tako, da pokliče domačo 
skupino, ko držite pritisnjeno tipko PTT . Glejte Nast. tipke PTT 
na strani 99. Ko govorite, držite pritisnjeno tipko PTT . 

Dinamične govorne skupine
Dinamične pogovorne skupine lahko ponudnik storitev ali omrežni 
operater doda ali odstrani iz pomnilnika radijske postaje po zraku. Ko 
je skupina dodana ali odstranjena, se na zaslonu prikaže obvestilo, 
na primer Skupina dodana. Obvestilo lahko spremlja tudi zvok. Vaša 
organizacija lahko določi, ali se zvok predvaja ali ne. Zvok lahko 
nastavite na Vključen ali Izključeni, in sicer tako, da izberete 
Meni→Govorne skupine→Nastavitve skupine→Ton DGNA.

Če si želite ogledati spremembe, pritisnite Prikaži. Spremembe se 
shranijo v Dnevnik skup.; glejte Dnevnik skup. na strani 53. 

Če ste v nastavitvah določili, naj mapa prikaže dinamične skupine, 
so te prikazane na koncu seznama skupin. Podrobnejše informacije 
dobite pri omrežnem operaterju ali ponudniku storitev.
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Začetek skupinske komunikacije
Preden lahko začnete skupinsko komunikacijo, morate vklopiti 
skupinske klice. Izberite mapo in pogovorno skupino, s katero želite 
komunicirati, ter po želji aktivirajte skeniranje in izberite skupine, ki 
jih želite skenirati. Določite lahko tudi, kako naj deluje tipka PTT.

Vklop in izklop skupinskih klicev
1. Izberite Meni→Govorne skupine→Nastavitve skupine→

Skupinski klici.

2. Če želite skupinske klice vklopiti, se pomaknite do možnosti 
Vključen in pritisnite OK. Če želite skupinske klice izklopiti, 
se pomaknite do možnosti Izključeni in pritisnite OK.

Govorno skupino lahko kličete in sprejemate njene klice, če je 
skupina izbrana ali skenirana oziroma če je na voljo. Te skupine so 
na seznamu skupin označene z lastnimi indikatorji; glejte Uredi 
skupinske mape na strani 50.

Če ne želite prejemati klicev govornih skupin, skupinske klice 
izklopite. Če ne želite poslušati skupinskih klicev, izklopite zvočnik in 
slušalko, in sicer tako, da pritisnete in držite .

Izbira mape
Če želite izbrati mapo z govornimi skupinami, za katere želite, da 
vam bodo na voljo, v načinu mirovanja pritisnite , da prikažete 
seznam map. Vnesite prvih nekaj znakov imena mape ali se 
pomaknite do želene mape in pritisnite Izberi.
Če si želite ogledati seznam govornih skupin v izbrani mapi, 
v načinu mirovanja pritisnite tipko .
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Ko zamenjate mapo, bo nova izbrana skupina tista, ki ima enako 
indeksno številko kot nazadnje izbrana skupina v prejšnji mapi. 
Če je v novi mapi manj skupin kot v prejšnji in če indeks skupin ne 
obstaja, je v novi mapi izbrana zadnja skupina. Če pa je bila za 
izbrano skupino s tipko Nazaj določena domača skupina ali je 
nazadnje izbrano skupino določilo omrežje, se izbrana skupina, 
ko mapo zamenjate, ne spremeni.

Izbira govorne skupine
Obračajte izbirnik skupin, dokler ne pridete do želene skupine. 
Počakajte, da se prikaže sporočilo Skupina izbrana in da radijska 
postaja odda kratek zvok.

Ko obrnete izbirnik skupin, se na zaslonu prikaže ime skupine, če pa 
so vklopljene glasovne povratne informacije, radijska postaja 
predvaja indeksno številko trenutne skupine.

Če želite zamenjati zadnji dve izbrani skupini (razen domače), 
pritisnite tipko Nazaj. Če želite izbrati domačo skupino, držite 
pritisnjeno vrnitveno tipko.

Skupino lahko izberete tudi tako, da v načinu mirovanja pritisnete 
tipko  in izberete želeno skupino s seznama pogovornih skupin. 
Počakajte, da se prikaže sporočilo Skupina izbrana in da radijska 
postaja odda kratek zvok.

Skupine lahko izberete tudi z bližnjicami, nastavljenimi na številskih 
tipkah. To možnost lahko na primer uporabite, ko je radijska postaja 
v nosilcu za avto komplet, izbirnika skupin pa ne morete uporabiti. 
Za več informacij se obrnite na svojo organizacijo.

Če spremenite izbrano skupino, lahko prejemate klice prejšnje 
izbrane skupine le, če je vključena v skeniranje.
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Nastavitve skeniranja
1. Izberite Meni→Govorne skupine→Nastavitve skupine→

Preiskovanje.

2. Če želite skeniranje vklopiti, se pomaknite do možnosti Vključen 
in pritisnite OK. Če želite skeniranje izklopiti, se pomaknite do 
možnosti Izključeni in pritisnite OK.

Skeniranje lahko hitro vklopite ali izklopite tudi v hitrem meniju. 
Glejte Hitri meni na strani 39. Ko je skeniranje vklopljeno, je 
prikazan indikator .

Če želite nastaviti skupine za skeniranje, v načinu mirovanja 
pritisnite , da prikažete seznam govornih skupin v izbrani mapi. 
Če želite skupino vključiti v skeniranje, se pomaknite do želene 
skupine in izberite Možnos.→Vključi; če pa jo želite iz skeniranja 
izključiti, izberite Izključi. Skupine za skeniranje lahko nastavite tudi 
v meniju. Glejte Uredi skupinske mape na strani 50.

Nastavitve tipke PTT
Delovanje tipke PTT lahko nastavite na dva načina:

• Vedno ko držite tipko PTT pritisnjeno, pokličete izbrano skupino, 
tudi če radijska postaja v tistem trenutku prejme klic skenirane 
skupine in je ime te skupine še vedno prikazano na zaslonu.

• Če držite tipko PTT pritisnjeno, pokličete govorno skupino, katere 
ime je prikazano na zaslonu. Če radijska postaja v tem trenutku 
prejme klic skenirane skupine in je ime te skupine še vedno 
prikazano na zaslonu, potem pokliče skenirano skupino. Če ne 
prejme klicev skeniranih skupin, na zaslonu pa je prikazano ime 
izbrane skupine, radijska postaja pokliče izbrano skupino.

Za nastavitev delovanja tipke PTT glejte Nastavitev Pritisni in govori 
na strani 99.
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Dostop do seznama skupin v načinu 
mirovanja

Če želite prikazati seznam govornih skupin v izbrani mapi, v načinu 
mirovanja pritisnite tipko . Prikazani so ime mape ter ime in 
status skupine (Aktivno, Ni na voljo, Ni dovoljeno, Neznano ali 
Neaktivno). Če želite izbrati skupino, se pomaknite do nje in 
pritisnite Izberi.
Pomaknite se do želene skupine in izberite Možnos. ter eno od 
naslednjih možnosti: če želite skupino vključiti v skeniranje, izberite 
Vključi; če želite skupino izključiti iz skeniranja, izberite Izključi; če 
želite skupino določiti za domačo, izberite Nast. kot dom. sk.; če želite 
skupino kopirati v lastno uporabniško mapo, izberite Kopiraj skupino; 
če želite izbrisati dinamično skupino iz radijske postaje ali kopirano 
skupino iz uporabniških Mojih map, izberite Izbriši skupino, če želite 
skupini poslati besedilno sporočilo, izberite Pošlji sporočilo; če želite 
skupini poslati sporočilo o statusu, izberite Pošlji status; če želite 
spremeniti prioriteto skeniranja skupine, pa izberite Prioriteta sk..

Prejem skupinskega klica
Prejemate lahko skupinske klice izbrane govorne skupine, domače 
skupine in skeniranih skupin v izbrani mapi.

Ko prejmete skupinski klic, so v načinu mirovanja na zaslonu 
prikazani imeni mape in skupine, ime in številka kličočega ter 
indikator  (prejemanje). Če ga je vaša organizacija določila, 
je mogoče slišati tudi začetni zvok skupinskega klica.

Če skupinski klic opravi vaša izbrana skupina, je medtem ko nihče 
ne govori, na zaslonu prikazan indikator , če pa ga opravi 
skenirana skupina, je prikazan indikator .

Namig: Med poslušanjem skupinskega klica lahko 
uporabljate meni.
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Sprejem skupinskega klica
Ko je prikazano ime skupine, pritisnite in držite tipko PTT. 

Če ste tipko PTT nastavili tako, da vedno pokliče izbrano skupino, 
to naredi ne glede na to, ali je na zaslonu prikazano ime druge 
skupine; glejte Nastavitve tipke PTT na strani 46. Če želite poklicati 
drugo skupino, jo najprej določite za izbrano; glejte Izbira govorne 
skupine na strani 45.

Če se indikator klicanja spremeni v  ali , je bil klic prekinjen; če 
boste držali tipko PTT pritisnjeno, boste ponovno poklicali skupino.

Če želite med skupinskim klicem priti na vrsto za govorjenje, držite 
pritisnjeno tipko PTT (omrežna storitev). Oglasi se zvok za čakanje 
in prikaže se sporočilo Na čakanju. Govoriti lahko začnete, ko 
zaslišite kratek pisk in ko se na zaslonu prikaže indikator . 
Če želite čakanje prekiniti, tipko PTT spustite. 

Namig: Skupinski klic lahko sprejmete tudi, ko uporabljate meni.

Glasovna prevlada
Z glasovno prevlado (z omrežno storitvijo) lahko prevzamete 
besedo v govorni skupini in vam ni treba več čakati na vrsto. Če ste 
upravičeni do uporabe glasovne prevlade, je med skupinskim klicem 
na voljo večnamenska tipka Prevl.. 
Glasovno prevlado zahtevate tako, da pritisnete Prevl. in držite 
pritisnjeno tipko PTT. Govoriti lahko začnete, ko zaslišite kratek pisk 
in ko se na zaslonu prikaže indikator .

Izhod iz menija
Ko radijska postaja prejema skupinski klic, medtem ko uporabljate 
drugo menijsko funkcijo, na primer pišete besedilno sporočilo, lahko 
meni hitro zaprete s pritiskom tipke . 
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Začasno utišanje klica
Ko radijska postaja prejema skupinski klic, lahko klic utišate za 
vnaprej določen čas (od 0 do 60 sekund), tako da vsaj eno sekundo 
držite tipko . 

Prejem enosmernega skupinskega klica
Enosmerni skupinski klic je vrsta skupinskega klica, kjer lahko 
govori le kličoči. Drugi udeleženci lahko klic le prejmejo.

Ko prejmete enosmerni skupinski klic, se na zaslonu prikaže indikator 
. Če poskusite na enosmerni skupinski klic odgovoriti, radijska 

postaja odda zvok in prikaže sporočilo Ni odobreno, razpršeni klic.

Opravljanje skupinskega klica

Klicanje izbrane govorne skupine
Če je v načinu mirovanja prikazano ime skupine, pritisnite in držite 
tipko PTT. Govoriti lahko začnete, ko zaslišite kratek pisk in ko se na 
zaslonu prikaže indikator .

Klicanje skenirane govorne skupine
Če želite po končanem pogovoru poklicati skenirano skupino, 
medtem ko sta na zaslonu prikazana ime skupine in indikator , 
pritisnite in držite tipko PTT.

Če ste tipko PTT nastavili tako, da vedno pokliče izbrano skupino, 
skenirane skupine ne morete poklicati na ta način; glejte Nastavitve 
tipke PTT na strani 46. Če želite poklicati skenirano skupino, jo 
najprej določite za izbrano; glejte Izbira govorne skupine na 
strani 45.

Klicanje dodeljevalnika (omrežna storitev)
1. Če želite prikazati seznam govornih skupin v izbrani mapi, 

v načinu mirovanja pritisnite tipko .
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2. Pomaknite se do želene skupine in pritisnite .

Če skupina, katere dodeljevalnik kličete, ni vaša izbrana skupina ali 
če skupine ne skenirate, boste morali morda na povezavo klica 
nekaj trenutkov počakati. Upoštevajte, da morda katera govorna 
skupina nima dodeljevalnika.

Če je klic spremenjen v enosmernega, se prikaže sporočilo Uporabi 
PTT za govor, med govorjenjem pa morate držati tipko PTT.

Radijsko postajo lahko nastavite tudi tako, da ob pritisku tipke PTT 
 pokliče dodeljevalnik izbrane skupine; glejte Nast. tipke PTT na 

strani 99. Če je klic spremenjen v enosmerni telefonski klic, med 
govorjenjem držite pritisnjeno tipko PTT.

Govorne skupine (5. meni)
V tem meniju so mape in govorne skupine, ki so 
shranjene v pomnilniku radijske postaje. Lahko si tudi ogledate in 
spremenite nastavitve, povezane s skupinami, ter prikažete 
dnevnike posameznih skupin.

Glejte tudi Domača skupina na strani 42 in Začetek skupinske 
komunikacije na strani 44.

Uredi skupinske mape
V tem podmeniju lahko izberete in si ogledate mape ter prikažete in 
spremenite informacije o govornih skupinah. Uporabniške Moje 
mape lahko tudi preimenujete.

Izberite Meni→Govorne skupine. Pod podmenijem Uredi skupinske 
mape si lahko ogledate, koliko skupin v izbrani mapi ima stanje 
skeniranja Vključeno. Najprej izberite Uredi skupinske mape, nato 
pa želeno mapo.
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Če si želite ogledati in urediti govorne skupine v mapi, se pomaknite 
do želene mape in pritisnite Uredi. Indikatorji, ki so na seznamu 
govornih skupin navedeni pred imeni posameznih skupin, povejo 
več o skupinah:

• Prioriteta skeniranja je označena s pikami: ena pika pomeni nizko 
( ), dve piki srednjo ( ), tri pike pa visoko prioriteto ( ).

• Pri izbrani skupini je indikator v okvirju ( ).

• Če skupina, ki je vključena v skeniranje, ni na voljo, je indikator 
prečrtan z levo poševnico (\) ( ).

Na seznamu govornih skupin se pomaknite do želene skupine in 
izberite Možnos. ter eno od naslednjih možnosti:

• Vključi ali Izključi – če želite skupino vključiti v skeniranje ali 
izključiti iz njega.

• Nastavi za domačo skupino – če želite skupino nastaviti kot 
domačo. Glejte Domača skupina na strani 42.

• Kopiraj skupino – če želite skupino kopirati v uporabniške Moje 
mape. Govorne skupine v zaščitenih mapah je mogoče kopirati le 
v zaščitene mape uporabnika.

• Izbriši skupino – če želite izbrisati dinamične govorne skupine iz 
radijske postaje ali kopirane skupine iz uporabniških Mojih map.

• Prioriteta sk. – omogoča spreminjanje prioritete skeniranja 
skupine na Nizka, Srednja ali Visoka.

Za omenjene funkcije potrebujete ustrezne dostopne pravice. 
Več informacij dobite pri svoji organizaciji.

Če želite preimenovati vnaprej določene uporabniške mape z 
govornimi skupinami, se v mapi Govorne skupine pomaknite do 
mape, ki jo želite preimenovati, in izberite Možnos.→Preimenuj 
mapo. Za preimenovanje mape potrebujete dostopne pravice. 
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Prikaži mapo v ozadju
Klice skupin v ozadju lahko prejemate, tudi če so skupinski klici ali 
skeniranje izklopljeni. Ti klici lahko tudi prekinejo trenutne skupinske 
klice. Na klice skupin v ozadju lahko odgovorite, ne morete pa jih 
začeti.

Če si želite ogledati seznam skupin v ozadju, izberite 
Meni→Govorne skupine→Prikaži mapo v ozadju. Če si želite 
ogledati informacije o skupini, se pomaknite na njeno ime in 
pritisnite Prikaži. Če je indikator pred imenom skupine prečrtan 
z levo poševnico (\), skupina ni na voljo.

Obnovi nastavitve skupine
V tem podmeniju lahko obnovite izvorne nastavitve govornih skupin.

Izberite Meni→Govorne skupine→Obnovi nastavitve skupine in eno 
od naslednjih možnosti:

• Obnovi mapo – če želite nastaviti prioriteto in stanje skeniranja 
govornih skupin v želeni mapi na izvorne vrednosti. Če gre za 
mapo uporabnika v Mojih mapah, se skupine, ki jih je kopiral 
uporabnik, izbrišejo iz mape.

• Dinamične sk.– če želite nastaviti prioriteto in stanje skeniranja 
vnaprej določenih dinamičnih skupin na izvorne vrednosti ter 
izbrisati dinamične skupine, ki so bile dodane po zraku.

• Moje mape – če želite nastaviti prioriteto in stanje skeniranja 
vnaprej določenih govornih skupin v uporabniških Mojih mapah 
na izvorne vrednosti ter izbrisati skupine, ki jih je kopiral 
uporabnik.

• Obnovi vse – če želite nastaviti prioriteto in stanje skeniranja 
vseh govornih skupin (razen dinamičnih skupin, dodanih po 
zraku) na izvorne vrednosti. Skupine, ki jih je uporabnik kopiral 
v uporabniške Moje mape, se izbrišejo. Izvorna domača skupina 
je nastavljena za izbrano skupino, mapa domače skupine pa za 
izbrano mapo.
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Dnevnik skup.
Če si želite ogledati dnevnik skupine, izberite Meni→Govorne 
skupine→Dnevnik skup.. Dnevnik skupine spremlja določena 
dejanja, ki jih izvede omrežje ali uporabnik radijske postaje, na 
primer dodajanje ali brisanje dinamičnih skupin po zraku (  in 

), razpoložljivost ali prenehanje razpoložljivosti skupin (  in 
) ter skupine, ki jih izbere omrežje ( ).

Če preberete dogodek v dnevniku, se zgornji desni rob indikatorja 
zaviha (na primer ).

Dnevnik skupine lahko zabeleži 100 dogodkov; ko se napolni, se 
najstarejši dogodki samodejno izbrišejo. Če želite prikazati več 
informacij o dogodku, pritisnite Prikaži. Če želite iz dnevnika skupin 
izbrisati vse dogodke, pritisnite možnost Prikaži, da izberete 
dogodek, nato pa izberite Možnos.→Izbriši vse.

Namig: Če želite v dnevniku skupin izbrati dinamično 
skupino, se pomaknite do dogodka, ki označuje, da je bila 
skupina dodana, pritisnite Prikaži, nato pa še Izberi. Skupino 
lahko izberete, če ni izbrisana in če je v izbrani mapi.
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5. Hitri klici

Hitri klici (omrežna storitev) so neposredni enosmerni klici med 
dvema osebama. Povežejo se, ne da bi prejemnik odgovoril. Hitre 
klice je mogoče opravljati v omrežje TETRA in na javne omrežne 
telefonske številke.

Če prejmete hitri klic, medtem ko ne uporabljate zvočnika, vas bo 
radijska postaja nanj opozorila, klic pa se bo povezal šele, ko nanj 
odgovorite s pritiskom tipke .

Če vaša organizacija vnaprej konfigurira radijsko postajo tako, da to 
dovoli, lahko klic skupine z višjo prioriteto samodejno prekine 
trenutni individualni klic.

Preden omrežje konča trenutni klic, boste morda zaslišali pisk in 
zagledali sporočilo Takojšnja prekinitev klica.

Opravljanje hitrih klicev
1. Vnesite številko TETRA. 

2. Držite tipko PTT in začnite govoriti, ko zaslišite kratek pisk in se 
na zaslonu prikaže indikator . 

3. Ko želite sogovorca slišati, tipko PTT spustite. Ko prejmete klic, 
je na zaslonu prikazan indikator . 

ali

1. Vnesite telefonsko številko.

2. Pritisnite .

3. Izberite Terminal in pritisnite tipko PTT.

Indikator  pomeni, da se uporablja zvočnik. Če želite vklopiti ali 
izklopiti zvočnik, pritisnite . Za podrobnosti glejte Zvočnik na 
strani 30.
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Če se prikaže sporočilo Vrsta klica spremenjena, se je klic spremenil v 
enosmerni telefonski klic. Preden lahko začnete govoriti, morate 
počakati, da sogovorec odgovori. Če želite klic končati, pritisnite .

Telefonsko številko lahko poiščete tudi v imeniku; glejte Iskanje 
imen na strani 80.

Namig: Če želite prikazati seznam zadnjih klicanih številk, 
v načinu mirovanja enkrat pritisnite tipko .

Ponovna uporaba številke
Ko je hitri klic končan, ime in številka klicanega za trenutek ostaneta 
prikazana na zaslonu, indikator klicanja pa se spremeni na . Če 
želite številko ponovno poklicati, medtem ko je prikazan indikator 

, pritisnite in držite tipko PTT. Telefonski klic na to številko lahko 
opravite tudi s pritiskom tipke .

Klicanje skrajšane številke TETRA
Skrajšano številko TETRA pokličete tako, da pritisnete , 
vnesete številko in pritisnete ter držite tipko PTT. Za podrobnosti 
o skrajšanih številkah TETRA se obrnite na ponudnika storitev.

Hitro klicanje
Če ste kateri od tipk za hitro klicanje -  dodelili telefonsko 
številko, jo lahko hitro pokličete tako, da pritisnete želeno tipko za 
hitro klicanje, nato pa pritisnete in držite tipko PTT. Glejte Tipke za 
hitro klicanje na strani 83.
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Prejemanje hitrih klicev
Ko prejmete hitri klic, so prikazani  ter ime in številka kličočega 
ali Pokliči.

Če se zvočnik ne uporablja, odgovorite na klic tako, da pritisnete 
. Če želite klic končati, pritisnite .

Namig: Med poslušanjem hitrega klica lahko uporabljate meni.

Odgovarjanje na hitre klice
Držite tipko PTT in začnite govoriti, ko zaslišite kratek pisk in se na 
zaslonu prikaže indikator .

Zavrnitev hitrega klica
Če želite hitri klic zavrniti, pritisnite .

Če se zvočnik ne uporablja in radijska postaja opozori na hitri klic, 
vi pa klic zavrnete, kličoči zasliši ton, da je linija zasedena. Če klic 
zavrnete, ko je že povezan, se indikator klicanja spremeni v .
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6. Telefonski klici

Telefonski klici (omrežna storitev) so kot običajni telefonski klici. 
Možno jih je opravljati v omrežje TETRA in na javne omrežne 
telefonske številke.

Telefonski klici so običajno dvosmerni, vendar če terminal 
sogovorca ne omogoča opravljanja ali prejemanja dvosmernih 
klicev, radijska postaja omogoča tudi opravljanje in prejemanje 
enosmernih telefonskih klicev.

Če prejmete hitri klic, medtem ko ne uporabljate zvočnika, boste 
prejeli klic, ki je enak telefonskemu klicu, in opozorilo radijske 
postaje. Tako klica zagotovo ne boste zgrešili. Ko govorite med 
enosmernim klicem, držite tipko PTT.

Enosmerni in dvosmerni klici imajo različne tone zvonjenja. 
Spremenite jih lahko v podmeniju Profili. Glejte Profili na strani 98.

Če vaša organizacija vnaprej konfigurira radijsko postajo tako, da to 
dovoli, lahko klic skupine z višjo prioriteto samodejno prekine 
trenutni individualni klic.

Preden omrežje konča trenutni klic, boste morda zaslišali pisk in 
zagledali sporočilo Takojšnja prekinitev klica.

Opravljanje telefonskih klicev
1. Vnesite področno kodo in telefonsko številko. Pri številkah 

TETRA področne kode ne potrebujete.

2. Pritisnite .

3. Pomaknite se na eno od naslednjih vrst številk:

• Zasebno za omrežno številko TETRA,
• Skrajš. številka za skrajšano številko TETRA,
• Terminal za javno omrežno telefonsko številko,
• Interni za interno številko pisarne.

Za podrobnosti o vrstah številk se obrnite na ponudnika storitev.
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4. Če želite številko poklicati, pritisnite .

5. Če želite klic končati, pritisnite .

Telefonsko številko lahko poiščete tudi v imeniku; glejte Iskanje 
imen na strani 80.

Indikator  pomeni, da se uporablja zvočnik. Če želite vklopiti ali 
izklopiti zvočnik, pritisnite . Za podrobnosti glejte Zvočnik na 
strani 30.

Če je klic spremenjen v enosmerni telefonski klic, se na zaslonu 
prikaže sporočilo Uporabi PTT za govor, med govorjenjem pa 
morate držati tipko PTT. Če želite klic končati, pritisnite .

Namig: Telefonski klic lahko opravite tudi med hitrim ali 
skupinskim klicem. Ko za začetek klica pritisnete tipko , 
se drugi klic prekine.
Namig: Če želite prikazati seznam zadnjih klicanih številk, 
v načinu mirovanja enkrat pritisnite tipko .

Klicanje skrajšane številke TETRA
Telefonski klic na skrajšano številko TETRA opravite tako, da 
pritisnete , vnesete številko in pritisnete . Za podrobnosti 
o skrajšanih številkah TETRA se obrnite na ponudnika storitev.

Hitro klicanje
Če ste kateri od tipk za hitro klicanje -  dodelili telefonsko 
številko, lahko opravite telefonski klic na to številko tako, da najprej 
pritisnete želeno tipko za hitro klicanje, nato pa še . Glejte 
Tipke za hitro klicanje na strani 83.

Mednarodni telefonski klici (omrežna storitev)
1. Za mednarodno predpono dvakrat pritisnite tipko . Znak + 

nadomesti mednarodno kodo za dostop.

2. Vnesite kodo države, področno kodo in telefonsko številko.

3. Pritisnite .
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Preusmeritev klica
Pri telefonskem klicu, ki ga je treba opraviti prek dodeljevalnika 
(če ga mora na primer najprej odobriti dodeljevalnik), se, potem ko 
vnesete telefonsko številko in pritisnete tipko , na zaslonu 
prikaže sporočilo Prenašanje klica, šele nato dodeljevalnik 
preusmeri klic na želeno številko.

Možnosti med klicem
Če želite med dvosmernim klicem odpreti meni, pritisnite Meni. 
Ko med dvosmernim klicem pritisnete Možnos., so na voljo 
naslednje možnosti:

• Izključi mikrofon ali Vkl.mik. – izključi ali vključi mikrofon.

• Pošlji DTMF – omogoča vnos in pošiljanje tonov DTMF, kot so 
gesla ali številke bančnih računov.

• Imenik – omogoča dostop do imenika.

• Končaj – konča klic.

Sprejemanje telefonskih klicev
Ko zaslišite zvonjenje, pritisnite  ali . 

Indikator  pomeni, da se uporablja zvočnik. Če želite izklopiti ali 
vklopiti zvočnik, pritisnite .

Enosmerni klic lahko sprejmete tudi z držanjem tipke PTT. Med 
enosmernim klicem je prikazan indikator . 

Če želite klic končati, pritisnite  ali .

Izklop zvonjenja
Če želite utišati zvonjenje, pritisnite Utišaj.

Zavračanje telefonskih klicev
Če želite dohodni klic zavrniti in kličočemu poslati zvok, da je linija 
zasedena, pritisnite  ali Zavrni. 
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7. Neposredni način

Osnove
V neposrednem načinu radijska postaja deluje brez omrežja, tako 
da radijske postaje komunicirajo neposredno druga z drugo. 
Neposredni način omogoča enosmerne klice v območju omrežne 
pokritosti in zunaj njega. Za podrobnosti in informacije o 
razpoložljivosti se obrnite na ponudnika storitev.

Ko je vključen neposredni način, je mogoče uporabljati le tiste funkcije 
radijske postaje, ki ne zahtevajo uporabe omrežja. V neposrednem 
načinu ne morete pošiljati ali prejemati besedilnih sporočil, opravljati 
ali prejemati klicev v omrežnem načinu, uporabljati spletnega 
brskalnika ali podatkovne povezave ali aktivirati elementov hitrega 
menija, ki zahtevajo uporabo omrežja. Če želite uporabljati funkcije 
radijske postaje, ki zahtevajo uporabo omrežja, vključite omrežni 
način in se vrnite v območje omrežne pokritosti.

Radijska postaja tudi v neposrednem načinu podpira skupinske in 
individualne klice ter sporočila o statusu. Glejte Sporočila o statusu 
v neposrednem načinu na strani 66.

Radijska postaja ima v neposrednem načinu kanale, ki jim je 
mogoče dodeliti do tri skupine. Skupinski klic v neposrednem 
omrežju, ki je opravljen na številko izbrane ali skenirane skupine na 
izbranem kanalu, je mogoče prejeti le, če je uporabnik v območju 
pokritosti oddajne radijske postaje. Območja pokritosti radijskih 
postaj različnih uporabnikov se lahko razlikujejo; tudi če vi slišite 
pogovor, ni nujno, da vsi, ki govorijo, slišijo vas. Komunikacija je 
učinkovita le, če so vsi uporabniki v območjih pokritosti udeleženih 
radijskih postaj.
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Začetek skupinske komunikacije 
v neposrednem načinu

Vključitev neposrednega načina
Če želite vključiti neposredni način, izberite Meni→Nastavitve→
Nastavitve terminala→Aktivni način→Neposredno. Če se želite 
vrniti v omrežni način, izberite Omrežje.

Ko vključite neposredni način, sta izbrana kanal in skupina tista, 
ki sta bila nazadnje izbrana v neposrednem načinu. Ko ponovno 
izberete omrežni način, sta izbrani mapa in skupina tisti, ki sta bili 
nazadnje izbrani v omrežnem načinu.

Ko radijska postaja deluje v običajnem neposrednem načinu, je v 
načinu mirovanja prikazano sporočilo Neposr. način, med klici v 
neposrednem načinu pa indikator . Na zaslonu sta prikazani 
imeni izbranih kanala in skupine. Črtica nad indikatorjem  
prikazuje moč signala kličoče radijske postaje. Čim višja je črtica, 
tem močnejši je signal in boljša je povezava.

Če je na voljo združljiva naprava s prehodom za neposredni način, 
je v načinu mirovanja prikazana možnost Prehod, črtica nad 
indikatorjem  pa prikazuje moč signala prehoda. Med klici 
v neposrednem načinu je prikazan indikator . Če je na voljo 
združljiva naprava z obnavljalnikom za neposredni način, je v načinu 
mirovanja prikazana možnost Obnavljalnik, črtica nad indikatorjem 

 pa prikazuje moč signala obnavljalnika. Med klici v neposrednem 
načinu je prikazan indikator . Glejte Prehod in obnavljalnik na 
strani 64.

THR880i_Rel6_en_print.book  Page 61  Thursday, September 3, 2009  9:22 AM



N e p o s r e d n i  n a č i n

62

Izbiranje kanalov in skupin
V pomnilnik radijske postaje je mogoče v neposrednem načinu 
shraniti do 60 kanalov. Za vsak kanal je mogoče shraniti do tri 
skupine. Kanal izberete tako, da obračate izbirnik skupin, dokler se 
ne prikaže želeni kanal. Počakajte, da se prikaže sporočilo Skupina 
izbrana in da radijska postaja odda kratek zvok. Če so vklopljene 
glasovne povratne informacije, med obračanjem izbirnika skupin 
radijska postaja predvaja indeksno številko kanala.

Ko izberete kanal, se samodejno izbere prva skupina (A). Med 
drugo in tretjo skupino (B in C) na istem kanalu lahko preklapljate 
s tipko Nazaj. Če želite izbrati prvo skupino (A) na kanalu, držite 
pritisnjeno tipko Nazaj. Če so vklopljene glasovne povratne 
informacije, ob pritiskanju tipke Nazaj radijska postaja predvaja 
indeksno ime (A, B ali C) skupine.

Kanal ali skupino lahko izberete tudi s tipkami za pomikanje; če želite 
prikazati seznam kanalov, v načinu mirovanja pritisnite tipko  ali 

. Če želite izbrati kanal in njegovo prvo skupino (A), se pomaknite 
do želenega kanala in pritisnite Izberi. Če želite izbrati drugo skupino 
na kanalu, pritisnite Skupine in izberite želeno skupino.

Če ne želite poslušati komunikacije kanalov v neposrednem načinu, 
izklopite zvočnik in slušalko, in sicer tako, da pritisnete in držite 

.

Skeniranje skupin na kanalu
Skeniranje v neposrednem načinu omogoča prejemanje klicev, 
naslovljenih na druge skupine na istem kanalu. Izberite 
Meni→Nastavitve→Nastav. neposr. načina→Skeniranje DMO 
načina→Vključen ali Izključeni.
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Prejem klica v neposrednem načinu
Klice v neposrednem načinu lahko prejemate od skupin ali 
posameznikov. Skupinske klice lahko prejemate od izbrane skupine 
in skeniranih skupin na izbranem kanalu. Tudi če je skeniranje 
izključeno, lahko prejemate skupinske klice skupin, ki so na isti 
frekvenci in ki so bile vnaprej določene za odprte skupine.

Ko prejmete klic v neposrednem načinu, so prikazani indikator , 
številka ali ime tistega, ki govori, ter imeni kanala in skupine. Če številka 
ali ime tistega, ki govori, ni na voljo, je prikazano sporočilo Pokliči. 

Če so zvočniki izklopljeni in prejmete individualni klic v neposrednem 
načinu, boste zaslišali pisk. Piska ne slišite, če je zvok izklopljen.

Če se povezava z oddajno radijsko postajo izgubi, se prikaže 
sporočilo Povezava izgubljena.

Sprejem klica v neposrednem načinu
Ko sta prikazani imeni kanala in skupine, pritisnite in držite tipko PTT. 

Če želite med klicem priti na vrsto za govorjenje, držite pritisnjeno 
tipko PTT. Ko čakate na vrsto, se oglasi zvok za čakanje. Govoriti 
lahko začnete, ko zaslišite kratek pisk in ko se na zaslonu prikaže 
indikator . Če želite čakanje prekiniti, tipko PTT spustite. 

Glasovna prevlada 
Z glasovno prevlado (omrežna storitev) lahko prevzamete besedo 
v skupini in vam ni treba več čakati na vrsto. Če imate pravico 
uporabe glasovne prevlade, vam je med klicem v neposrednem 
načinu na voljo večnamenska tipka Prevl.. Med individualnim klicem 
v neposrednem načinu glasovna prevlada spremeni vrsto klica 
v skupinski klic v neposrednem načinu.

Glasovno prevlado zahtevate tako, da pritisnete Prevl. in držite tipko 
PTT. Govoriti lahko začnete, ko zaslišite kratek pisk in ko se na 
zaslonu prikaže indikator .
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Začasno utišanje klica
Ko radijska postaja prejema klic v neposrednem načinu, lahko klic 
utišate za vnaprej določen čas (od 0 do 60 sekund) tako, da vsaj 
eno sekundo držite tipko . 

Klicanje v neposrednem načinu
V neposrednem načinu klicanje s tipko  ni mogoče.

Opravljanje skupinskega klica v neposrednem načinu
1. Na zaslonu morata biti prikazani imeni želenih kanala in skupine.
2. Držite tipko PTT in začnite govoriti, ko zaslišite kratek pisk in se 

na zaslonu prikaže indikator . 
Če tipko  držite pritisnjeno v načinu mirovanja, pokličete prvo 
skupino na izbranem kanalu. 

Opravljanje individualnega klica v neposrednem načinu
1. Vnesite individualno številko prejemnika.
2. Držite tipko PTT ali . Radijska postaja pokliče vneseno 

individualno številko in ko zaslišite kratek pisk ter se na zaslonu 
prikaže indikator , lahko začnete govoriti. 

Prehod in obnavljalnik
Vaša organizacija lahko v neposrednem načinu uporablja ločene 
naprave s prehodi in z obnavljalniki. Te naprave delujejo na 
določenih frekvencah in zagotavljajo dodatne storitve za radijsko 
postajo, ko je ta v območju pokritosti združljive naprave in ko 
v neposrednem načinu deluje na isti frekvenci kot naprava.
Ko sta na radijski postaji, kjer je na voljo združljiva naprava 
s prehodom za neposredni način, izbrana kanal in skupina 
v neposrednem načinu, je v načinu mirovanja prikazana možnost 
Prehod, med klici v neposrednem načinu pa indikator . 
Pri takih kanalih in skupinah klici v neposrednem načinu potekajo 
prek naprave s prehodom. Poleg tega, da preusmerja skupinske 
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klice skupini v neposrednem načinu, lahko naprava s prehodom 
preusmeri odhodne skupinske klice govorni skupini v omrežnem 
načinu, ki jo je vnaprej določil ponudnik storitev, tako da boste morda 
lahko prejemali tudi skupinske klice te skupine. Radijska postaja ne 
podpira nobenih drugih storitev, ki jih omogoča naprava s prehodom.
Če se povezava z napravo s prehodom izgubi, se prikaže sporočilo 
Povezava s prehodom prekinjena, radijska postaja pa začne 
delovati v običajnem neposrednem načinu.

Klici, ki se opravijo v neposrednem načinu prek naprave s prehodom, 
se ne povežejo tako hitro kot klici v običajnem neposrednem načinu. 

Ko je na radijski postaji, kjer je na voljo združljiva naprava z 
obnavljalnikom za neposredni način, izbran kanal v neposrednem 
načinu, je v načinu mirovanja prikazana možnost Obnavljalnik, med 
klici v neposrednem načinu pa indikator . Pri takih kanalih je 
območje pokritosti za opravljanje in prejemanje klicev v neposre-
dnem načinu lahko nekoliko širše. Naprava z obnavljalnikom 
preusmeri klice na radijske naprave v svojem območju pokritosti, 
pri katerih je v neposrednem načinu izbran enak kanal in ki podpirajo 
tovrstne naprave.

Če se povezava z napravo z obnavljalnikom izgubi, se prikaže 
sporočilo Povezava z repet. prekinjena, radijska postaja pa začne 
delovati v običajnem neposrednem načinu.

Glejte tudi Nastav. neposr. načina na strani 101.

Nujni klici in klici v sili v neposrednem načinu
Če niste v območju omrežne pokritosti, ne morete opravljati nujnih 
klicev in klicev v sili na številke v omrežnem načinu.

Če pokličete številko za klic v sili v neposrednem načinu, radijska 
postaja preklopi v omrežni način ter poskusi vzpostaviti povezavo 
z omrežjem in poklicati številko.
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Organizacija lahko za vsak kanal v neposrednem načinu določi, ali 
naj radijska postaja v neposrednem načinu poskusi opraviti nujni klic 
na številko vnaprej določene skupine v neposrednem načinu ali naj 
preklopi v omrežni način in poskusi poklicati številko, ki je v 
omrežnem načinu vnaprej določena za nujni klic.
V neposrednem načinu je mogoče vnaprej določiti nujni klic tako, 
da radijska postaja preklopi na omrežni način in poskusi opraviti klic, 
vendar če se povezava ne vzpostavi v vnaprej določenem času 
(v 1–60 sekundah), radijska postaja preklopi nazaj v neposredni 
način in opravi nujni klic na številko skupine v neposrednem 
načinu. 
Če držite pritisnjeno rdečo funkcijsko tipko, začne radijska postaja 
opravljati nujni klic. Če pritisnete rdečo funkcijsko tipko in nato tipko 
Nazaj, začne radijska postaja opravljati tihi nujni klic. Če se tihi klic 
opravi na številko vnaprej določene skupine v neposrednem načinu, 
se spremeni v običajni nujni klic. Glejte tudi Nujni klici in pošiljanje 
statusa na strani 28.
Če je za neposredni način na voljo združljiva naprava s prehodom, 
ko se nujni klic  opravi na številko vnaprej določene skupine v 
neposrednem načinu, je lahko klic preusmerjen na številko skupine 
v omrežnem načinu, ki je vnaprej določena za napravo s prehodom.
Če radijska postaja prejme nujni klic ali klic na številko, ki je vnaprej 
določena kot številka za klic v sili, postaja zazvoni, poleg podatkov o 
klicu pa se izpiše sporočilo Klic v sili.

Sporočila o statusu v neposrednem načinu
Radijska postaja podpira pošiljanje in prejemanje sporočil o statusu 
v neposrednem načinu. Mogoče je tudi pošiljanje statusa sporočil iz 
radijske postaje, ki deluje v neposrednem načinu, v radijsko postajo, 
ki deluje v omrežnem načinu, in sicer prek prehoda neposrednega 
načina delovanja. Sporočila o statusu je mogoče poslati na 
individualni ali skupinski naslov.
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Sporočila o statusu je mogoče pošiljati in prejemati v načinu 
mirovanja. Prav tako jih je mogoče prejemati oziroma pošiljati 
med prejemanjem oziroma oddajanjem govornega sporočila 
v neposrednem načinu.
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8. Določanje položaja

Sprejemnik GPS
Globalni sistem za določanje položaja (GPS) je svetovni radijski 
navigacijski sistem, ki vključuje 24 satelitov in pripadajočih 
zemeljskih postaj, ki nadzirajo njihovo delovanje. Radijska postaja 
je opremljena z notranjim sprejemnikom GPS.

Terminal GPS, na primer sprejemnik GPS v postaji EADS THR880i, 
od satelitov prejema šibke radijske signale in meri čas njihovega 
potovanja. Na podlagi časa potovanja lahko sprejemnik GPS 
izračuna položaj signala do nekaj metrov natančno.

Uporabite lahko aplikacije GPS v meniju Položaji. Ko je sprejemnik 
GPS vklopljen, je prikazan indikator . Če indikator utripa, 
sprejemnik GPS računa položaj. Med uporabo sprejemnika GPS 
se ne dotikajte antene radijske postaje, ker je tam tudi antena 
sprejemnika GPS. Ko ste na prostem, v rokah pod kotom 45 stopinj 
držite pokonci postavljeno radijsko postajo.

Sprejemnik GPS v radijski postaji EADS THR880i se napaja iz njene 
baterije. Zaradi uporabe sprejemnika GPS se lahko baterija radijske 
postaje hitreje izprazni.
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Opomba: Globalni sistem za določanje položaja

Globalni sistem za določanje položaja (GPS) upravlja Vlada 
Združenih držav Amerike, ki je edina odgovorna za natančnost 
in vzdrževanje sistema.

Na natančnost podatkov o položaju lahko vplivajo nastavitve 
satelitov GPS, ki jih izvaja Vlada Združenih držav Amerike, in 
spremembe v civilni politiki GPS Oddelka za obrambo Združenih 
držav Amerike in v Zveznem radijskem navigacijskem načrtu. Na 
natančnost lahko vpliva tudi slaba geometrija satelita.

Na razpoložljivost in kakovost signalov GPS lahko vplivajo stavbe, 
naravne ovire ter vremenski pogoji. Sprejemnik GPS uporabljajte 
le zunaj, kjer lahko sprejema signale GPS.

Sistem GPS ni namenjen za natančne meritve položajev, zato 
se nikoli ne zanašajte zgolj na podatke o položaju, ki jih izračuna 
sprejemnik GPS.

Aplikacija Položaji
Izberite Meni→Položaji.

Vzpostavljanje povezave GPS lahko traja od nekaj sekund do nekaj 
minut. Na razpoložljivost in kakovost signalov GPS lahko vplivajo 
stavbe, naravne ovire ter vremenski pogoji. Ko je sprejemnik GPS 
vklopljen, je prikazan indikator . Če indikator utripa, sprejemnik 
GPS računa položaj.

Inf. o položaju
Če želite vključiti sprejemnik GPS in si ogledati razpoložljive 
informacije o položaju, izberite Meni→Položaji→Inf. o položaju. 
Za pomikanje po zaslonih uporabite tipki  in .

Na prvem zaslonu so prikazane trenutne geografske koordinate 
v obliki WGS-84 (geografski koordinatni sistem) in ocena o 
natančnosti položaja. Pravilne koordinate so prikazane le, če 
sprejemnik GPS prejme potrebne informacije za določanje položaja 
od satelitov GPS.
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Na drugem zaslonu je prikazana približna višina, merjena od 
povprečne nadmorske višine. Če se naprava premika, sta prikazani 
tudi približni hitrost in smer premikanja v stopinjah od pravega 
severa.

Na tretjem zaslonu sta prikazana približen čas merjenja v obliki 
koordiniranega univerzalnega časa (UTC) in število satelitov, 
s katerimi je povezana radijska postaja (največ 12).

Besedilo na vrhu zaslona prikazuje informacije o statusu 
sprejemnika GPS. Če je prikazano sporočilo Ni umestitve GPS, 
sprejemnik GPS računa svoj položaj ali ne prejema informacij od 
satelitov, zato prikaz pravilnih koordinat ni mogoč. Koordinate 
prejšnjega izračunanega položaja ostanejo prikazane na zaslonu, 
dokler sateliti ne pošljejo novih informacij o položaju.

Če je na zaslonu sporočilo Dol. položaja 2D, sprejemnik, kljub temu 
da so koordinate prikazane, ne more izračunati višine, ker prejema 
informacije le od treh satelitov. Če je prikazano sporočilo Dol. 
položaja 3D, sprejemnik prejema informacije od najmanj štirih 
satelitov, zato je izračun koordinat in višine mogoč.

Če želite prikazane informacije o položaju shraniti kot navigacijsko 
točko, izberite Shrani. Vnesite ime navigacijske točke in ji po želji 
dodajte tudi krajši komentar.

Navig. točke
V podmeniju Inf. o položaju lahko del informacij o položaju shranite 
kot navigacijsko točko za poznejšo uporabo. Shranite lahko do 
100 navigacijskih točk. Shranite lahko tudi navigacijske točke, ki jih 
prejmete v besedilnem sporočilu. Glejte Branje besedilnih sporočil 
na strani 93.

Če želite prikazati seznam shranjenih navigacijskih točk, izberite 
Meni→Položaji→Navig. točke. Pomaknite se do želene navigacijske 
točke in pritisnite Možnos., da prikažete naslednje možnosti:

• Izbriši – če želite izbrisati navigacijske točko.

• Izbriši vse – če želite izbrisati vse shranjene navigacijske točke.
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• Pošlji kot sporočilo – če želite poslati ime, koordinate in komentar 
navigacijske točke v obliki besedilnega sporočila.

• Uredi ime – če želite urediti ime navigacijske točke.

• Uredi opombo – če želite urediti komentar navigacijske točke.

• Pojdi na navig. t. – če želite odpreti aplikacije kompasa. Glejte 
Vodenje z navigacijsko točko na strani 71.

• Dodaj navig. točko – če želite ročno dodati novo navigacijsko 
točko. Če je navigacijska točka že na seznamu navigacijskih 
točk, pritisnite Izberi in vnesite želene koordinate. Če 
navigacijske točke še niso vnesene, pritisnite Plus in vnesite 
želene koordinate. Preden dodate novo navigacijsko točko, se na 
zaslonu prikažejo trenutne koordinate, koordinate prejšnjega 
izračunanega položaja ali privzeta vrednost.

• Pojdi v nač. mirov. – če želite prikazati informacije o položaju na 
zaslonu v načinu mirovanja. Glejte Informacije o navigacijskih 
točkah v načinu mirovanja na strani 72.

• Zasedenost pomnilnika – če si želite ogledati, koliko navigacijskih 
točk je še mogoče shraniti v pomnilnik in koliko je trenutno 
shranjenih.

Za ogled informacij o navigacijski točki izberite želeno navigacijsko 
točko. Na prvem zaslonu so prikazane geografske koordinate in 
ocena o natančnosti koordinat. Na drugem zaslonu sta prikazana 
datum in ura merjenja, na tretjem pa je - če obstaja - prikazan 
komentar navigacijske točke. Za pomikanje po zaslonih uporabite 
tipki  in . Če želite navigacijsko točko poslati v obliki 
besedilnega sporočila ali urediti njeno ime oziroma komentar, 
pritisnite Možnos..

Vodenje z navigacijsko točko
Aplikacijo vodenja z navigacijsko točko zaženite zunaj. Če jo zaženete 
v zaprtem prostoru, sprejemnik GPS morda ne bo mogel sprejeti 
informacij od satelitov, zato prikaz pravilnih koordinat ne bo mogoč.
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S koordinatami shranjenih navigacijskih točk lahko poiščete cilj. Na 
seznamu se pomaknite do navigacijske točke in izberite Pojdi na. 
Odpre se aplikacija vodenja z navigacijsko točko.

Aplikacija vodenja z navigacijsko točko je zasnovana tako, 
da prikaže najbolj ravno pot in najkrajšo razdaljo do cilja. Morebitnih 
ovir na poti, kot so stavbe in naravne ovire, ne upošteva.

Vodenje z navigacijsko točko je dejavno le, ko se premikate.

Glavne točke so S (sever), V (vzhod), J (jug) in Z (zahod). Sever je 
geografski severni tečaj Zemlje. Majhna puščica kaže smer ciljnih 
koordinat. Če želite priti do ciljnih koordinat, se obrnite v njihovo 
smer in sledite puščici. Radijsko postajo držite tako, da je antena 
obrnjena v smer, v katero se premikate.

Na vrhu zaslona so prikazani ime izbrane navigacijske točke, 
razdalja do cilja in hitrost premikanja. Če si želite ogledati trenutne 
in ciljne koordinate, natančnost, število uporabljenih satelitov pri 
določanju položaja ter višino, se pomaknite po zaslonu navzdol.

Če se želite vrniti na seznam shranjenih navigacijskih točk, 
izberite Nazaj.

Informacije o navigacijskih točkah v načinu mirovanja
Če želite prikazati informacije o trenutnem položaju v načinu 
mirovanja (ko ni nobenega dejavnega klica), nastavite Prikaži 
položaj v nacinu mirovanja→Vključen (glejte Prikaži položaj v 
nacinu mirovanja na strani 75). Nato izberite Meni→Položaji→
Inf. o položaju in pritisnite rdečo funkcijsko tipko. 

Če želite v načinu mirovanja omogočiti sledenje določeni 
navigacijski točki (prikazati trenutne koordinate, ime ciljne 
navigacijske točke, razdaljo do navigacijske točke in usmerjenost 
puščice proti navigacijski točki), nastavite Prikaži položaj v nacinu 
mirovanja→Vključen in naredite nekaj od naslednjega: 
1. Na seznamu se pomaknite do ciljne navigacijske točke in 

pritisnite Izberi→Pojdi na→Nazaj→Možnos. in se na seznamu 
pomaknite do možnosti Pojdi v nač. mirov..
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2. Na seznamu se pomaknite do ciljne navigacijske točke in 
pritisnite Izberi→Pojdi na→Nazaj→Nazaj→Možnos. in se na 
seznamu pomaknite do možnosti Pojdi v nač. mirov..

Če želite v načinu mirovanja izključiti prikaz informacij o položaju, 
pritisnite Pojdi na in izberite Polož. v nač. mirov.. Izberite Izključeni 
in pritisnite Izberi.
Če ne želite, da bi bile v načinu mirovanja prikazane informacije 
navigacijske točke, jih izključite. Pritisnite Pojdi na in izberite Nav. t. 
v n. mir. izkl..

Nastav. položaja
Če želite spremeniti nastavitve, povezane z določanjem položaja, 
izberite Meni→Položaji→Nastav. položaja. Nastavitve določanja 
položaja lahko spreminjate le, če imate dostopne pravice. Za več 
informacij se obrnite na svojo organizacijo.

Sprejemnik GPS
Sprejemnik GPS vključite z možnostjo Sprejemnik GPS→
Samodejni GPS le, če v meniju odprete možnost Položaji, pošiljate 
informacije prek vmesnika NMEA ali prejmete odgovorjeno zahtevo 
po položaju. Če želite, da je sprejemnik GPS vključen ves čas, 
izberite GPS vedno vkloplj.. Zaradi uporabe sprejemnika GPS se 
lahko baterija radijske postaje hitreje izprazni.

Dovoli pošiljanje info. o položaju
Radijska postaja lahko prejme zahteve za informacije o položaju 
ali informacije o omrežju. Pri določanju položaja v omrežju lahko 
približen položaj radia izračunate glede na lokacijo osnovnih postaj, 
ne da bi morali za to uporabiti satelite GPS. Pošiljanje informacij 
o položaju je mogoče le v omrežnem načinu in kadar je blokada 
prenosa izklopljena.

Ta funkcija in njena natančnost sta odvisni od omrežja, satelitskih 
sistemov (ko je uporabljen GPS) ter organizacije prejemanja informacij. 
Ta funkcija morda ne bo delovala v vseh območjih ves čas.
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Če želite nastaviti način odzivanja radijske postaje na zahteve po 
položaju ali samodejno pošiljanje informacij o položaju, izberite 
Dovoli pošiljanje info. o položaju in eno od naslednjih možnosti:

• Da – radijska postaja poskusi poslati informacije o položaju, ko je 
dosežena vnaprej določena vrednost, kot je časovno obdobje ali 
razdalja, ali ko so prejete zahteve po položaju s številk, ki jih je 
pooblastila vaša organizacija. Radijska postaja pošlje informacije 
o položaju v ozadju, ne da bi bil uporabnik o tem obveščen.

• Ne – radijska postaja ne pošlje informacij o položaju, tudi če 
prejme zahteve po položaju.

• Samo klici v sili – radijska postaja poskuša poslati informacije 
o položaju samo, kadar so zahteve po položaju s pooblaščenih 
številk prejete med klicem na številko v sili, vprogramirano v 
radijsko postajo, ali med nujnim klicem ali tihim nujnim klicem  
cilja v omrežnem načinu. Če sprejemnik GPS ne prejme potrebnih 
informacij od satelitov, da bi določil trenutne koordinate še pred 
koncem klica, bodo namesto teh poslane koordinate, ki jih je 
sprejemnik izračunal nazadnje.

Informacije o položaju s prejemnika GPS so med omenjenimi 
klici lahko poslane v omrežje, če je to vnaprej določila vaša 
organizacija, ne glede na izbrano nastavitev.

Vmesnik NMEA
Če je radijska postaja povezana z združljivim računalnikom s 
podatkovnim kablom, lahko pošljete informacije o položaju v 
združljive aplikacije za zemljevide v računalniku. Za prenos podatkov 
je uporabljen protokol NMEA-0183, različica 3.0. Če želite vklopiti ali 
izklopiti sprejemnik GPS in pošiljanje informacij o položaju v združljiv 
računalnik, izberite Vmesnik NMEA→Vključen ali Izključeni. Ko je 
Vmesnik NMEA Vključen, je na zaslonu prikazano ( ).

Odobreni stavki NMEA vključujejo GPRMC, GPVTG, GPGGA, 
GPGLL, GPGSA in GPGSV. Privzeta hitrost prenosa podatkov 
vmesnika NMEA je 4800 b/s. Ukazov AT ni mogoče uporabljati, 
ko je izbrana možnost prenosa podatkov NMEA.
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Oblika koordinat
Če želite določiti način prikaza koordinat WGS-84, izberite Oblika 
koordinat→ddd°mm’ss’’, ddd°mm.mmm’ ali ddd.ddddd°.

Nastavi merske enote
Če želite določiti enote, ki bodo uporabljene za prikaz informacij 
o položaju, izberite Nastavi merske enote. Enoto lahko izberete 
ločeno za Natančnost, Hitrost in Višina.

Prikaži položaj v nacinu mirovanja
Če želite določiti, ali bodo informacije o položaju prikazane v načinu 
mirovanja, izberite Prikaži položaj v nacinu mirovanja→Vključen ali 
Izključeni. Privzeto je označena trenutno izbrana možnost. Privzeta 
nastavitev je na začetku Izključeni.

Nav. t. v n. mir. izkl.
Če želite odstraniti informacije o navigacijski točki z zaslona 
v načinu mirovanja, izberite Nav. t. v n. mir. izkl.. 

THR880i_Rel6_en_print.book  Page 75  Thursday, September 3, 2009  9:22 AM



N a p i š i t e  b e s e d i l o

76

9. Napišite besedilo

Besedilo, na primer pri pisanju sporočil, lahko vnesete na dva 
različna načina. Uporabite lahko tradicionalen vnos besedila ali 
vnos besedila s predvidevanjem. Radijska postaja morda ne 
podpira vnosa besedila s predvidevanjem. Za več informacij se 
obrnite na svojo organizacijo.

Pri pisanju besedila  v zgornjem levem delu zaslona prikazuje 
vnos besedila s predvidevanjem,  pa tradicionalen vnos 
besedila. Velikost znakov je označena z ,  ali  poleg 
oznake za vnos besedila, spremenite pa jo lahko tako, da pritisnete 

. Številčni način je označen z . Če želite spremeniti 
številčni način, pritisnite in držite , nato pa izberite Številčni 
način. Če želite znova preklopiti v črkovni način, pritisnite in 
držite .

Pri pisanju besedila izberite Možnos.→Predvidev. je vklj. za vklop 
vnosa besedila s predvidevanjem, če je ta na voljo za izbrani jezik. 
Če želite znova preklopiti v način za tradicionalni vnos besedila, 
izberite Predvidev. je izklj.. Če želite začasno spremeniti jezik 
pisanja, izberite Jezik pisanja.

Namig: Če želite hitro vklopiti ali izklopiti vnosa besedila 
s predvidevanjem, med pisanjem besedila dvakrat pritisnite 

 ali pa pritisnite in držite Možnos..
Za nastavitev drugega jezika za pisanje besedila in jezika prikaza 
glejte Jezikovne nastavitve na strani 100.

Vnos besedila s predvidevanjem
Z enim pritiskom tipke lahko vnesete katero koli črko. Vnos besedila 
s predvidevanjem temelji na vgrajenem slovarju, v katerega lahko 
dodajate nove besede.
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1. Začnite pisati besedo, tako da pritiskate tipke - . 
Za vsako črko enkrat pritisnite tipko. Po vsakem pritisku tipke 
se beseda spremeni.

Za vnos številke v črkovnem načinu pritisnite in držite želeno 
številsko tipko. Za več navodil glejte Namigi na strani 78.

2. Ko besedo pravilno napišete do konca, jo potrdite, tako da 
pritisnete  ali vnesete presledek s tipko . 

Če beseda ni pravilna, večkrat pritisnite , dokler se ne 
prikaže želena beseda, nato pa jo potrdite. Ali pa izberite 
Možnos.→Druge besede.

3. Začnite pisati naslednjo besedo.

Pri pisanju besednih zvez napišite prvi del besedne zveza in ga 
potrdite tako, da pritisnete . Napišite zadnji del besede in ga 
potrdite, tako da pritisnete  ali .

Tradicionalni vnos besedila
Večkrat pritisnite številsko tipko - , dokler se ne prikaže 
želeni znak. Na številski tipki niso natisnjeni vsi znaki, ki so na voljo pod 
to tipko. Znaki, ki so na voljo, so odvisni od jezika, izbranega v 
Jezikovne nastavitve; glejte Jezikovne nastavitve na strani 100. Če je 
naslednja želena črka na isti tipki kot trenutna, počakajte, da se prikaže 
kazalka, ali pa pritisnite eno od tipk za pomikanje in vnesite črko.

Za vnos številke v črkovnem načinu pritisnite in držite želeno številsko 
tipko. Najobičajnejša ločila in posebni znaki so na voljo pod .
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Namigi
• Za vnos presledka pritisnite .

• Če želite izbrisati znak na levi strani kazalke, pritisnite Zbriši. 
Če želite znake izbrisati hitro, pritisnite in držite Zbriši.

• Za vnos posebnega znaka, ko uporabljate tradicionalni vnos 
besedila, pritisnite . Ko uporabljate vnos besedila s 
predvidevanjem, pritisnite in držite  ali pa izberite 
Možnos.→Vstavi simbol.

• Če želite vnesti ime ali telefonsko številko tako, da jo poiščete 
v Imeniku, izberite Možnos.→Vstavi ime ali Vstavi številko.

• Če želite besedo vnesti, ko uporabljate vnos besedila s 
predvidevanjem, izberite Možnos.→Vpiši besedo. Napišite 
besedo s tradicionalnim vnosom besedila in pritisnite Shrani. 
Beseda bod dodana tudi v slovar.
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10. Stiki 

Pod ime v imeniku lahko shranite več telefonskih številk in besedilo, 
na primer e-poštni naslov, poštni naslov ali beležko. 

Za hiter dostop do seznama imen v imeniku v načinu mirovanja 
pritisnite Imena. Če želite odpreti meni Imenika, izberite 
Meni→Imenik. 

Imenik lahko posodobite tudi s programiranjem OTA (over-the-air). 
Novi stiki so lahko poslani iz omrežja, obstoječe številke pa lahko 
urejate. Ko je Imenik posodobljen, radijska postaja predvaja ton in 
prikaže se Stiki posodobljeni. Če je v Imeniku že isto ime, ki je bilo 
programirano iz omrežja, bo v omrežju programirana številka 
nastavljena za privzeto. Te funkcije ni mogoče uporabljati v 
neposrednem načinu.

Ogledate si lahko tudi podrobnosti svoje naročniške identitete, če je 
ta določena, in informacije različice programske opreme terminala v 
možnosti Meni→Imenik→Inf. o terminalu.

Shranjevanje imen in številk
V Imenik lahko shranite vsaj 255 imen in telefonskih številk, pod ime 
pa največ pet številk in največ dve besedilni beležki. Če ima radijska 
postaja dovolj pomnilnika, boste morda lahko shranili več kot 
255 imen in številk. 

Vsaki številki, ki jo shranite v Imenik, je treba dodeliti vrsto številke. 
Shranjeno številko lahko pokličete samo, če ji je bila dodeljena 
ustrezna vrsta številke.

Prva številka, shranjena pod imenom, je samodejno nastavljena kot 
privzeta številka. Ko v Imeniku izberete ime, da bi na primer opravili 
klic, je uporabljena privzeta številka, razen če izberete drugo 
številko. Privzeta številka je označena s poljem okoli oznake za 
vrsto številke (na primer ).
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1. Izberite Meni→Imenik→Dodaj novo vizitko.

2. Vnesite ime in pritisnite OK.

3. Vnesite področno kodo in telefonsko številko, nato pa 
pritisnite OK.

4. Izberite eno od naslednjih vrst številk: 

• Zasebno ( ) za številko TETRA, ki ni skrajšana številka 
TETRA

• Skrajš. številka ( ) za skrajšano številko TETRA

• Terminal ( ) za javno omrežno telefonsko številko

• Interni ( ) za interno številko pisarne

5. Ko sta ime in številka shranjena, pritisnite Končaj.
Namig: Če želite telefonsko številko shraniti v načinu 
mirovanja, jo vnesite in pritisnite Shrani.

Iskanje imen
1. Pritisnite Imena in vnesite prve znake imena, ki ga iščete. Lahko 

pa izberete tudi Meni→Imenik→Iskanje. Vnesite prve znake 
imena, ki ga iščete, in pritisnite Iskanje.

2. Pomaknite se do želenega imena.

3. Ko je želeno ime označeno, lahko pokličete privzeto številko. 
Če želite opraviti telefonski klic, pritisnite . Za hitro klicanje 
pritisnite in držite tipko PTT. Hitri klici so mogoči v omrežje 
TETRA in javne omrežne telefonske številke.

Če je bilo za ime shranjenih več številk in želite poklicati eno 
od drugih številk, najprej pritisnite Detajli in se pomaknite na 
številko, ki jo želite poklicati.

Namig: Če želite ime poiskati med klicem, izberite 
Možnos.→Imenik→Iskanje.
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Pošiljanje in prejemanje stikov

Pošiljanje stikov
Stik lahko pošljete posamezniku ali skupini. 

1. Izberite Meni→Imenik→Iskanje.

2. Pomaknite se do imena, ki ga želite poslati, in pritisnite Detajli.
3. Izberite Možnos.→Pošlji stik in Imenik ali Govorne skupine, 

glede na to, ali želite stik poslati posamezniku ali skupini.

4. Izberite prejemnika ali skupino in pritisnite OK. Po tem se prikaže 
telefonska številka, na katero bo poslan stik. Pritisnite OK.

Ko stik pošljete, se prikaže Podatki za stik poslani.

Prejemanje stikov
Ko radijska postaja prejme stik, predvaja določen opozorilni ton. 

Ko od pošiljatelja, ki je na seznamu dovoljenih številk, prejmete novi 
stik ali novo številko na že obstoječi stik, se prikaže Stiki 
posodobljeni. To pomeni, da je novi vnos ali nova posodobitev 
shranjena v Imenik. Če pritisnete OK, se radijska postaja vrne v 
prejšnje stanje. Če pritisnete Izhod, se radijska postaja vrne v način 
mirovanja.

Ko prejmete nov stik od pošiljatelja, ki ni na seznamu dovoljenih 
številk, se prikaže Ime stika prejeto. Dodam v imenik?. Če pritisnete 
Da, se prikaže Shranjeno v pomnilnik terminala. Če pritisnete Ne, 
novi vnos ne bo dodan v Imenik.

Ko od pošiljatelja, ki ni na seznamu dovoljenih številk, prejmete novo 
številko na že obstoječi stik, se prikaže Ime stika prejeto. Dodam v 
imenik?. Če pritisnete Da, se prikaže Dodam obsto-ječemu imenu?. 
Če znova pritisnete Da, se prikaže Shranjeno v pomnilnik terminala. 
Če pritisnete Ne, že obstoječi vnos v Imeniku ne bo posodobljen.
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Organizacija Imenika

Dodajanje številk in besedila
Če želite imenu v Imeniku dodati telefonske številke ali besedilo, 
najprej odprite seznam imen, se pomaknite do imena, ki mu želite 
dodati novo številko ali besedilo, nato pa pritisnite Detajli. Izberite 
Možnos.→Dodaj številko ali Dodaj podrobnost, nato pa izberite 
vrsto številke ali besedila. Vnesite številko ali besedilo in pritisnite 
OK, da vnos shranite. Na voljo so možnosti za urejanje in brisanje 
številk ter besedila.

Namig: Imena lahko urejate ali dodajate številke tako, 
da izberete Meni→Imenik→Uredi ime ali Dodaj številko.

Sprememba vrste številke
Na seznamu imen se pomaknite do želenega imena in pritisnite 
Detajli. Pomaknite se do številke, katere vrsto želite spremeniti, 
in izberite Možnos.→Spremeni tip.

Sprememba privzete številke
Na seznamu imen se pomaknite do želenega imena in pritisnite 
Detajli. Pomaknite se do številke, ki jo želite nastaviti kot privzeto, 
in izberite Možnos.→Privzemi.

Izbris stikov
Če želite izbrisati samo en stik, poiščite ime in številko, ki ju želite 
izbrisati. Pritisnite Detajli in izberite Možnos.→Izbriši. Ali pa izberite 
Meni→Imenik→Izbriši→Eno za drugim.

Če želite iz imenika izbrisati vsa imena in številke, izberite 
Meni→Imenik→Izbriši→Izbriši vse. Ko se prikaže Ste prepričani?, 
pritisnite OK in izbiro potrdite z zaščitno kodo.
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Nastavitve za Imenik
Izberite Meni→Imenik→Nastavitve, nato pa eno od naslednjih 
možnosti:

• Prikaz imenika – izberete lahko, kako naj radijska postaja prikaže 
shranjena imena in številke: Obič. seznam imen prikaže pet imen 
hkrati, Ime in številka pa prikaže samo eno ime in telefonsko 
številko.

• Zasedenost pomnilnika – preverite lahko, kolikšen odstotek 
notranjega pomnilnika radijske postaje je v rabi in kolikšen del je 
še prost.

Tipke za hitro klicanje
Katero koli številsko tipko  -  lahko nastavite kot tipko za 
hitro klicanje. 

1. Izberite Meni→Imenik→Hitro klicanje. Pomaknite se do želene 
tipke za hitro klicanje (od 2 do 9) in pritisnite Določi.

2. Pritisnite Iskanje in izberite želeno ime in številko.

Ko je tipki za hitro klicanje dodeljena številka, pritisnite Možnos., da si 
lahko ogledate, spreminjate ali izbrišete dodeljeno telefonsko številko. 

Za hitro klicanje glejte Hitro klicanje na straneh 55 in 58.

Podskupine
Radijsko postajo lahko nastavite tako, da se ob prejemu 
telefonskega klica s posameznega imena in telefonske številke 
predvaja določeno zvonjenje, na zaslonu pa se prikaže grafika. 
Izberite Meni→Imenik→Podskupine, nato pa izberite želene 
podskupine. Spremenite lahko možnosti za Ime podskupine, Ton 
zvonjenja za skupino in Logotip poskupine ter uredite seznam 
članov podskupine v Člani skupine.
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Uporabite lahko nastavitev Zvoni za v profilih, tako da radijska 
postaja predvaja zvonjenje samo ob prejemu telefonskih klicev 
z imen in številk, ki spadajo v določeno podskupino. Glejte Profili na 
strani 98.

Inf. o terminalu
Ogledate si lahko podrobnosti naročniške identitete in kratko 
besedilo, ki ga je morda napisala vaša organizacija, tako da izberete 
Meni→Imenik→Inf. o terminalu. Ogledate si lahko tudi informacije 
o različici programske opreme terminala. 
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11. Funkcije menija

Statusi (1. meni)
Izberite Meni→Statusi. Berete in pošiljate lahko sporočila 
o statusu (omrežna storitev) ter jih shranjujete za poznejšo uporabo. 

Na voljo so tri vrste sporočil o statusu:

• Sporočila o statusu so vnaprej določena sporočila z različnimi 
vsebinami. Pošljete jih lahko izbranim prejemnikom.

• Oznake situacije so vnaprej določena sporočila z različnimi 
vsebinami. Pošljete jih lahko vnaprej določenim prejemnikom.

• Zahteve za povratni klic vsebujejo sporočilo „povratni klic“. 
Zahteve za povratni klic lahko pošljete izbranim prejemnikom.

Sporočila o statusu in oznake situacije vsebujejo številke. Če ima 
številka ustrezno besedilo v pomnilniku radijske postaje, se to 
besedilo prikaže, ko prejmete sporočila ali jih pošljete s podmenijem 
Pošlji status.

Omrežne nastavitve lahko na primer vplivajo na prejemnike zahtev 
za povratni klic in oznake situacije, ki so poslane na naslove 
govorne skupine. Prejemnik je dodeljevalnik govorne skupine ali vsi 
člani govorne skupine.

Ko pošljete sporočilo o statusu in če je vklopljeno Dovoli pošiljanje 
info. o položaju, radijska postaja lahko pošlje informacije o položaju 
vaši organizaciji, če ta to vnaprej tako določi. Glejte Nastav. položaja 
na strani 73. Pošiljanje informacij o položaju je mogoče le v 
omrežnem načinu in kadar je blokada prenosa izklopljena.

Radijska postaja podpira pošiljanje in prejemanje sporočil o statusu 
tudi v neposrednem načinu. Glejte Sporočila o statusu 
v neposrednem načinu na strani 66.
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Opozorilna sporočila enote
Omrežna storitev opozoril enote je vrsta sporočil o statusu. 
Uporabljena je za opozarjanje ljudi na radijski promet. Če prejmete 
opozorilno sporočilo enote, bodite posebej pozorni na naslednje 
klice in sporočila.

Besedilo opozorilnega sporočila enote vnaprej določi vaša 
organizacija. Ko prejmete opozorilno sporočilo enote, se prikaže 
sporočilo, radijska postaja predvaja opozorilni ton, lučke utripajo 
in vklopi se profil Splošna. Če želite opozorilo izklopiti, pritisnite 
Ustavi.
Opozorilno sporočilo enote je poslano kot sporočilo o statusu.

Pošiljanje sporočil o statusu
Namig: Če želite poslati sporočilo o statusu v načinu 
mirovanja, vnesite številko statusa in izberite 
Možnos.→Pošlji kot status→Status ali Situacija.
Namig: Radijsko postajo lahko nastavite tako, da pošlje 
sporočilo o statusu, ko pritisnete tipko PTT . Če želite 
poslati zahtevo za povratni klic na naslov izbrane skupine, 
v načinu mirovanja pritisnite in držite tipko PTT. Če želite 
poslati oznako situacije, v načinu mirovanja vnesite številko 
situacije, nato pa pritisnite in držite tipko PTT. Glejte Nast. 
tipke PTT na strani 99.

Pošiljanje sporočil o statusu ali zahtev za povratni klic.
1. Izberite Meni→Statusi→Pošlji status.

2. Če želite poslati sporočilo o statusu, izberite Status. Pomaknite 
se do želenega sporočila o statusu in pritisnite OK. Sporočilo 
lahko poiščete tudi tako, da vnesete prve črke sporočila.

Če želite poslati zahtevo za povratni klic, izberite Povratni klic.
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3. Prejemnike sporočila o statusu ali zahteve za povratni klic 
izberite na enega od naslednjih načinov:

• Če je prikazana privzeta številka prejemnika, pritisnite OK, da 
sporočilo pošljete privzetemu prejemniku. Glejte Nastav. 
statusa na strani 90.

• V imeniku poiščite posameznega prejemnika. Izberite 
Iskanje→Imenik, nato pa izberite želeno ime in številko. Če 
želite poslati sporočilo, pritisnite OK, ko je prikazana številka.

• Poiščite govorno skupino v izbrani mapi. Izberite 
Iskanje→Govorne skupine, nato pa izberite skupino, ki ji 
želite poslati sporočilo.

• Vnesite telefonsko številko in pritisnite OK. Pomaknite se na 
eno od naslednjih vrst številk: Zasebno za omrežno številko 
TETRA, Skrajš. številka za skrajšano številko TETRA, 
Terminal za številko javnega telefonskega omrežja ali Interni 
za interno številko pisarne. Če želite poslati sporočilo, 
pritisnite Pošlji.

Pošiljanje oznak situacije
1. Izberite Meni→Statusi→Pošlji status→Situacija.

2. Pomaknite se do želene oznake situacije in pritisnite Pošlji. 
Sporočilo lahko poiščete tako, da vnesete prve črke sporočila.

Prejemnike oznake situacije si zdaj lahko ogledate v podmeniju 
Nastav. statusa. Glejte Nastav. statusa na strani 90.

Zadnje poslano sporočilo o statusu, prikazano 
v načinu mirovanja
Če si želite na zaslonu ogledati zadnje poslano sporočilo o statusu, 
ko je radijska postaja v načinu mirovanja, izberite Statusi→Nastav. 
statusa→Prik. st. zadnjih posl. v nač. mirov.→Da. 

Če želite z zaslona odstraniti zadnje poslano sporočilo o statusu, ko 
je radijska postaja v načinu mirovanja, izberite Statusi→Nastav. 
statusa→Prik. st. zadnjih posl. v nač. mirov.→Ne.
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Sporočilo o stanju s časovnim žigom
Radijsko postajo lahko nastavite tako, da poslano sporočilo o 
statusu vključuje časovni žig. Privzeto je ta funkcija IZKLOPLJENA.

Časovni žig prikazuje čas, ko je bilo sporočilo poslano. Če je 
radijska postaja v omrežnem načinu, vendar ne v območju omrežne 
pokritosti, ko pošljete sporočilo o statusu, se sporočilo shrani v 
mapo V pošiljanju in prikaže se Status shranjen v mapo za 
pošiljanje. V medpomnilniku se lahko shrani pet sporočil o statusu 
s časovnim žigom. Če je medpomnilnik poln, ko poskusite poslati 
novo sporočilo o statusu, se prikaže Medpomnilnik statusov poln, 
sporočilo ni shranjeno. Sporočila v mapi V pošiljanju so poslana, 
ko radijska postaja znova vstopi v območje omrežne pokritosti, pri 
čemer je najprej poslano najstarejše sporočilo. Prejemnik si lahko 
ogleda samo čas prejema sporočila o statusu, razen kadar je med 
časom pošiljanja in prejema velika razlika (v tem primeru je prikazan 
čas pošiljanja in tudi čas prejema).

Branje sporočil o statusu
Ko prejmete sporočilo o statusu, sta sporočilo in  prikazana 
v načinu mirovanja. Vrsto sporočila označuje Status: (status 
posameznika), Status skupine: (status skupine), Situacija: ali 
Zahteva za povratni klic:.

Če želite potrditi, da ste sporočilo prebrali, pritisnite OK. Če 
prejmete novo sporočilo o statusu, se prikaže 1 prejeto statusno 
sporočilo. Če želite prebrati sporočilo, pritisnite Prikaži. Če želite 
sporočilo prebrati pozneje, pritisnite Izhod.

Če ste pritisnili OK ali Izhod, bo sporočilo premaknjeno v mapo 
Prejeto.
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Branje sporočil o statusu v mapi Prejeto
1. Izberite Meni→Statusi.

2. Izberite Prejeto za ogled prejetih sporočil. Pri sporočilih o 
povratnih klicih je namesto sporočila prikazano pošiljateljevo ime 
ali številka. Sporočila so označena z naslednjimi oznakami:

•  za neprebrana in  za prebrana sporočila o statusu

•  za neprebrano in  za prebrano oznako situacije

•  za neprebrano in  za prebrano zahtevo za povratni klic

3. Pomaknite se do želenega sporočila in pritisnite Prikaži.
Med prebiranjem lahko sporočilo izbrišete tako, da pritisnete 
Izbriši. Pritisnite Možnos. za naslednje možnosti: 
OdgovoriShrani ali Uporabi številko.

Možnost povratnega klica
1. Med branjem sporočila o statusu pritisnite .

2. Če želite opraviti telefonski klic, pritisnite .

Mapi Prejeto in Poslano
Ko prejmete sporočilo o statusu, ga radijska postaja premakne v 
mapo Prejeto. Ko pošljete sporočilo, ga radijska postaja premakne v 
mapo Poslano. Če želite prebrati sporočilo v mapi, pritisnite Prikaži.
Ko je mapa polna, se najstarejše sporočilo izbriše, ko je v mapo 
premaknjeno novo sporočilo. V podmeniju Moje mape lahko 
izdelate mape in vanje shranjujete sporočila za poznejšo uporabo.

Določite lahko največje število sporočil, ki jih lahko shranite v mapi 
Prejeto in Poslano. Glejte Nastav. statusa na strani 90.

Mape, ki jih določi uporabnik
Izberite Meni→Statusi→Moje mape. Tu lahko izdelate mape ter 
vanje shranjujete prejeta in poslana sporočila. Če želite dodati prvo 
mapo pod Moje mape, pritisnite Plus. Če želite dodati več map, 
izberite Možnos.→Dodaj mapo.
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Če želite mapo izbrisati, se pomaknite do nje in izberite 
Možnos.→Zbriši mapo. Ko mapo izbrišete, se izbrišejo tudi vsa 
sporočila v njej. 

Brisanje sporočil o statusu
1. Izberite Meni→Statusi→Brisanje sporočil.

2. Pomaknite se do mape, katere vsebino želite izbrisati, in pritisnite 
OK. Lahko pa izbrišete tudi vsebino vseh map s sporočili o 
statusu, tako da se pomaknete na Vse in pritisnete OK.

Nastav. statusa
Izberite Meni→Statusi→Nastav. statusa, nato pa eno od naslednjih 
možnosti:

• Najv. število prejetih – določa največje število prejetih sporočil o 
statusu, ki so shranjena v mapi Prejeto.

• Najv. število poslanih – določa največje število poslanih sporočil 
o statusu, ki so shranjena v mapi Poslano.

• Povratnice – določa, ali bodo poročila o dostavi za sporočila o 
statusu, ki jih pošlje omrežje, prikazana (omrežna storitev).

• Prejemnik situacij – prikazuje ime ali številko prejemnika oznak 
situacije.

• Privzeti prejemnik statusnih sporočil – določa privzetega 
prejemnika sporočil o statusu in zahtev za povratni klic.

• Prik. st. zadnjih posl. v nač. mirov. – določa, ali je zadnje poslano 
sporočilo o statusu v načinu mirovanja prikazano na zaslonu.
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Sporočila (2. meni)
Lahko berete in pišete besedilna sporočila ter jih 
pošiljate posameznikom in govornim skupinam 
(omrežna storitev). Sporočila lahko shranjujete tudi v mape za 
poznejšo uporabo. Pošiljate lahko besedilna sporočila, ki vsebujejo 
do 399 znakov. Sporočila, daljša od 140 znakov so sestavljena iz 
povezanih sporočil, pri čemer je največje število posameznih 
sporočil tri vendar je lahko v nekaterih jezikih največje število znakov 
v povezanih sporočilih manjše od 399 znakov, odvisno od 
uporabljene abecede.

Pomembno: Nekatera omrežja morda ne podpirajo števila znakov 
v besedilnih sporočilih, omenjenih v tem uporabniškem priročniku. 
V takih omrežjih besedilnih sporočil, ki presegajo dovoljeno število 
znakov, ni mogoče dostaviti, in bodo morda v celoti izbrisana. Pri 
pisanju sporočil, ki jih želite poslati v takem omrežju, bodite pozorni 
na število znakov. Za podrobnosti o omrežju se obrnite na 
ponudnika storitev ali omrežja.

Pisanje besedilnih sporočil
1. Izberite Meni→Sporočila→Napiši sporočilo.

2. Napišite sporočilo. Za podrobnosti glejte Napišite besedilo na 
strani 76. V sporočilo lahko vstavite tudi predlogo; izberite 
Možnos.→Uporabi predlogo, nato pa še želeno predlogo.

Število preostalih znakov za sporočilo in število znakov v 
trenutnem sporočilu sta prikazani v zgornjem desnem kotu 
zaslona. 

3. Ko sporočilo napišete, pritisnite Pošlji.
Če radijska postaja, ki bo sporočilo prejela, ne podpira povezanih 
sporočil, je največja dovoljena dolžina besedilnega sporočila 140 
znakov na zasebne številke in 160 znakov na telefonske in 
interne številke pisarne.
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Če želite poslati sporočilo kot sporočilo flash (omrežna storitev), 
izberite Možnos.→Mož. pošiljanja→Pošlji kot blisk.. Terminal, 
ki bo sporočilo prejel, mora podpirati prejem sporočil flash. 
Ko prejmete sporočilo flash, se na zaslonu prikaže začetek 
sporočila. Sporočila flash se shranjujejo v mapo Prejeta 
sporočila. Radijsko postajo lahko nastavite tako, da se 
najstarejše prebrano sporočilo samodejno izbriše, ko je mapa 
Prejeta sporočila polna in prejmete novo sporočilo flash.

4. Prejemnike sporočila izberite na enega od teh načinov:

• Če je prikazana privzeta številka prejemnika, pritisnite OK, 
da sporočilo pošljete privzetemu prejemniku. Glejte 
Nastavitve sporočil na strani 95.

• V imeniku poiščite posameznega prejemnika. Izberite 
Iskanje→Imenik, nato pa izberite želeno ime in številko. Če 
želite poslati sporočilo, pritisnite OK, ko je prikazana številka.

• Poiščite govorno skupino v izbrani mapi. Izberite 
Iskanje→Govorne skupine, nato pa izberite skupino, ki ji 
želite poslati sporočilo.

• Vnesite številko in pritisnite OK. Pomaknite se na eno od 
naslednjih vrst številk: Zasebno za omrežno številko TETRA, 
Skrajš. številka za skrajšano številko TETRA, Terminal za 
številko javnega telefonskega omrežja ali Interni za interno 
številko pisarne. Če želite poslati sporočilo, pritisnite Pošlji.

Opomba: Pri pošiljanju sporočil bo na radijski postaji morda 
prikazano obvestilo Sporočilo je poslano. To pomeni, da je radijska 
postaja sporočilo poslala. To pa ne pomeni, da je bilo sporočilo 
prejeto na predvidenem cilju. Za več podrobnosti o storitvah 
pošiljanja se obrnite na ponudnika storitev.
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Besedilna sporočila pošljite več prejemnikom
1. Ko napišete sporočilo, izberite Možnos.→Mož. pošiljanja→Pošlji 

večim. 

2. Če želite poslati sporočilo, se pomaknite do želenega imena in 
pritisnite OK. Če ste za ime shranili več telefonskih številk, 
morate izbrati tudi želeno številko.

3. Izberite naslednjega prejemnika in pritisnite OK, če želite poslati 
sporočilo. Če sporočila nočete poslati nobenemu prejemniku 
več, pritisnite Končaj.

Branje besedilnih sporočil
Ko prejmete besedilno sporočilo, se v načinu mirovanja prikažeta 

 in 1 sporočilo prejeto.

Utripajoči indikator  označuje, da je pomnilnik za sporočila poln. 
Preden lahko prejmete nova sporočila, morate izbrisati nekaj starih.

1. Pritisnite Prikaži, če želite prebrati sporočilo, ali pa pritisnite 
Izhod, če ga želite prebrati pozneje.

Če želite sporočilo prebrati pozneje, izberite Meni→Sporočila→
Prejeta sporočila, nato pa izberite želeno sporočilo.  označuje 
neprebrano besedilno sporočilo.

2. Med branjem sporočila pritisnite Možnos. za naslednje možnosti: 
Izbriši, Uporabi številko, Uporabi podrobn., Posreduj, Možnosti 
posred., Uredi, Premakni, Preimen. in Kopiraj v koledar.

Lahko shranite podrobnosti prejetih sporočil, kot so telefonske 
številke, spletni naslovi in informacije o položaju. Če želite shraniti 
podrobnost, se v sporočilu pomaknite nanjo, izberite Možnos. 
Uporabi podrobn. in podrobnost.
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Odgovarjanje na sporočila
1. Med branjem sporočila pritisnite Odgovori.
2. Izberite eno od naslednjih vrst odgovora: Praznim zaslonom, 

Izvirnikom, Predlogo ali enega od standardnih odgovorov, kot je 
Hvala. Če ste izbrali Predlogo, s seznama izberite želeno 
predlogo.

3. Napišite sporočilo z odgovorom in pritisnite Pošlji. Pritisnite OK, 
če želite sporočilo poslati na prikazano številko.

Možnost povratnega klica
Med prebiranjem besedilnega sporočila pritisnite , če želite 
poklicati pošiljatelja sporočila.

Mapi Prejeta sporočila in Poslani predmeti
Prejeta sporočila se shranjujejo v mapo Prejeta sporočila. Radijsko 
postajo lahko nastavite tako, da se najstarejše sporočilo samodejno 
izbriše, ko je mapa Prejeta sporočila polna in prejmete novo sporočilo. 

Ko pošljete sporočilo, se to privzeto shrani v mapo Poslani predmeti. 
Radijsko postajo lahko nastavite tudi tako, da se odhodna sporočila 
ne shranjujejo v mapo Poslani predmeti. Če želite spremeniti 
nastavitve shranjevanja, izberite Sporočila→Nastav. sporočil→
Shrani poslana sporočila, nato pa izberite Da ali Ne. Ko je mapa 
Poslani predmeti polna, bo najstarejše sporočilo samodejno 
izbrisano, ko se v mapo premakne novo sporočilo.

Predloge
Podmeni Predloge vključuje predloge, ki jih lahko uporabite pri 
pisanju ali odgovarjanju na sporočila. Če želite predlogo urediti, 
izberite želeno predlogo in pritisnite Uredi. Ko uredite besedilo, 
lahko sporočilo pošljete tako, da pritisnete Pošlji. Prvotne predloge 
se obnovijo, ko izberete Povrnitev tovarniških nastavitev.

Če želite izdelati lastno predlogo, v podmeni Napiši sporočilo 
napišite sporočilo predloge. Izberite Možnos.→Shrani sporočilo in 
sporočilo shranite v mapo Predloge.
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Shranj. bes. spor. in mape, ki jih določi uporabnik
Besedilna sporočila lahko premaknete v mapo Shranj. bes. spor. 
ali pa nove mape dodate v podmeni Moje mape in sporočila 
shranjujete tja.

Med branjem sporočila izberite Možnos.→Premakni. Pomaknite se 
v mapo, v katero želite premakniti sporočilo, in pritisnite OK.

Če želite dodati ali izbrisati mapo, izberite Meni→Sporočila→
Moje mape. Če želite dodati prvo mapo, pritisnite Plus. Če želite 
dodati več map, izberite Možnos.→Dodaj mapo. Če želite izbrisati 
mapo, se pomaknite do nje in izberite Možnos.→Zbriši mapo. 
Ko mapo izbrišete, se izbrišejo tudi vsa sporočila v njej. 

Brisanje sporočil
Izberite Meni→Sporočila→Brisanje sporočil. Če želite izbrisati vsa 
prebrana sporočila v določeni mapi, izberite mapo in pritisnite OK, 
ko se prikaže Izbriši vsa prebrana sporočila v mapi?. Če želite 
izbrisati vsa prebrana sporočila iz vseh map, izberite Vsa prebrana 
in pritisnite OK, ko se prikaže Izbrišem prebrana sporočila v vseh 
mapah?. Če želite izbrisati vsa prebrana in neprebrana sporočila iz 
vseh map razen Predloge, izberite Vsa sporočila in pritisnite OK, 
ko se prikaže Izbriši vsa sporočila v vseh mapah?.

Če želite izbrisati sporočilo, ki ga prebirate, izberite Možnos.→Izbriši.

Nastavitve sporočil
Izberite Meni→Sporočila→Nastav. sporočil, nato pa eno od 
naslednjih možnosti:

• Povratnice – če želite, da omrežje pošilja poročila o dostavi za 
besedilna sporočila (omrežna storitev). Povratnice niso na voljo 
za sporočila, poslana govornim skupinam.

• Velikost pisave – če želite spremeniti velikost besedila, 
uporabljenega za branje in pisanje besedilnih sporočil.
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• Privzeta številka naslovnika – če si želite ogledati ali spremeniti 
privzetega prejemnika besedilnih sporočil.

• Shrani poslana sporočila – če želite določiti, ali se bodo poslana 
sporočila shranjevala v mapo Poslani predmeti.

• Številka centra za sporočila1 – če želite shraniti telefonsko 
številko centra za sporočila (omrežna storitev). Vnesite številko 
in pritisnite OK. Za pošiljanje besedilnih sporočil potrebujete 
številko centra za sporočila ki jo dobite pri ponudniku storitev.

• Kodiranje znakov – če želite spremeniti vrsto šifriranja besedila, 
ki je uporabljena za pisanje in pošiljanje besedilnih sporočil.

Dnevnik klicev (3. meni)
Lahko si ogledate telefonske številke zgrešenih, 
prejetih in opravljenih klicev ter približno trajanje 
dvosmernih telefonskih klicev (omrežna storitev). Preverite lahko 
tudi količino poslanih in prejetih podatkov ter trajanje paketne 
povezave.

Radijska postaja zgrešene in prejete klice registrira samo, če 
omrežje te funkcije podpira in če je radijska postaja vklopljena in 
v območju omrežne pokritosti.

Seznam zadnjih klicev
Izberite Meni→Dnevnik klicev, nato pa eno od naslednjih možnosti:

• Neodgovorjeni klici – če si želite ogledati seznam zadnjih desetih 
telefonskih številk, s katerih vas je nekdo poskusil poklicati 
(omrežna storitev).

• Prejete klice – če si želite ogledati seznam zadnjih desetih 
telefonskih številk, s katerih ste nazadnje prejeli telefonski klic ali 
hitri klic (omrežna storitev).

1. Ta meni je prikazan samo, èe ga omrežje podpira.
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• Klicane številke – če si želite ogledati seznam zadnjih desetih 
telefonskih številk, ki ste jih poklicali ali poskusili poklicati 
oziroma ste vtipkali številko za hitri klic.

Namig: za hiter dostop do seznama zadnjih klicanih 
številk enkrat pritisnite , ko je radijska postaja 
v načinu mirovanja.

• Počisti seznamev dnevniku – če želite izbrisati informacije 
o zadnjih klicih s seznamov v dnevniku klicev. Izberite, ali želite 
iz dnevnika klicev izbrisati vse telefonske številke ali samo tiste 
na seznamu zgrešenih klicev, prejetih klicev ali klicanih številk. 
Operacije ne morete preklicati.

Ko pritisnete Možnos. v podmenijih Neodgovorjeni klici, Prejete 
klice ali Klicane številke, si lahko ogledate datum in čas klica, 
pokličete številko, jo shranite v Imenik in jo uredite ali izbrišete. 

Števci in štoparice
Opomba: Dejanski račun za klice in storitve ponudnika storitev je 
lahko drugačen, odvisno od funkcij omrežja, zaokroževanja za 
obračun, davkov itd.

Izberite Meni→Dnevnik klicev, nato pa eno od naslednjih možnosti:

• Trajanje klicev – če si želite ogledati približno trajanje dohodnih in 
odhodnih dvosmernih telefonskih klicev. Izberite Telefonski klici, 
če si želite ogledati informacije o klicih na številke javnega 
telefonskega omrežja, ali Zasebni klici, če si želite ogledati 
informacije o klicih na številke omrežja TETRA. 

• Števec paketnih podatkov – če želite preveriti približno količino 
podatkov, ki ste jih poslali ali prejeli med zadnjo paketno 
povezavo ali skupno. Števna enota je bajt. 

• Števec trajanja paketnih povezav – če želite preveriti približno 
trajanje zadnje paketne povezave ali vseh paketnih povezav. 

Štoparico ali števce paketnih povezav lahko tudi izbrišete. Vnesti 
morate zaščitno kodo; glejte Dostopne kode na strani 17.
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Imenik (4. meni)
Glejte Stiki na strani 79.

Govorne skupine (5. meni)
Glejte Govorne skupine (5. meni) na strani 50.

Nastavitve (6. meni)

Profili
Radijska postaja ima različne profile za različne dogodke in okolja, 
nastavitve pa lahko prilagodite glede na posamezen profil. Profili, ki 
so na voljo, so Splošna, Tihi, Sestanek, Na prostem, Pozivnik, 
Aktivni nosilec, Slušalke in Monofonsko.

Za vklop profila v načinu mirovanja hitro pritisnite , nato pa 
izberite želeni profil. 

Prilagajanje profilov
1. Izberite Meni→Nastavitve→Profili. 

2. Pomaknite se na želeni profil in izberite Možnos.→Prilagodi.

3. Izbirate lahko med naslednjimi nastavitvami: Opozarjanje na 
dohodni klic, Tip zvonjenja za dvosmerne telefonske klice, 
Melodija zvonjenja Pritisni in govori za enosmerne telefonske 
klice, Glasnost zvonjenja, Ton ob prejemu sporočil, Opozorilni ton 
sporočila o stanju, Opozorilni toni za blisk. spor., Toni tipk, 
Opozorilni toni, Nastav. zvoka za nastavitev vključenega zvočnika 
in mikrofona, Zvoni za za nastavitev radijske postaje tako, da 
zvoni samo pri klicih iz izbrane klicne skupine (glejte Podskupine 
na strani 83), Glasov. povr. inf., Osvetlitev in Indikator.

Tudi če je v Nastav. zvoka izbrana možnost Zgornji mikrofon ali 
Zunanji zvočnik, se v dvosmernih telefonskih klicih z vključenim 
zvočnikom ali zunanjim zvočnikom za izboljšanje kakovosti 
zvoka uporablja spodnji mikrofon.
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Klicne nastavitve

Sprejem klicev s katerokoli tipko
Ko je vklopljena ta funkcija, lahko telefonski klic sprejmete tako, da 
hitro pritisnete katero koli tipko, razen tipk , ,  in . 
Izberite Meni→Nastavitve→Klicne nastavitve→Sprejem klicev s 
katerokoli tipko→Vključen ali Izključeni.

Povzetek po klicu
Ko je vklopljena ta funkcija, radijska postaja za kratek čas prikaže 
približno trajanje zadnjih dveh dvosmernih telefonskih klicev. 
Izberite Meni→Nastavitve→Klicne nastavitve→Povzetek po 
klicu→Vključen ali Izključeni.

Opomba: Dejanski račun za klice in storitve ponudnika storitev je 
lahko drugačen, odvisno od funkcij omrežja, zaokroževanja za 
obračun, davkov itd.

Nastavitev Pritisni in govori
Lahko nastavite način delovanja tipke PTT med skupinskimi klici v 
omrežnem načinu. Izberite Meni→Nastavitve→Klicne nastavitve→
Nastavitev Pritisni in govori, nato pa eno od naslednjih možnosti:

• Prednastavljeno – če želite radijsko postajo nastaviti tako, da 
pokliče pogovorno skupino, katere ime je prikazano na zaslonu 
(izbrano skupino ali trenutno dejavno skenirano skupino), ko 
pritisnete in držite tipko PTT.

• Izbrana skupina – če želite radijsko postajo nastaviti tako, da 
pokliče izbrano govorno skupino vsakič, ko pritisnete in držite 
tipko PTT.

Za podrobnosti glejte Nastavitve tipke PTT na strani 46.

Nast. tipke PTT
Nastavite lahko način delovanja tipke PTT  v omrežnem načinu. 
Izberite Meni→Nastavitve→Klicne nastavitve→Nast. tipke PTT, 
nato pa eno od naslednjih možnosti:
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• Klic dodeljevalnika – Če pritisnete , sprožite telefonski klic na 
dodeljevalnik izbrane skupine. Če je klic spremenjen v 
enosmerni telefonski klic, med govorjenjem držite pritisnjeno 
tipko PTT.

• Povr. klic dodelj. – Če pritisnete , pošljete sporočilo o statusu. 
Če želite poslati zahtevo za povratni klic na naslov izbrane 
skupine, v načinu mirovanja pritisnite in držite tipko . Če želite 
poslati oznako situacije, vnesite številko situacije, nato pa 
pritisnite in držite .

• Klic dom. skupine – Če pritisnete in držite , pokličete domačo 
skupino. Ko govorite, pritisnite in držite tipko PTT .

• Pošlji sporočilo – Če pritisnete , vneseno številko statusa 
pošljete na vnaprej določeni naslov.

Nastavitve terminala

Jezikovne nastavitve
Izberite Meni→Nastavitve→Nastavitve terminala→Jezikovne 
nastavitve. Izberite Jezik terminala, da določite jezik besedila 
prikaza, nato pa izberite Jezik pisanja, če želite za pisanje besedil 
uporabiti drug jezik.

Pozdrav
Če želite shraniti opombo, ki se za trenutek prikaže ob vklopu radijske 
postaje, izberite Meni→Nastavitve→Nastavitve terminala→Pozdrav. 
Napišite opombo in pritisnite Shrani.

Izbira operaterja
Izberete lahko omrežje, v katerem bo radijska postaja delovala 
(omrežna storitev). Glejte tudi Izbira omrežja na strani 19. 
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Izberite Meni→Nastavitve→Nastavitve terminala→Izbira 
operaterja, nato pa izberite:

• Samodejna – radijska postaja na vnaprej določenem seznamu 
omrežij samodejno izbere omrežje, ki je na voljo. Če se povezava 
s trenutno uporabljenim omrežjem izgubi, radijska postaja 
samodejno izbere eno od omrežij, ki so na voljo.

• Ročna – izberite želeno omrežje na prikazanem vnaprej določenem 
seznamu omrežij. Če se v načinu mirovanja prikaže Omrežje ni 
dovoljeno:, se radijska postaja ne more registrirati v to omrežje.

Aktivni način
Če želite spremeniti način, v katerem deluje radijska postaja, izberite 
Meni→Nastavitve→Nastavitve terminala→Aktivni način→Omrežje 
ali Neposredno.

Trajanje opozorila enote
Če želite spremeniti trajanje prejetih opozorilnih sporočil enote, 
izberite Meni→Nastavitve→Nastavitve terminala→Trajanje 
opozorila enote.

Blokada prenosa
Če želite vklopiti ali izklopiti blokado prenosa, izberite Meni→
Nastavitve→Nastavitve terminala→Blokada prenosa→Vključen ali 
Izključeni. Pred vstopom v območje, v katerem želite blokirati 
prenos, mora biti blokada prenosa vklopljena. V načinu mirovanja se 
prikaže  ali , ko je blokada prenosa vklopljena. Glejte 
Blokada prenosa na strani 18.

Nastav. neposr. načina
Izberite Meni→Nastavitve→Nastav. neposr. načina, nato pa eno od 
naslednjih možnosti:

• Skeniranje DMO načina – za vklop ali izklop skeniranja v 
neposrednem načinu. Skeniranje v neposrednem načinu 
omogoča prejemanje klicev, naslovljenih na druge skupine na 
istem kanalu.
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• Pokaži akt. napr. za neposr. način – za ogled vrste in naslova 
vklopljene naprave v neposrednem načinu (obnavljalnik, prehod 
ali nobena).

Nastavitve zaklepanja tipk
Izberite Meni→Nastavitve→Nastavitve zaklepanja tipk, nato pa eno 
od naslednjih možnosti:

• Samozaklepanje tipkovnice – če želite, da se želena raven 
zaščite tipk (Tipkovnica ali Vse tipke) samodejno vključi po 
želenem času. Če želite samodejno zaklepanje izključiti, izberite 
Izključeni. Za več informacij o dveh ravneh zaščite tipk si oglejte 
Zaklepanje tipk (zaščita tipk) na strani 24. 

• Koda za zaklepanje tipk – če želite radijsko postajo nastaviti tako, 
da pri odklepanju tipkovnice zahteva kodo telefona. Če petkrat 
zapored vnesete napačno kodo telefona, radijska postaja 
zahteva zaščitno kodo.

Nastavitve komunikacije
Izberite Meni→Nastavitve→Nastavitve komunikacije, nato pa eno 
od naslednjih možnosti:

• Poslušaj glasovna sporočila – če želite poslušati glasovna 
sporočila. Zvočni nabiralnik je omrežna storitev; ta morda ni na 
voljo v vseh omrežjih ali pa se morate nanjo najprej naročiti.

Namig: Če želite hitro poklicati zvočni nabiralnik, v načinu 
mirovanja pritisnite in držite .

• Številka telefon-skega predala – če želite shraniti ali urediti 
številko telefonskega predala. Vnesite številko telefonskega 
predala, ki ste jo prejeli od ponudnika storitev, in pritisnite OK.
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Nastavitve dodatkov
1. Izberite Meni→Nastavitve→Nastavitve dodatkov.

2. Izberite Aktivni nosilec, Slušalke, Monofonsko ali Prostoročno, 
nato pa eno od naslednjih možnosti:

• Privzeti profil – izberite profil, ki ga želite vklopiti z izbrano 
izboljšavo.

• Samodejni sprejem klicev – izberite Vključen, če želite 
radijsko postajo nastaviti tako, da po petih sekundah 
samodejno odgovori na dohodni klic. Če je možnost 
Opozarjanje na dohodni klic nastavljena na Kratek pisk ali 
Izključeni, samodejno odgovarjanje ne bo uporabljeno.

• Opozorila – izberite Slušalke, če želite, da se opozorilni toni 
predvajajo samo po slušalkah, ali Terminal, če želite, da se 
opozorilni toni predvajajo po slušalkah in radijski postaji. Ta 
možnost je na voljo samo, če izberete Slušalke. Če želite, da 
se opozorilni toni predvajajo le monofonsko, izberite 
Monofonsko. Ta možnost je na voljo samo, če izberete profil 
Monofonsko.

• Nastavitve dvosmernega klica (samo monofonsko) – Če 
želite, da se zvok predvaja samo monofonsko, izberite 
Monofonsko. Če želite zvok preusmeriti nazaj na radijsko 
postajo, izberite Terminal.

Nastavitve modema
Radijsko postajo lahko s podatkovnim kablom povežete z 
združljivim računalnikom in jo uporabite kot modem, da omogočite 
povezavo računalnika s podatkovnim omrežjem (omrežna storitev). 
Če želite vzpostaviti povezavo s podatkovnim omrežjem, morate 
vklopiti dostopno točko, ki jo želite uporabiti za povezavo. Za 
podrobnosti o dostopni točki se obrnite na ponudnika storitev ali 
omrežja.
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1. Izberite Meni→Nastavitve→Nastavitve modema.

2. Če želite vklopiti dostopno točko, izberite Aktivna dostopna 
točka. Pomaknite se do želene dostopne točke in pritisnite 
Vključi.
Če želite spremeniti nastavitve dostopne točke, izberite Uredi 
aktivno dostopno točko. Če želite spremeniti naziv, ki ga 
uporabljate za dostopno točko, izberite Naziv za dostopno točko. 
Če želite spremeniti ime dostopne točke (APN), izberite Točka 
dostopa. APN dobite pri omrežnem operaterju ali ponudniku 
storitev.

Varnostne nastavitve
Izberite Meni→Nastavitve→Varnostne nastavitve, nato pa eno od 
naslednjih možnosti:

• Zahteva za kodo terminala – če želite radijsko postajo nastaviti 
tako, da pri vsakem vklopu zahteva kodo telefona.

Če petkrat zapored vnesete napačno kodo telefona, je koda 
blokirana. Če jo želite odblokirati, morate vnesti zaščitno kodo.

• Nastavi ravni dostopa – če želite spremeniti vrsto dostopnih 
pravic za posamezne funkcije. Za to funkcijo morate vnesti kodo 
za konfiguracijo. 

• Raven dostopa – če želite spremeniti raven dostopa (Razširjeno 
ali Normalna), ki določa vrsto dostopnih pravic. Za to funkcijo 
morate vnesti kodo ravni dostopa. Če je Raven dostopa 
nastavljena na Razširjeno, izklop radijske postaje znova 
vzpostavi raven Normalna.

• Sprememba dostopnih kod – če želite spremeniti kodo telefona 
ali zaščitno kodo. Glejte Dostopne kode na strani 17.

Ne uporabljajte dostopnih kod, ki so podobne številkam za klic v 
sili, kot je 112, da preprečite neželeno klicanje številk za klic v sili.
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Nastavitve zaslona
Izberite Meni→Nastavitve→Nastavitve zaslona, nato pa eno od 
naslednjih možnosti:

• Ozadje – če želite radijsko postajo nastaviti tako, da je v načinu 
mirovanja prikazano ozadje. Radijska postaja podpira zapise 
JPEG, GIF, WBMP, BMP, OTA-BMP in PNG, ne pa tudi vseh 
različic teh zapisov datotek.

Če želite ozadje izbrati v Galerija, izberite Izberi ozadje. Za vklop 
ali izklop ozadja izberite Vključen ali Izključeni. Ozadje ni 
prikazano, če ima radijska postaja vklopljeno možnost 
ohranjevalnika zaslona.

• Ohranjevalnik zaslona – če želite vklopiti ali izklopiti 
ohranjevalnika zaslona, izberite Vključen ali Izključeni. Če želite 
nastaviti čas za vklop ohranjevalnika zaslona, izberite 
Zakasnitev.

• Barvne sheme – če želite spremeniti barvo v nekaterih 
komponentah prikaza, kot sta ozadje menija ter vrstica signala in 
baterije.

• Prikaz menija  – če želite nastaviti način prikaza glavnega menija 
na radijski postaji. Izberite Seznam za prikaz menija v obliki 
seznama Mreža za mrežni prikaz menija.

• Kontrast zaslona – če želite zaslon osvetliti ali potemniti.

Nastavitve za datum in čas
Izberite Meni→Nastavitve→Nastavitve za datum in čas, nato pa 
eno od naslednjih možnosti:

• Ura – če želite spremeniti nastavitve časa. Izberite Prikaži uro, če 
želite, da je v načinu mirovanja čas prikazan, ali Skrij uro, če 
želite, da ni prikazan. Izberite Nastavi čas, da nastavite pravilen 
čas, Časovni pas, da nastavite časovni pas, in Zapis časa, da 
izberete 12-urni oziroma 24-urni zapis časa.
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• Datum – če želite spremeniti nastavitve datuma. Izberite Prikaži 
datum za prikaz datuma v načinu mirovanja ali Skrij datum, če 
želite, da datum ni prikazan. Izberite Nastavi datum, če želite 
spremeniti datum. Izberete lahko tudi zapis datuma in ločilo 
datuma.

• Samonastavljanje ure in datuma – za sinhronizacijo časa. Vaša 
organizacija lahko določi, ali se bo terminal sinhroniziral s časom 
omrežja, časom GPS ali z obema. Izberite Vključen, če želite, da 
se ura samodejno sinhronizira. Izberite Najprej potrdi, če želite 
sinhronizacijo potrditi ročno. Če ure sploh ne želite sinhronizirati, 
izberite Izključeni.

Če baterijo za daljši čas odstranite iz radijske postaje ali če je 
baterija popolnoma prazna, boste morali morda ponovno nastaviti 
čas in datum.

Dostop z vzdevkom
Omrežje lahko obvestite, da uporabljate določeno radijsko postajo, 
tako da izberete Meni→Nastavitve→Dostop z vzdevkom→Prijava 
ali izberete Pojdi na→Prijava v dostop z vzdevkom in vnesete 
številko uporabnika radijske postaje. Če ne vnesete številke 
uporabnika radijske postaje, se prikaže Nepravilna številka 
uporabnika radia. Ko vnesete številko uporabnika radijske postaje, 
morate vnesti še kodo PIN uporabnika radijske postaje. Če koda 
PIN uporabnika radijske postaje ni zahtevana, pritisnite OK. Če je 
prijava uspešna, se prikaže Prijava v vzdevek sprejeta. Če prijava ni 
uspešna, se prikaže Prijava v vzdevek ni uspela. Ponovim?. Če 
izberete Da, se znova zažene Dostop z vzdevkom. Če želite zapreti 
Dostop z vzdevkom, izberite Ne. Omrežje lahko inicializira tudi 
prijavo v dostop z vzdevkom. 

Ko je prijava v dostop z vzdevkom že skoraj končana, se prikaže 
Prij. v vzdevek se bo končala. Ponovim?. Izberite Da ali Ne. 
Ko omrežje prekliče prijavo v dostop z vzdevkom, se prikaže Prijava 
v vzdevek končana. Ponovim? . Izberite Da ali Ne. 
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V situaciji, ko omrežje spremeni številko uporabnika radijske 
postaje, se prikaže Št. upor. radia spremenjena v: ali Št. upor. radia 
spremenjena v neznano številko. V obeh primerih lahko novo 
številko sprejmete ali zavrnete, tako da pritisnete Sprejmi ali Zavrni.

Iz dostopa z vzdevkom se lahko odjavite tako, da izberete 
Meni→Nastavitve→Dostop z vzdevkom→Odjava ali pa izberete 
Pojdi na→Odjava iz vzdevka in vnesete lastno številko uporabnika 
radijske postaje. Ko vnesete številko uporabnika radijske postaje, 
morate vnesti še kodo PIN uporabnika radijske postaje. Če koda 
PIN uporabnika radijske postaje ni zahtevana, pritisnite OK. Če je 
odjava uspešna, se prikaže Odjavljeni . Če prijava ni uspešna, se 
prikaže Odjava ni uspela.

Povrnitev tovarniških nastavitev
Če želite posamezne nastavitve menija ponastaviti na prvotne 
vrednosti, izberite Meni→Nastavitve→Povrnitev tovarniških 
nastavitev. Za uporabo te funkcije morate vnesti zaščitno kodo. 

Galerija (7. meni)
Zaščita avtorskih pravic lahko preprečuje kopiranje, 
spreminjanje, prenašanje ali posredovanje nekaterih slik in 
druge vsebine.

1. Če si želite ogledati seznam map v galeriji, izberite 
Meni→Galerija. Grafike je prvotna mapa radijske postaje.

2. Če si želite ogledati seznam datotek v mapi, se pomaknite do 
želene mape in pritisnite Odpri. Ali pa pritisnite Možnos. za 
možnosti, ki so na voljo. 

Če želite datoteke v galerijo prenesti z brskalnikom, izberite Pov. 
za nalaganje. Brskalnik se odpre in lahko izberete zaznamek, iz 
katerega bo potekal prenos. Glejte Zaznamki na strani 120. Pred 
vsakim pridobivanjem vsebine preverite pogoje dostave, saj je ta 
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lahko plačljiva. Za cene, tarife in razpoložljivost različnih storitev 
se obrnite na ponudnika omrežja ali storitev. Vsebino prenašajte 
samo iz virov, ki jim zaupate.

3. Če ste odprli mapo, se pomaknite na želeno datoteko. Če si želite 
ogledati datoteko, pritisnite Odpri. Pritisnite Možnos. za 
možnosti, ki so na voljo.

Pripomočki (8. meni)

Budilka
Budilka uporablja zapis časa, ki je nastavljen za uro. Budilka deluje 
tudi, ko je radijska postaja izklopljena. Ko je budilka vklopljena, se v 
načinu mirovanja prikaže . 

Če želite nastaviti budilko, izberite Meni→Pripomočki→Budilka. 
Vnesite čas bujenja in pritisnite OK. Če želite spremeniti čas budilke, 
izberite Vključen. Če želite budilko izklopiti, izberite Izključeni.
Če se budilka sproži, ko je radijska postaja izklopljena, se radijska postaja 
vklopi in predvaja ton budilke. Če pritisnete Ustavi, vas radijska postaja 
vpraša, ali jo želite vklopiti za klice. Pritisnite Ne za izklop radijske postaje ali 
pa Da za klicanje in prejemanje klicev. Ne pritisnite Da, če uporaba 
brezžičnega telefona lahko povzroči interferenco ali ogrozi varnost.

Če se budilka sproži, ko je radijska postaja vklopljena, ta predvaja 
ton, na zaslonu pa začneta utripati Bujenje! in trenutni čas. Če je v 
rabi profil Tihi, ko se sproži budilka, ton budilke ne bo predvajan. 
Pritisnite Ustavi, če želite budilko ugasniti. Če pustite, da radijska 
postaja eno minuto predvaja ton budilke ali če pritisnete Dremež, se 
budilka za nekaj minut ugasne, nato pa se znova vklopi.

Koledar
Koledar omogoča beležiti opomnike, sestanke, rojstne dneve in 
klice, ki jih morate opraviti. 
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Izberite Meni→Pripomočki→Koledar. Pomaknite se na želeni dan 
ali izberite Možnos.→Skoči na datum. Trenutni dan je označen z 
okvirjem, ki ga obkroža. Če so za dan nastavljene beležke, je ta 
napisan s krepko pisavo.

Če si želite ogledati beležke za ta dan, pritisnite Prikaži. Pomaknite 
se na beležko, katere podrobnosti si želite ogledati, in pritisnite 
Prikaži. Pritisnite Možnos., če želite izbrisati, premakniti ali ponoviti 
beležko oziroma jo kopirati na drug dan. Izberite Nastavitve, če 
želite nastaviti datum, čas, časovni pas, zapis datuma in časa, ločilo 
datuma in prvi dan v tednu. Z možnostjo Samodejno brisanje beležk 
lahko radijsko postajo nastavite tako, da po določenem času 
samodejno izbriše stare beležke, razen ponavljajočih se beležk, kot 
so rojstni dnevi.

Dodajanje koledarske beležke
1. Izberite Meni→Pripomočki→Koledar in se pomaknite na želeni 

datum.

2. Izberite Možnos.→Zabeleži.

3. Izberite eno od naslednjih vrst beležke: Sestanek ( ), Pokliči 
( ), Rojstni dan ( ), Zapisek ( ) ali Opomnik ( ). Nato 
vnesite podrobnosti beležke. Za opomnik na koledarsko beležko 
lahko nastavite tudi budilko. Če želite vnesti črke in številke, 
glejte Napišite besedilo na strani 76. 

Ko se budilka sproži, radijska postaja predvaja ton in prikaže 
beležko. Ko se na zaslonu prikaže beležka Pokliči, lahko prikazano 
številko pokličete tako, da pritisnete , ali pa opravite hitri klic, 
tako da pritisnete in držite tipko PTT. Hitri klici so možni samo na 
številke TETRA.

Če želite izklopiti opozorilo in si ogledati beležko, pritisnite Prikaži. 
Če pritisnete Dremež, se opozorilo za nekaj minut izklopi, nato pa 
znova vklopi. Če želite opozorilo izklopiti, ne da bi si ogledali 
beležko, pritisnite Izhod.
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Seznam opravil
Seznam opravil omogoča izdelavo seznama stvari, ki jih morate 
narediti, ter njihovo razporeditev glede na pomembnost.

Izberite Meni→Pripomočki→Seznam opravil. Če želite dodati novo 
beležko, ko je seznam beležk prazen, pritisnite Dod. bel., če pa ste 
beležke že shranili, izberite Možnos.→Plus. Napišite beležko in jo 
shranite. Izberite pomembnost beležke: Visoka, Srednja ali Nizka. 
Radijska postaja samodejno določi rok za beležko brez budilke. 
Privzeti rok je 14 dni po tem, ko ste beležko izdelali, to je ob 9. uri 
dopoldne.

Na seznamu beležk za opravila pritisnite Možnos., če želite beležke 
izbrisati ali razvrstiti ali pa beležko shraniti kot koledarsko beležko. 
Če si želite beležko ogledati, pritisnite Prikaži. Pritisnite Možnos., 
če želite urediti rok ali pomembnost beležke ali pa beležko označiti 
kot zaključeno.

Beležke
Beležke lahko pišete in jih pošiljate v združljive naprave v obliki 
besedilnih sporočil. Izberite Meni→Pripomočki→Beležke. Če želite 
dodati novo beležko, ko je seznam beležk prazen, pritisnite Dod. 
bel., če pa ste beležke že shranili, izberite Možnos.→Zabeleži. 
Napišite beležko in jo shranite. Če želite beležki dodati trenutni čas 
in datum, izberite Možnos.→Vstavi uro in dan.

Kalkulator
Opomba: Natančnost kalkulatorja je omejena, saj je ta namenjen 
preprostim izračunom.

1. Izberite Meni→Pripomočki→Kalkulator.

2. Ko se prikaže 0, vnesite prvo številko v izračunu. Pritisnite  
za decimalno vejico. Če želite spremeniti predznak, izberite 
Možnos.→Spr. predznak.
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3. Izberite Možnos.→Plus, Minus, Krat, Deljeno z, Kvadrat ali 
Koren.

Ali pa  pritisnite enkrat za seštevanje, dvakrat za 
odštevanje, trikrat za množenje in štirikrat za deljenje.

4. Vnesite drugo številko, če je ta potrebna za izračun.

5. Za končno vsoto pritisnite Rezultat. Korake od 3 do 5 ponovite 
tolikokrat, kot je treba.

6. Če želite začeti nov izračun, najprej pritisnite in držite Zbriši.
Če želite pretvoriti valuto, morate najprej nastaviti menjalni tečaj. 
Izberite Meni→Pripomočki→Kalkulator in nato še Možnos.→
Menjalni tečaj. Izberite eno od možnosti, vnesite menjalni tečaj 
(pritisnite  za decimalno vejico) in pritisnite OK.

Če želite izvesti pretvorbo, vnesite količino, ki jo želite pretvoriti, 
in izberite Možnos.→V domačo ali V tujo.

Odštevalnik časa
Opomba: Nekatere odštevalnike časa lahko med servisiranjem ali 
nadgradnjo programske opreme ponastavite.

Izberite Meni→Pripomočki→Odštevalnik časa. Vnesite čas 
odštevanja in pritisnite OK. Če želite, napišite lastno besedilno 
beležko, ki bo prikazana, ko ta čas poteče. Če želite zagnati 
odštevalnik časa, pritisnite Začni.
Če želite spremeniti čas odštevanja, izberite Spremeni čas. 
Če želite ustaviti odštevalnik časa, izberite Ustavi števec.

Če se budilka sproži, ko je radijska postaja v načinu mirovanja, 
radijska postaja predvaja ton, na zaslonu pa začne utripati Čas 
odštevanjase je iztekel ali beležka, ki ste jo določili sami. Če želite 
budilko ugasniti, pritisnite katero koli tipko na tipkovnici. Če ne 
pritisnete nobene tipke, se budilka samodejno izklopi po 
30 sekundah. Če želite budilko izklopiti in izbrisati besedilno 
beležko, pritisnite Izhod. Če želite znova zagnati odštevalnik časa, 
pritisnite Ponovi.
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Štoparica
Uporaba štoparice oz. njeno delovanje v ozadju med uporabo drugih funkcij 
vpliva na povečano porabo energije baterije in krajšo življenjsko dobo.

Izberite Meni→Pripomočki→Štoparica, nato pa eno od naslednjih 
možnosti:
• Prikaži zadnji čas – če si želite ogledati nazadnje izmerjeni čas in 

če štoparica ni bila ponastavljena.
• Vmesni časi – za merjenje vmesnega časa. Lahko izberete 

Nadaljuj, če ste nastavili merjenje časa v ozadju.
Pritisnite Začni, če želite merjenje časa začeti, Vm. čas, če želite 
izmeriti vmesni čas, ali Ustavi, če želite merjenje časa ustaviti. 
Pritisnite Shrani, če želite shraniti čas.

• Časi krogov – za merjenje časa kroga. Glejte Vmesni časi.
• Prikaži čase – za ogled shranjenih časov.
• Zbriši čase – za izbris shranjenih časov.

Aplikacije (9. meni)
Ta meni vključuje aplikacije JavaTM. Če v radijski 
postaji ni nameščenih aplikacij Java, bo meni 
Aplikacije prazen. Za podrobnosti o politiki vaše organizacije glede 
aplikacij Java se obrnite na ponudnika storitev.
Če aplikacije Java uporabljajo paketno povezavo, je ta 
vzpostavljena na podlagi istih nastavitev povezave, ki so 
uporabljene v spletnih brskalnikih radijske postaje. Glejte Povezava 
s storitvijo brskalnika na strani 118.

Zaženite aplikacijo
1. Pritisnite Meni in izberite Aplikacije.
2. Izberite aplikacijo ali mapo (ime je odvisno od aplikacije).
3. Pritisnite Odpri. Če izberete samo eno aplikacijo, se ta zažene. 

V nasprotnem primeru se prikaže seznam aplikacij v izbrani 
mapi. Za zagon posamezne aplikacije izberite želeno aplikacijo 
in pritisnite Odpri.
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Zaradi uporabe nekaterih aplikacij se baterija radijske postaje hitreje 
izprazni, zato jo boste morda morali priklopiti na polnilnik.

Druge možnosti, ki so na voljo za aplikacijo
Ko izberete aplikacijo, pritisnite Možnos. za seznam možnosti, ki so 
na voljo. Seznam lahko vključuje naslednje:

• Izbriši – za izbris aplikacije.

• Premakni – za premik aplikacije v drugo mapo.

• Detajli – za dodatne informacije o aplikaciji.

• Posodobi različico – za posodobitev aplikacije na novo različico 
s paketno povezavo. Za informacije o razpoložljivosti te storitve 
se obrnite na ponudnika storitev ali omrežja.

• Pravice aplikacije – omejite dostop aplikacije do omrežja, 
podatkov uporabnika, podatkov o položajih in samodejnega 
zagona.  V nadaljevanju so naštete kategorije. V vsaki kategoriji 
lahko izbirate med naslednjimi možnostmi: Vedno vprašaj, 
Vprašaj le prvič, Vedno dovoljeno, Ni dovoljeno. Glede na 
delovanje radijske postaje sta lahko na voljo dve ali več naštetih 
kategorij.

• Komunikacija – če želite omejiti dostop do omrežja, pošiljanje 
sporočil ali povezovanje.

• Dostop do podat. – če želite omejiti dostop do podatkov 
uporabnika.

• Položaji – če želite omejiti dostop do podatkov o položaju.

• Samodejni zagon – če želite omejiti samodejni zagon. 

• Spletna stran – za nadaljnje informacije o aplikaciji s spletne 
strani. Funkcijo mora podpirati omrežje. Za informacije o 
razpoložljivosti te storitve se obrnite na ponudnika storitev ali 
omrežja. 

• Vrsta prikaza – če želite nastaviti način prikaza aplikacij v radijski 
postaji. Izbirate lahko med naslednjimi tremi možnostmi: 
seznamom malih ikon, seznamom velikih ikon in mrežo.
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• Razvrsti – za razporeditev aplikacij Java po imenu, datumu, vrsti 
ali velikosti.

• Izbriši vse – za odstranitev vseh aplikacij Java.

• Dodaj mapo – za dodajanje nove mape.

• Zasedenost pomnilnika – za ogled količine pomnilnika v radijski 
postaji, ki je na voljo za namestitve aplikacij.

• Seznam ključev – za podajanje ključev za vklop aplikacij, če je to 
potrebno. Glede na aplikacijo Java boste morda potrebovali ključ 
za vklop.

Pritisnite Nazaj, če se želite vrniti na seznam aplikacij in map.

Druge možnosti, ki so na voljo za mapo
Ko ste izbrali mapo, pritisnite Možnos. za seznam možnosti, ki so 
na voljo. Seznam lahko vključuje naslednje:

• Pov. za nalaganje – če želite odpreti seznam zaznamkov WAP, 
določenih za radijsko postajo.

• Zbriši mapo – če želite izbrisati mapo.

• Premakni – če želite premakniti mapo.

• Preimenuj mapo – če želite preimenovati mapo.

• Detajli – za informacije o imenu in datumu, ko je bila mapa 
ustvarjena, ter o velikosti mape.

• Vrsta prikaza – če želite nastaviti način prikaza aplikacij na 
radijski postaji: Izbirate lahko med naslednjimi tremi možnostmi: 
seznamom malih ikon seznamom velikih ikon in mrežo.

• Razvrsti – za razporeditev map po imenu, datumu, vrsti ali 
velikosti.

• Dodaj mapo – za dodajanje nove mape.

Pritisnite Nazaj, če se želite vrniti na seznam aplikacij in map.
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Nalaganje aplikacije
Radijska postaja podpira aplikacije za platformo JavaTM, Micro 
Edition. Preverite, ali vaša organizacija dovoljuje nalaganje aplikacij. 
Preverite, ali je aplikacija združljiva z radijsko postajo, preden 
zaženete nalaganje. Za informacije o razpoložljivosti različnih 
storitev se obrnite na ponudnika storitev.

Pred vsakim pridobivanjem vsebine se pozanimajte o pogojih 
dobave, saj je ta lahko plačljiva. Za cene, tarife in razpoložljivost 
različnih storitev se obrnite na ponudnika omrežja ali storitev. 

Nove aplikacije Java lahko naložite na več načinov:

• Pritisnite Meni in izberite Aplikacije→Možnos.→Pov. za 
nalaganje za seznam možnosti, ki so na voljo. Izberite ustrezni 
zaznamek za povezavo z želeno stranjo.

• Pritisnite Meni in izberite Splet→Zaznamki. Izberite za nalaganje 
ustrezne aplikacije. 

• Uporabite program za nameščanje aplikacij priloženega 
računalniškega orodja za upravljanje vsebine terminala TETRA 
za nalaganje aplikacij v radijsko postajo.

EADS ne jamči za aplikacije, ki niso s strani EADS. Če se odločite za 
nalaganje aplikacij Java z njih, bodite pri tem pozorni na varnost ali vsebino, 
kot pri vsaki drugi spletni strani.

Položaji (10. meni)
Glejte Določanje položaja na strani 68.

Splet (11. meni)
Brskalnik omogoča dostop do različnih storitev. 
Te lahko vključujejo storitve, ki jih ponuja vaša 
organizacija, vremenska poročila, novice, čase letov in finančne 
informacije. Za cene, tarife in razpoložljivost teh storitev se obrnite 
na ponudnika omrežja ali storitev, katerega storitve želite uporabiti. 
Ponudniki storitev vam bodo dali navodila za uporabo njihovih 
storitev.
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Z brskalnikom si lahko ogledate storitve, ki na straneh uporabljajo 
brezžični označevalni jezik (WML) ali jezik XHTML (extensible 
hypertext mark-up language).  Videz strani se lahko razlikuje glede 
na velikost zaslona. Morda si ne boste mogli ogledati vseh 
podrobnosti strani.

Funkcije klicanja med povezavo z brskalnikom
Med povezavo z brskalnikom lahko prejemate telefonske klice. Med 
povezavo z brskalnikom hitri klici niso možni. Prejeti hitri klici so 
lahko spremenjeni v enosmerne telefonske klice, tako da jih lahko 
prejmete kot telefonske klice.
Glede na omrežno podporo in vnaprej določene nastavitve radijske 
postaje lahko med povezavo z brskalnikom prejemate in opravljate 
skupinske ter nujne klice. 
Prenos paketnih podatkov med klicem je onemogočen. Ko je klic 
končan, radijska postaja poskusi znova vzpostaviti povezavo z 
brskalnikom.

Osnovni koraki za dostop do storitev in njihovo uporabo
1. Shranite nastavitve storitve, ki so potrebne za dostop do storitve, 

ki jo želite uporabiti. Glejte stran 116.
2. Vzpostavite povezavo s storitvijo. Glejte stran 118.
3. Začnite brskati po straneh storitve. Glejte stran 119.
4. Ko brskanje končate, prekinite povezavo s storitvijo. Glejte 

stran 119.

Nastavitve storitve
Radijska postaja lahko vnaprej določi nastavitve storitev ali pa jih 
prejmete v obliki sporočila po zraku od ponudnika omrežja ali storitev, 
ki omogoča storitev, ki jo želite uporabiti. Za več informacij in za 
ustrezne nastavitve se obrnite na ponudnika storitev ali omrežja.
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Ročni vnos nastavitev
1. Izberite Meni→Splet→Nastavitve→Nastavitve povezave.

2. Izberite Aktivne spletne nastavitve in vklopite želeni komplet 
povezav. Komplet povezav je zbirka povezav, ki je potrebna za 
povezavo s storitvijo.

3. Izberite Uredi aktivne spletne nastav.. Izberite vsako nastavitev 
posebej, nato pa vnesite vse zahtevane nastavitve glede na 
informacije, ki ste jih prejeli od ponudnika omrežja ali storitev. 

Nastavitve videza
1. Med brskanjem izberite Možnos.→Druge možnosti→Nastavitve 

videza. Ali pa v načinu mirovanja izberite Meni→Splet→
Nastavitve→Nastavitve videza.

2. Izberite:

• Prelom vrstic – če želite določiti, ali se bo besedilo nadaljevalo 
v naslednji vrstici, če ga ni mogoče prikazati v eni sami.

• Velikost pisave – če želite izbrati velikost besedila, 
prikazanega na straneh brskalnika.

• Prikaz slik – če želite prikazati ali skriti slike na straneh 
brskalnika.

• Opozorila – če želite nastaviti opozorilo za nezaščitene 
povezave in predmete. Če želite radijsko postajo nastaviti 
tako, da vas opozori, ko se med brskanjem zaščitena 
povezava spremeni v nezaščiteno, izberite Opozorilo ob 
nezaščiteni povezavi→Da. Če želite radijsko postajo nastaviti 
tako, da vas opozori, ko zaščitena stran vsebuje nezaščiten 
predmet, izberite Opozorilo ob nezaščitenem predmet.→Da. 
Opozorila sama še ne zagotavljajo zaščitene povezave. Več 
informacij je v poglavju Zaščita brskalnika na strani 121.

• Kodiranje znakov – če želite izbrati nabor znakov, ki ga 
radijska postaja uporablja za prikaz strani brskalnika, ki ne 
vključujejo teh informacij.

THR880i_Rel6_en_print.book  Page 117  Thursday, September 3, 2009  9:22 AM



F u n k c i j e  m e n i j a

118

Nastavitve piškotkov
Telefon lahko nastavite tako, da omogoča ali preprečuje prejemanje 
piškotkov. Piškotek je podatkovni element, na primer informacije o 
uporabniku, ki jih storitev shrani v predpomnilnik radijske postaje. 
Piškotki se izbrišejo, če izbrišete predpomnilnik; glejte stran 121.

1. Med brskanjem izberite Možnos.→Druge možnosti→Zaščita 
Piškotki. Ali pa v načinu mirovanja izberite Meni→Splet→
Nastavitve→Varnostne nastavitve→Piškotki.

2. Izberite Dovoli ali Zavrni.

Povezava s storitvijo brskalnika
1. Vklopite nastavitve storitve, ki jo želite uporabiti. Izberite 

Meni→Splet→Nastavitve→Nastavitve povezave→Aktivne 
spletne nastavitve. Pomaknite se do želenega kompleta povezav 
in pritisnite Vključi.

2. Povezavo lahko vzpostavite na enega od teh načinov:

• Odprite začetno stran, na primer domačo stran ponudnika 
storitev. Izberite Meni→Splet→Domača stran. Ali pa v načinu 
mirovanja pritisnite in držite .

• Izberite zaznamek storitve. Izberite Meni→Splet→
Zaznamki in želeni zaznamek.

Če zaznamek ne deluje s trenutno aktivnimi nastavitvami 
storitve, vklopite drug komplet nastavitev storitve in poskusite 
znova.

• Vnesite naslov storitve. Izberite Meni→Splet→Pojdi na 
naslov, vnesite naslov (pritisnite  za posebne znake) in 
pritisnite OK.
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Brskanje po straneh storitve
Ko je povezava s storitvijo vzpostavljena, lahko začnete brskati po 
njenih straneh. Delovanje tipk pri različnih storitvah se lahko 
razlikuje. Sledite besedilnim navodilom na zaslonu. Za več 
informacij se obrnite na ponudnika storitev.

Za brskanje po strani uporabite katero koli tipko za pomikanje. 
Če želite izbrati označeni element, pritisnite  ali pa pritisnite 
Odpri, da se odpre povezava. Za vnos črk in številk v urejevalniku 
besedil pritisnite tipke - , za vnos posebnih znakov pa 
pritisnite .

Možnosti med brskanjem
Pritisnite Možnos. in na voljo bodo morda naslednje možnosti: 

• Bližnjice – če želite odpreti novi seznam možnosti, ki se nanašajo 
na stran.

• Domača stran – če se želite vrniti na domačo stran ponudnika 
storitev.

• Dodaj zaznamek – če želite stran shraniti kot zaznamek.

• Druge možnosti – če želite, da se prikaže seznam drugih 
možnosti, na primer možnosti zaščite.

• Osveži – če želite znova naložiti in posodobiti trenutno stran.

• Končaj – za izhod iz storitve. Glejte Prekinitev povezave s 
storitvijo na strani 119.

Ponudnik storitev lahko omogoča tudi druge možnosti.

Prekinitev povezave s storitvijo
Če želite končati brskanje in prekiniti povezavo, izberite 
Možnos.→Končaj. Ko se prikaže Neham pregledovati?, pritisnite 
Da ali pa pritisnite in držite .
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Zaznamki
V radijski postaji je morda naloženih nekaj zaznamkov za strani, ki niso 
povezane z EADS. EADS ne jamči za te strani in jih ne podpira. Če imate 
dostop do njih, bodite pri tem pozorni na varnost ali vsebino kot pri vsaki 
drugi spletni strani.

Med brskanjem izberite Možnos.→Zaznamki, v načinu mirovanja 
pa Meni→Splet→Zaznamki. Pomaknite se na zaznamek, ki ga 
želite uporabiti, in pritisnite Izberi ali , če želite vzpostaviti 
povezavo s stranjo, povezano z zaznamkom.

Ko prejmete zaznamek (ki je bil poslan kot zaznamek), se prikaže 
Prejet zaznamek: 1. Pritisnite Prikaži, nato pa Shrani, da zaznamek 
shranite.

Prejeta obvestila
Radijska postaja lahko prejema obvestila storitev (poslana 
sporočila) od ponudnika storitev.

• Če si želite ogledati prejeto obvestilo storitve, pritisnite Prikaži. 
Če pritisnete Izhod, se sporočilo premakne v prejeta obvestila. 
Za dostop do prejetih obvestil izberite Meni→Splet→Prejeta 
obvestila.

• Za ogled obvestil storitev med brskanjem izberite Možnos.→
Druge možnosti→Prejeta obvestila. Pomaknite se na sporočilo in 
pritisnite Naloži, če želite s strani naložiti označeno vsebino, 
oziroma izberite Možnos.→Detajli ali Izbriši.

Če želite spremeniti nastavitve prejetih obvestil, izberite 
Meni→Splet→Nastavitve→Nastavitve za prejeta obvestila. Če 
želite radijsko postajo nastaviti na prejemanje ali zavračanje obvestil 
storitev, izberite  Obvestila storitev→Vključen ali Izključeni.

Če ste radijsko postajo nastavili na prejemanje obvestil storitev, 
lahko izberete Samodejna povezava in radijsko postajo nastavite na 
samodejni vklop brskalnika v načinu mirovanja, ko radijska postaja 
prejme obvestilo storitve.
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Predpomnilnik
Predpomnilnik je del pomnilnika, v katerem so podatki shranjeni začasno. 
Če ste imeli dostop ali ste poskusili dostopiti do zaupnih informacij, ki so 
zaščitene z gesli, predpomnilnik po vsaki uporabi izbrišite. Informacije ali 
storitve, do katerih ste dostopali, so shranjene v predpomnilniku. 

Če želite predpomnilnik izbrisati med brskanjem, izberite 
Možnos.→Druge možnosti→Zbriši zač. pom., v načinu mirovanja 
pa izberite Meni→Splet→Zbriši zač. pom..

Zaščita brskalnika
Nekatere storitve je treba zaščititi. Za take povezave potrebujete 
certifikate o zaščiti. Za več informacij se obrnite na ponudnika 
storitev. 

Certifikati
Na voljo so tri vrste certifikatov: certifikati strežnika, certifikati 
agencije in certifikati uporabnika. Vsi so na voljo pri ponudniku 
storitev. Izberite Meni→Nastavitve→Varnostne nastavitve, nato pa 
izberite, katere certifikate si želite ogledati.

Indikator zaščite  se prikaže med povezavo, če je paketni prenos 
med radijsko postajo in prehodom (ki ga določa Naslov IP v Uredi 
aktivne spletne nastav.) šifriran.
Ikona zaščite ne pomeni, da je paketni prenos med prehodom in strežnikom 
vsebine (ali mestom, kjer je shranjen zahtevani vir) zaščiten. Ponudnik 
storitev zaščiti paketni prenos med prehodom in strežnikom vsebine.
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Pomembno: Čeprav uporaba certifikatov lahko učinkovito zniža 
tveganje pri oddaljenih povezavah in namestitvah programske 
opreme, jih morate uporabiti pravilno, če želite izkoristiti vse 
prednosti povečane zaščite. Sam certifikat še ne zagotavlja 
zaščite; za večjo zaščito mora upravitelj certifikatov vsebovati 
pravilne, pristne ali zaupanja vredne certifikate. Življenjska doba 
certifikatov je omejena. Če se prikaže obvestilo Certifikat potekel ali 
Certifikat še ni veljaven, čeprav bi ta moral biti veljaven, preverite, 
ali sta datum in čas radijske postaje nastavljena pravilno.

Preden spremenite nastavitve certifikata, se prepričajte, da je 
lastnik certifikata res zaupanja vreden in da certifikat res pripada 
lastniku na seznamu.
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12. Podatkovna komunikacija

Radijsko postajo lahko uporabite kot modem in podatke prenesete 
v druge združljive naprave, ko je radijska postaja s podatkovnim 
kablom povezana z združljivim računalnikom (omrežna storitev). 

Za pošiljanje in prejemanje e-pošte ter povezovanje računalnikov in 
dostop do interneta mora biti v združljivem računalniku nameščena 
ustrezna programska oprema za komuniciranje. Radijsko postajo 
lahko uporabljate s številnimi aplikacijami za podatkovno 
komunikacijo, ki so na voljo v prosti prodaji.

Če želite radijsko postajo uporabiti kot modem, jo morate 
v računalniku najprej namestiti kot modem.

Funkcije klicanja med paketno povezavo
Glede na omrežno podporo in vnaprej določene nastavitve radijske 
postaje lahko med paketno povezavo prejemate in opravljate 
telefonske klice, hitre klice in skupinske klice. Prejeti hitri klici so 
lahko spremenjeni v enosmerne telefonske klice, tako da jih lahko 
prejmete kot telefonske klice.

Prenos paketnih podatkov med klicem je onemogočen. Ko je klic 
končan, radijska postaja poskusi znova vzpostaviti paketno 
povezavo.

Nastavitev aplikacij za komuniciranje in 
gonilnikov modema

1. Prepričajte se, da je aplikacija za komuniciranje pravilno 
nameščena v združljivem računalniku. Navodila poiščite 
v dokumentaciji aplikacije.

2. V računalnik namestite potrebne gonilnike. Navodila poiščite 
v uporabniškem priročniku operacijskega sistema računalnika.
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Pri nameščanju gonilnika morate določiti hitrost DTE (opreme 
podatkovnega terminala). Privzeta hitrost DTE radijske postaje je 
9600 b/s. Če uporabljate operacijski sistem Windows NT, izberite 
standardni modem s hitrostjo 9600 b/s.

3. Vklopite dostopno točko in spremenite njene nastavitve v 
Nastavitve modema. Glejte Nastavitve modema na strani 103.

Radijsko postajo povežite z računalnikom
Radijsko postajo lahko z združljivim računalnikom povežete 
s podatkovnim kablom.

1. Podatkovni kabel povežite s serijskimi vrati računalnika.

2. Kabel povežite z radijsko postajo.

3. Začnite uporabljati aplikacijo za komuniciranje v računalniku. 
Navodila poiščite v dokumentaciji aplikacije.

Če računalnik uporabljate v avtu, ga lahko z radijsko postajo 
povežete prek avto kompleta CARK91B in kabla DLR-3T. Za 
podrobnosti se obrnite na svojega dobavitelja.

Med paketno povezavo je prikazan znak . Pri dohodnem ali 
odhodnem klicu se paketni prenos ustavi, na zaslonu pa se prikaže .

Med povezavo z računalnikom odsvetujemo klicanje in prejemanje 
telefonskih klicev, saj to lahko moti delovanje.

Radijska postaja bo med paketno povezavo delovala bolje, če jo 
postavite na stabilno površino in čim bolj stran od računalnika, pri 
tem pa naj bo tipkovnica obrnjena navzdol. Med paketno povezavo 
radijske postaje ne držite v rokah, da je ne premaknete.
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13. Informacije o bateriji

Polnjenje in praznjenje
Radijska postaja se napaja iz baterije za ponovno polnjenje. Nova baterija 
bo najbolje začela delovati šele, ko jo dvakrat ali trikrat popolnoma napolnite 
in izpraznite. Baterijo lahko velikokrat napolnite in izpraznite, sčasoma pa se 
bo izrabila. Ko postaneta čas pogovorov in pripravljenosti občutno krajša kot 
sicer, kupite novo baterijo. Uporabljajte le baterije, ki jih odobri EADS, polnite 
pa jih le s polnilniki, ki jih odobri EADS in so oblikovani za to radijsko postajo.
Če nadomestno baterijo uporabljate prvič ali pa če baterije niste uporabljali 
že nekaj časa, boste morali morda za začetek polnjenja polnilnik priklopiti, 
ga odklopiti in nato ponovno priklopiti.
Ločite polnilnik od električnega vtiča, ko ne uporabljate radijske postaje. 
Ločite tudi baterijo in polnilnik. Če baterijo preveč napolnite, je lahko njena 
življenjska doba krajša. Če polne baterije ne uporabljate, se s časom njena 
zmogljivost manjša. Zaradi zelo visokih ali zelo nizkih temperatur baterije 
morda ni mogoče polniti.
Če je baterija popolnoma prazna, bo morda trajalo nekaj minut, da se na 
zaslonu prikaže oznaka za polnjenje oz. bo klicanje mogoče.
Baterijo uporabljajte le za predvideni namen. Ne uporabljajte 
poškodovanega polnilnika ali baterije.
Pazite, da na bateriji ne pride do kratkega stika. Do kratkega stika lahko 
pride, če kovinski predmet, na primer kovanec, sponka ali kemični svinčnik, 
povzroči neposredno povezavo pozitivnega (+) in negativnega (–) pola 
baterije. (Pola sta videti kot kovinska trakova.) Do tega lahko na primer pride, 
če rezervno baterijo nosite v žepu ali torbi. Kratki stik med poloma lahko 
povzroči poškodbe baterije ali predmeta, ki ga z njo povežete.
Če hranite baterijo v vročih ali hladnih prostorih, na primer poleti ali pozimi v 
zaprtem avtu, se bosta njena zmogljivost in življenjska doba zmanjšali. 
Baterijo hranite na temperaturi med 15 °C and 25 °C. Če se baterija zelo 
segreje ali ohladi, radijska postaja morda nekaj časa ne bo delovala, tudi če 
je baterija polna. Zmogljivost baterije je še posebej omejena pri zelo nizkih 
temperaturah.
Baterij ne zažigajte, saj lahko eksplodirajo. Baterije zavrzite v skladu z 
veljavnimi predpisi. Če je mogoče, jih reciklirajte. Ne zavrzite jih kot 
gospodinjske odpadke.
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SKRB IN VZDRŽEVANJE

Radijsko postajo odlikujeta izvrstna oblika in izdelava, zato jo morate 
uporabljati previdno. Z upoštevanjem v nadaljevanju navedenih predlogov 
boste zagotovili veljavnost garancije.

• Radijske postaje ne uporabljajte in ne shranjujte v prašnih in umazanih 
prostorih. Gibljivi in elektronski deli se lahko poškodujejo.

• Radijske postaje ne uporabljajte v vročih prostorih. Visoke temperature 
lahko skrajšajo dobo uporabnosti elektronskih naprav, poškodujejo 
baterije in ukrivijo ali stopijo plastične dele.

• Radijske postaje ne uporabljajte v mrzlih prostorih. Ko se radijska postaja 
ogreje na običajno temperaturo, se lahko v notranjosti nabere vlaga in 
poškoduje elektronska vezja.

• Radijsko postajo lahko odprete le tako, kot je opisano v tem priročniku.

• Radijsko postajo zavarujte pred padci, udarci in tresenjem. Z grobim 
ravnanjem lahko poškodujete notranja vezja in fino mehaniko.

• Za čiščenje radijske postaje ne uporabljajte grobih kemikalij, čistilnih 
raztopin ali močnih čistil.

• Radijske postaje ne barvajte. Barva lahko poškoduje gibljive dele in 
onemogoči pravilno delovanje.

• Uporabite le priloženo ali odobreno nadomestno anteno. Nepooblaščene 
antene, spremembe ali priključki lahko poškodujejo radijsko postajo in če 
jih uporabljate, morda s tem kršite predpise glede radijskih naprav.

Vsi prej navedeni predlogi v enaki meri veljajo za radijsko postajo, baterijo, 
polnilnik in za vso drugo opremo. Če katera od naprav ne deluje, kot bi 
morala, jo odnesite v popravilo v najbližji pooblaščeni servis.
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POMEMBNE VARNOSTNE 
INFORMACIJE

Okolje delovanja
V vseh okoljih upoštevajte veljavne posebne predpise in radijsko postajo 
vedno izklopite, kadar je njena uporaba prepovedana oziroma nevarna ali 
lahko povzroči motnje. Radijsko postajo uporabljajte le v običajnih delovnih 
položajih. V skladu s priporočili izpostavljenosti radijskim frekvencam s to 
radijsko postajo uporabljajte le opremo, ki jo je odobrila družba EADS. Ko je 
radijska postaja vklopljena in jo prenašate ob telesu, jo zmeraj hranite 
v odobrenem nosilcu ali torbici.

Ko uporabljate slušalko, radijsko postajo držite tako kot telefon, antena naj 
bo usmerjena navzgor in prek ramena. Med uporabo zvočnika pa radijsko 
postajo držite približno 10 cm stran od ust, antena pa naj bo usmerjena 
navzgor ter stran od vašega obraza in oči.

Uporaba dveh naprav TETRA zelo blizu skupaj lahko povzroči medsebojne 
motnje, če sta na primer dve taki napravi v istem vozilu. Če pride do motenj, 
napravi ločite, dokler motnje ne ponehajo.

Medicinski pripomočki
Delovanje katere koli radijske oddajne naprave, vključno z brezžičnimi 
telefoni, lahko moti delovanje nezadostno zaščitenih medicinskih 
pripomočkov. Če želite izvedeti, ali so medicinski pripomočki ustrezno 
zaščiteni pred zunanjo radiofrekvenčno energijo, ali če imate kakršna koli 
druga vprašanja, se obrnite na zdravnika ali proizvajalca medicinske 
opreme. Kadar objavljeni predpisi to zahtevajo, v zdravstvenih ustanovah 
radijsko postajo izklopite. V bolnišnicah ali zdravstvenih ustanovah morda 
uporabljajo opremo, ki je občutljiva za zunanjo radiofrekvenčno energijo.
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Srčni spodbujevalniki
Proizvajalci srčnih spodbujevalnikov priporočajo, naj bosta brezžični telefon 
in srčni spodbujevalnik med seboj oddaljena najmanj 15,3 cm, da ne bi prišlo 
do motenj spodbujevalnika. Ta priporočila so skladna z neodvisno raziskavo 
in s priporočili centra Wireless Technology Research. Osebe s srčnimi 
spodbujevalniki naj:
• poskrbijo, da bo vklopljena radijska postaja vedno vsaj 15,3 cm oddaljena 

od spodbujevalnika;
• radijske postaje ne prenašajo v žepu na prsih; in 
• držijo radijsko postajo ob ušesu, ki je na nasprotni strani spodbujevalnika, 

da zmanjšajo morebitne motnje.
Če menite, da so prisotne motnje, radijsko postajo nemudoma izklopite.

Slušni pripomočki
Nekateri digitalni brezžični telefoni lahko povzročijo motnje na nekaterih 
slušnih pripomočkih. Če pride do motenj, se obrnite na ponudnika storitev.

Vozila
Radiofrekvenčni signali lahko vplivajo na neustrezno nameščene ali 
nezadostno zaščitene elektronske sisteme v motornih vozilih, kot so sistemi 
za elektronski vbrizg goriva, elektronski sistemi proti blokiranju koles pri 
zaviranju, elektronski sistemi za nadzor hitrosti in sistemi zračnih blazin. 
Več informacij vam je na voljo pri proizvajalcu vozila ali dodane opreme ali 
pri njegovem zastopniku.
Popravila radijske postaje ali njeno nameščanje v vozilo naj izvaja le 
usposobljeno osebje. Napačna namestitev ali popravilo je lahko nevarno in 
lahko razveljavi garancijo radijske postaje. Redno preverjajte, ali je radijska 
oprema v vozilu ustrezno nameščena in pravilno deluje. Vnetljivih tekočin, 
plinov ali eksplozivnih snovi ne shranjujte ali prevažajte na istem mestu kot 
radijsko postajo, njene dele ali dodatno opremo. Pri vozilih, ki so opremljena 
z zračnimi blazinami, ne pozabite, da se zračne blazine sprožijo z veliko silo. 
Predmetov, vključno z nameščeno ali s prenosno brezžično opremo, zato ne 
odlagajte na predel nad zračno blazino ali na predel, kjer se blazina sproži. 
Če je brezžična oprema v vozilu neustrezno nameščena, lahko ob sprožitvi 
zračne blazine pride do resnih poškodb.
Uporaba radijske postaje v letalu ali na letališču je lahko prepovedana. 
Upoštevajte omejitve. Brezžični telefoni lahko v letalu povzročijo motnje. 
Strokovnjaki, zaposleni na letališču, morajo pri uporabi brezžičnih telefonov 
upoštevati posebna navodila in napotke, ki jih izda letališče.
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Potencialno eksplozivna okolja
V okolju s potencialno eksplozivnim ozračjem izklopite radijsko postajo 
ter upoštevajte vse oznake in navodila. Potencialno eksplozivna ozračja 
vključujejo območja, kjer je običajno treba izklopiti motor vozila.  Iskre bi 
v takih območjih lahko povzročile eksplozijo ali požar, kar bi lahko povzročilo 
telesne poškodbe ali celo smrt. Radijsko postajo izklopite tudi na mestih 
za polnjenje, na primer v bližini črpalk za gorivo na bencinskih servisih. 
Upoštevajte omejitve glede uporabe radijske opreme v skladiščih in 
distribucijskih območjih goriva, kemijskih obratih oziroma povsod, kjer 
potekajo dela z eksplozivnimi snovmi. Območja s potencialno eksplozivnim 
ozračjem so običajno, vendar ne vedno, jasno označena. Med njimi so 
prostor pod palubo čolna, prostori za prenos ali shranjevanje kemikalij, 
vozila, ki uporabljajo utekočinjeni naftni plin (na primer propan ali butan), 
in območja, kjer so v zraku kemikalije ali delci, kot so zrnca, prah in 
kovinski prah.

Pri družbi EADS so poskrbeli za poseben izdelek, ki je odobren s certifikatom 
Atex THR880i Ex in ga je mogoče uporabljati v območjih s potencialno 
eksplozivnim plinom. Več informacij o tem izdelku dobite pri najbližjem 
pooblaščenem distributerju izdelkov EADS.

Klic v sili
Pomembno: Brezžični telefoni, vključno s to radijsko postajo, 
za delovanje uporabljajo radijske signale, brezžična omrežja 
in uporabniško programirane funkcije, zato povezave v vseh 
okoliščinah niso zagotovljene. Za opravljanje pomembnih klicev, 
na primer v zvezi z nujnimi medicinskimi primeri, se nikoli ne 
zanašajte izključno na brezžični telefon.

Kako opraviti klic v sili?
1. Če radijska postaja ni vklopljena, jo vklopite. Preverite, ali je signal 

dovolj močan. 

2. Tipko  pritiskajte, dokler zaslon ni prazen in je radijska postaja 
pripravljena za klicanje. 

3. Vtipkajte številko klica v sili za kraj, v katerem trenutno ste.  Številke za klic 
v sili se razlikujejo glede na kraj.

4. Pritisnite tipko .
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Če so vklopljene določene funkcije, jih boste morda morali izklopiti, preden 
boste lahko opravili klic v sili. Več informacij je v tem priročniku, lahko pa jih 
dobite tudi pri ponudniku storitev.

Pri klicu v sili čim natančneje navedite vse potrebne informacije. Radijska 
postaja je morda edino komunikacijsko sredstvo na kraju nesreče. Klica ne 
končajte, dokler ne dobite dovoljenja za to.

Kako opraviti klic v sili na vnaprej določeno številko?
Vaša organizacija morda omogoča klic v sili na številke, ki jih je vnaprej 
določila. Te možnosti klicanja morda lahko dodate v meni Pojdi na tako, 
da izberete Pojdi na→Možnos.→Izberi možnosti. Možne vrste klica 
v sili so:

• klic v sili - za klic v sili na vnaprej določeno skupino številk;

• klic na pomoč - klic v sili na vnaprej določeno individualno številko;

• klic v primeru nesreče - za skupinski klic v sili na vnaprej določeno skupino 
številk;

• klic v primeru obvestila - za skupinski klic na vnaprej določeno skupino 
številk.

Klice v primeru nesreč in obvestil je mogoče vnaprej nastaviti za klicanje na 
izbrano skupino številk (skupino, ki je prikazana na radijski postaji, ko je ta 
nedejavna). Vaša organizacija nima nujno parametriziranih številk/skupin 
za vse opisane možnosti.

Certifikacijske informacije (SAR)
TA MODEL USTREZA MEDNARODNIM SMERNICAM ZA 
IZPOSTAVLJENOST RADIJSKIM VALOVOM

Terminal TETRA je radijski oddajnik in sprejemnik. Oblikovan in izdelan je 
tako, da ne presega omejitev izpostavljenosti radijskim frekvencam (RF), ki 
jih priporočajo mednarodne smernice (ICNIRP). Te omejitve so del obsežnih 
smernic in vzpostavljajo dovoljene ravni energije RF za splošno 
prebivalstvo. Smernice so oblikovale neodvisne znanstvene organizacije po 
periodičnih in temeljitih analizah znanstvenih študij. Smernice vsebujejo 
znatno varnostno količino, namenjeno zagotavljanju varnosti vseh ljudi, ne 
glede na starost in zdravstveno stanje.
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Standard izpostavljenosti za terminale uporablja mersko enoto, znano 
kot stopnja specifične absorpcije (SAR). Omejitev SAR, navedena 
v mednarodnih smernicah, znaša 2,0 W/kg*. Preizkusi za SAR se izvajajo 
s standardnimi položaji uporabe, kjer terminal oddaja pri največji moči 
v vseh preverjenih frekvenčnih pasovih.

Najvišja vrednost SAR za ta model terminala pri uporabi ob ušesu 
znaša 0,42 W/kg za radijske postaje vrst RC-2 in RC-12, 0,74 W/kg za 
radijske postaje vrste RC-3, 0,47 W/kg za radijske postaje vrst RC-4 in 
RC-13, 0,5 W/kg za radijske postaje vrste RC-6, 0,536 W/kg za radijske 
postaje vrste RC-10 in 0,521 W/kg za radijske postaje vrste RC-11. Med 
vrednostmi SAR za različne izdelke in v različnih položajih lahko obstajajo 
razlike, vendar vse vrednosti ustrezajo relevantnim mednarodnim 
smernicam za izpostavljenost RF.

* Omejitev SAR za izdelke, ki so v javni uporabi, znaša 2,0 vata na 
kilogram (W/kg) povprečno na 10 gramov telesnega tkiva. Smernice 
vsebujejo znatno varnostno količino, ki dodatno ščiti ljudi in odpravlja 
nevarnosti, ki jih povzročajo kakršne koli variacije v meritvah. Vrednosti 
SAR se lahko razlikujejo glede na zahteve poročanja posameznih držav 
in glede na omrežje.
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